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Slovenija, Podravje � Mercator razprodaja nepremičnine in išče najemnike

Za ptujsko blagovnico iščejo najemnika
Mercator vzporedno s krčenjem mreže prodajaln odprodaja precej svojih nepremičnin, od zemljišč in poslovnih stavb 

do počitniških kapacitet. Prav tako so objavili vrsto nepremičnin, v katerih ponujajo v najem večji del prostorov. 
Med njimi so prvo in drugo nadstropje blagovnice v središču Ptuja, prostori v centru Supermesto in nekdanjem 

Era centru v Špindlerjevi ulici. Več na strani 2.

Postanite novi naročnik Štajerskega tednika 
in oblecite praktičen brezrokavnik!

Več o naročniški akciji v časopisu

NAROČI ŠTAJERSKI TEDNIK IN SI 
ZAGOTOVI PRIVLAČNO NAGRADO!
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»Popolnoma nobenega 
opravičila ni za takšno 
načrtovano zlo!«
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Povprečna kmetija naj bi po podatkih 
statističnega urada gospodarila s približno 
8,8 ha kmetijskih površin. Glavnina sloven-
skih kmetov in kmetic ima zaradi majhnos-
ti kmetijskih gospodarstev vsakokraten 
nadzor nad kmetijskimi površinami, raz-
rastjo posevkov. Že zato je utemeljitev za 
uvedbo Sopotnika, češ da omogoča kme-
tom natančen pregled nad stanjem kmetij-
skih površin, osnovana na trhlih temeljih. 
Nasprotno pa omogoča stalen nadzor pri-
stojnih nad delom kmetov, saj satelit dva- 
do trikrat na teden preveri neko kmetijsko 
površino, obenem pa Sopotnik od kmetov 
zahteva redno spremljanje aplikacije, saj 
ta ob zaznanih odstopanjih dejanskega 

stanja od prijavljenih opravil v subvencijski 
vlogi posamezne površine obarva rdeče. 
Pristojni pravijo, da so kmetom v teh pri-
merih na voljo enostavna orodja (mobilna 
aplikacija fotoSopotnik), spletna komu-
nikacija z agencijo. Ob povprečni starosti 
kmetovalcev, ki presega 60 let, enostav-
nost ni samoumevna.

»Vsak dan imam klice 
starejših kmetov«

Starejši kmetje, pa tudi mlajši, ki se prvič 
soočijo s primerom, se pogosto obrnejo 
na kmetijske svetovalce, nekateri iščejo 
pomoč pri sorodnikih, mlajših kmetih. 

Tako je neki mlajši kmet nedavno dejal: 
»Prej ko kličejo kmetje na zbornico, vsaj v 
naši vasi je tako, pokličejo mene, ker sem 
jaz najmlajši. Zgodi se, da imam vsak dan 
klice, in ko rečem, naj pokličejo na zbor-
nico, odvrnejo, da bodo morali plačati 13 
evrov, ker da morajo do svetovalca in mu 
mora svetovalec napisati ugovor, ker ga 
sami ne znajo. Bolje bi bilo, da bi Sopotnik 
ukinili že prej, kot je bil javno dostopen.« 

Tudi predsednica Društva podeželske 
mladine Spodnje Podravje Suzana Krhlan-
ko priznava, da na morebitne napake 
namesto očeta odgovarja sama. »Še jaz 
imam včasih težave, saj s fotoSopotnikom 
fotografi je posnamem, nato pa moram v 

drugo aplikacijo, da dodam obrazložitve. 
Aplikacija bi pa tudi morala upoštevati, da 
je kmetijstvo in da so kmetijska opravila 
odvisna od vremenskih pogojev.« 

Aplikacija slednjega ne upošteva kot 
tudi ne uradniki. Številni ukrepi kmetijske 
politike so namreč vezani na točno dolo-
čene datume, tudi na primer dovoljen za-
četek košnje. Tako se je dogodil primer, da 
je kmet pokosil travinje dan pred rokom 
zaradi neugodne vremenske napovedi v 
naslednjih dneh, posledično je bil sankcio-
niran v višini 100 % izgube plačila za prijav-
ljen ukrep.

Lani več kot 2.000 sankcij
Koliko kršitev je bilo zaznanih v leto-

šnjem spomladanskem obdobju, ko so 
morali kmetje posredovati dokazila za 
naknadni posevek, ni znano, saj da obde-
lava zbirnih vlog še poteka. Na glavnih po-
sevkih v lanskem letu pa je bilo neodprav-
ljenih nekaj čez 2.000 kršitev. Posledice so 
pogojene s tipom kršitve in se obravnavajo 
v skladu s pravili, ki so določena v uredbah. 

In nazaj k nadzoru. Medtem ko je bilo 
pred uvedbo sopotnika pregledanih prib-
ližno pet odstotkov kmetij, kot je nedavno 
s podatkom postregel kmečki sindikalist 
Anton Medved, je sedaj ta nadzor 100 %. 
Ob tem je agencija, ki sicer zaposluje okoli 
300 ljudi, (skupaj s podizvajalcem) v letu 
2024 izvedla 8.800 pregledov kmetij na 
kraju samem.
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Prav tako so objavili vrsto nepremičnin, 
ki jih ponujajo v najem. Med njimi so po-
slovni prostori v blagovnici v središču Ptu-
ja in v poslovnih centrih Supermesto ter 
Špindlerjeva (nekdanji Era center). V bla-
govnici so za najem na voljo prvo in drugo 
nadstropje ter prazen prostor v pritličju, 
vse skupaj gre za okoli 2.000 m² poslov-
nih prostorov. V trgovskem centru Super-
mesto ponujajo dva večja in dva manjša 
poslovna prostora v prvem nadstropju, v 
Špindlerjevi pa večji in manjši lokal za trgo-
vsko dejavnost. Izhodiščne cene za najem 
niso določili, postopek oddaje bodo vodili 

na podlagi zbiranja ponudb. V ponudbi za 
oddajo so tudi trgovski in gostinski lokali v 
Lenartu ter dve trgovini na Kerenčičevem 
trgu v Ormožu.

Prodaja poslovnih prostorov 
v Ormožu

Ponudb za prodajo nepremičnin na Ptu-
ju, z izjemo solastniškega deleža trosob-
nega stanovanja, ki je zasedeno z najemni-
kom, nimajo objavljenih. Želijo pa prodati 
470 m² poslovnih prostorov v Ormožu na 
Kolodvorski, in sicer za izhodiščno ceno 

154.000 evrov. Gre za prostore v pritličju 
in kleti poslovno-stanovanjske stavbe za 
avtobusno postajo, poleg cvetličarne. Po-
slovni prostori so prazni in nezasedeni.

V ponudbi za prodajo ima Mercator kar 
nekaj nepremičnin v Pomurju. Gre za zem-
ljišča v Gornji Radgoni, Lendavi in Murski 
Soboti. V Murski Soboti prodajajo skla-
dišče, v Črenšovcih in Turnišču poslovno 
stavbo in v Šalovcih poslovno-stanovanjski 
objekt.

Medtem ko prazne prostore v ptujski 
blagovnici za zdaj ponujajo še v najem, so 
se za dve blagovnici že odločili, da ju pro-

dajo. Za ceno 1,4 milijona evrov ponujajo 
nekdanjo, 50 let staro blagovnico v Velenju 
(klet in pritličje, velikosti 4.200 m², ter 35 
arov zemljišča). Naprodaj je tudi 45 let sta-
ra stavba nekdanje blagovnice v Brežicah. 
V štirih etažah je 6.200 m² površin, zraven 
pa še slabih devet arov zemljišča. Stavba 

je v slabem stanju in potrebna prenove, 
so zapisali v Mercatorju. Cena za nekdanjo 
brežiško blagovnico je milijon evrov. Do-
dajmo, da so v ponudbi za prodajo, za ceno 
med 48.000 in 60.000 evri, tudi tri lepo 
urejene počitniške hiške v Termah Čatež.

Mercator vzporedno s krčenjem mreže prodajaln odprodaja svoje nepremičnine. V ponudbi za prodajo so 
zemljišča, poslovne stavbe in poslovni prostori, dve blagovnici, stanovanja in počitniške kapacitete.

Slovenija, Podravje � Mercator razprodaja nepremičnine in išče najemnike

Za ptujsko blagovnico iščejo najemnika

Foto: ČG

Prazni nadstropji in del pritličja v ptujski blagovnici bodo poskušali oddati v najem. Vprašanje je, kaj bo sledilo, če interesa za najem ne 
bo. Verjetno scenarij, podoben brežiškemu in velenjskemu, kjer sta blagovnici že naprodaj.

Agencija za kmetijske trge odreja izplačilo subvencij kmetom, izvaja nadzor nad izvajanjem ukrepov, ne le 
z naključnimi pregledi površin, že zadnja tri leta s pomočjo Sopotnika. Satelitski nadzor, sprva predstavljen 
kot pomoč kmetom za pregled kmetijskih površin, je predvsem vsakodnevni nadzor pristojnih nad delom 
kmetov. Kmetje se posledično sprašujejo, katera panoga je še tako nadzorovana kot ravno kmetijstvo.

Podravje, Slovenija � Kmetje ves čas delajo pod kamerami - ob nadzoru satelita

Sopotnik ni pomoč, ampak stoodstotni nadzor kmetov

Foto: Mojca Vtič

Pregled napak, odstopanj, ki jih je zaznal satelit oz. nato program, kmetje spremljajo preko spletne aplikacije Sopotnik.

Foto: Mojca Vtič

Kmetje so primorani v spremljanje Sopotnika, posredovanje fotografi j, dokazov, saj napre-
dni sistemi – programi ne razumejo, da se narava požvižga na uradniško določene datume.

Foto: ČG

Dornavčani iščejo novega trgovca
V središču občine Dornava še vedno deluje Mercatorjeva trgovina, ki je precej 

majhna in več kot potrebna obnove. Za zdaj ta trgovinica še ni na uradnem spisku 
Mercatorja za prodajo ali najem, prav tako o tem nimajo nobenih informacij 
na občinski upravi. Povedali pa so, da si želijo večjo in modernejšo trgovino, a 
jim v Mercatorju niso prisluhnili. Zato bodo poskusili najti kakšnega drugega 
investitorja ali trgovca. Novo lokacijo že imajo predvideno na parceli za kmetijsko 
zadrugo. Namembnost objekta bi bila trgovsko-stanovanjska. »Trgovina je bila že v 
programu nekdanjega župana v mandatu 2010–2014,« pravijo na dornavski občini, 
a planov jim še vedno ni uspelo realizirati. Da bi morda pritegnili Lidl ali Hofer, 
ki svoje poslovalnice širita le v mestih, je težko pričakovati. Med trgovci, ki širijo 
mrežo na podeželju, pa so v ospredju Spar, Jager in morda Tuš.
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Kidričevski Boxmark bo serijsko 
proizvodnjo zaščitnih pregrinjal za 
oklepna vozila in drugo vojaško 
mehanizacijo po zadnjih informa-
cijah začel jeseni, je za Štajerski te-
dnik potrdil direktor Marjan Trobiš. 
„Smo še v fazi vzorčenja, pripravili 
smo tudi razvoj. Potrebne so še 
določene priprave in dogovori ter 
pregled varnostnih segmentov 
podjetja,“ je pojasnil Trobiš, ki ne 
skriva, da po težavah v avtomobil-
ski industriji Boxmark nove posle 
išče povsod tam, kjer zanje vidi 
priložnosti. 

Pred časom je podjetje posloval-
nico za različne industrije odprlo v 
Dubaju, saj so ugotovili, da je po-
tencial velik. „Za podjetje v Kidriče-
vem to pomeni, da se bodo pote-
govali za razvojne projekte in pro-
izvodnjo za letalsko, ladjedelniško 
in železniško industrijo v državah, 
kjer je za to perspektiva,“ je dodal.

TBP: „Dogovori v tej 
smeri še potekajo“

Med podjetji, ki naj bi v prihod-
nje delala za vojaško industrijo, je 
bilo neuradno že omenjeno lenar-
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»Jasno je, da ni šlo za rop, saj 
bi mu vse pobrali; nad njim so se 
izživljali, krvavel je iz glave, rok, 
nog ... Grozljivo in strahopetno de-
janje!« je povedal sogovornik.

Iz Policijske uprave Maribor so v 
ponedeljek zjutraj sporočili, da so v 
nedeljo popoldan na območju Ptu-
ja neznanci pristopili do moškega 
in od njega zahtevali denar: »Ker 
jim ga ni želel izročiti, so ga večkrat 
udarili in zbežali, ko je dejanje opa-
zila mimoidoča. Oškodovanca so 
odpeljali v bolnišnico, gre za lažje 
poškodbe, policisti nadaljujejo z 
zbiranjem obvestil zaradi suma 
storitve kaznivega dejanja ropa.«

Osumljene osebe, po zadnjih in-
formacijah je šlo za tri moške, sta-

re med okrog 22 in 26 let, visoke 
med 170 in 175 cm, dva oblečena 
v modro kratko majico in modro 
trenirko, tretji pa v rdečo majico 
in kratke hlače, še iščejo. Od oško-
dovanca naj bi zahtevali denar. 
Napadli so ga v mestnem parku, 
pri fi tnes napravah, okrog 18. ure. 
Policisti v navedenem primeru 
zbirajo obvestila zaradi suma sto-
ritve kaznivih dejanja ropa (kjer 
je opredeljena zaporna kazen od 
3 do 15 leti), ter nasilništva (do 3 
leta zaporne kazni). Napadeni je 
bil državljan Indije, kar so potrdili 
tudi na policiji. 

Priča: »Žal mi je, da 
nisem prišel prej ...«

Napad je videla mimoidoča, ki 
ga je tudi prijavila policiji. Tik za 
tem, ko so storilci pobegnili, pa je 
bil na kraju dogodka tudi naš sogo-
vornik (podatki so v uredništvu), 
ki pravi, da po njegovi oceni ni šlo 
za rop, pač pa popolnoma rasisti-
čen napad: »Bil je ves okrvavljen, 
neverjetno, kaj so mu naredili, pa 
sem videl že več pretepov. Da se 
trije spravijo na nič hudega slute-
čega človeka, je dejanje za reve. 
Žal mi je bilo, da nisem prišel prej, 
da bi jim pokazal, naj se spravijo 
name. Človek je ves okrvavljen le-
žal na tleh, cel razbit, davili so ga, 
jokal je kot otrok. Razlagal je, da 
so mu osebne stvari, tudi denar-
nico, vrgli v Dravo. Če bi šlo le za 

poskus ropa, se ne bi tako izživljali 
nad njim. Prepričan sem, da so se 
ga lotili popolnoma rasistično. Be-
žali naj bi proti McDonald’su, tako 
je policiji povedalo dekle, ki je do-
godek videlo. Ni mi jasno, kako jih 
potem še niso našli, če je tam vse 
pod kamerami.«

Iz policije sicer zaradi interesa 
preiskave podrobnosti ne raz-
krivajo, zatrdili pa so, da izvajajo 
vse potrebne ukrepe, da storilce 
izsledijo.

Smo še varni?
Napadeni možakar naj bi bil po 

oceni našega sogovornika star ok-
rog 45 let, trije napadalci pa precej 
mlajši. Seveda se Ptujčani po zad-

njih napadih v mestu upravičeno 
sprašujejo tudi o varnosti. Ne 
nazadnje se je ta dogodek zgodil 
praktično sredi dneva, v nedeljo, 
ko je v parku kar precej ljudi. Na-
padalcev niti to ni odvrnilo od tega 
nagnusnega dejanja.

Očitno bo tudi policija morala 
poostriti nadzor na terenu in, kar 

je prav tako pomembno, v takšnih 
primerih poskrbeti, da bodo sto-
rilce ujeli. Da bodo, če ne druge-
ga, dobili vsaj zasluženo kazen za 
tako strahopeten napad na neko-
ga, ki si je prišel iz drugega konca 
sveta na Ptuj zgolj služit za preži-
vetje ...

Delavca iz Indije, ki je na Ptuj prišel s trebuhom za kruhom, so v nedeljo, praktično sredi dneva, v ptujskem mestnem 
parku brutalno pretepli. Policija je sicer sporočila, da naj bi bil razlog poskus ropa, a kot pravi naša priča, je večja 
verjetnost, da je šlo za rasistični napad. Telefona mu namreč niso odvzeli, nekatere njegove osebne stvari pa so 
odvrgli v Dravo. 

Ptuj � V parku napadli in pretepli tujega delavca

Poskus ropa ali rasistično izživljanje?

Foto: ČG 

V tem delu parka se je zgodil napad.

Podravje � Novi izzivi štajerskih gospodarskih družb

Veliki načrti z obrambnimi posli 
V luči zaostrenih politično-gospodarskih razmer in vojnih žariščih postaja tudi v Sloveniji vedno bolj aktualna pro-
izvodnja za obrambne namene. Konec marca je načrte med prvimi razkril kidričevski Boxmark. Zdaj so od začetka 
proizvodnje nekaj korakov bliže. O proizvodnji za vojaške namene resno razmišljajo še v podjetjih TBP iz Lenarta in 
Resedi iz Markovcev.

Foto: ČG 

Tako v kidričevskem Boxmarku kot v lenarškem TBP in markovski Resedi si obetajo posle na področju vojaške 
industrije.

Ptuj � Načrtovana investicija v bolnišnici 

V planu urejanje nadstropja 
urgentnega centra

Projekt izgradnje urgentnega centra Ptuj je spremljala 
množica zapletov; med drugim se je nekaj časa zatikalo 
tudi pri gradnji prvega nadstropja urgentnega centra, ki 
so ga od države praktično »izsilili«. Trenutno še ne služi 
svojemu namenu. 

Foto: ČG

V bolnišnici upajo, da bodo gradbena dela v prvem nadstropju UC 
stekla še letos. 

Če bo šlo po planih, pa bi urejanje prvega nadstropja začeli še le-
tos. Investicija je ocenjena na 15 milijonov evrov. »Verjetno se bodo 
zadeve še letos premaknile. Pričakujemo še zadnje korake ministr-
stva za zdravje, načeloma pa je naložba v planu in je odobrena,« je 
zadovoljna direktorica Splošne bolnišnice dr. Jožeta Potrča Ptuj Ani-
ca Užmah. Po optimističnem scenariju, bi dela začeli letos, zaključili 
pa do naslednjega leta, kar je tudi pogoj za koriščenje denarja, saj si 
obetajo evropska sredstva.

Gradili bodo novo operacijsko dvorano, sočasno je planirana re-
konstrukcija dela kirurškega oddelka v oddelek za reanimacijo in 
ureditev prostorov za sterilizacijo v kleti urgentnega centra.

Teodor Pevec, strokovni direktor ptujske bolnišnice in kirurg, ki 
je vrsto let tesno vpet v projekt izgradnje UC, pravi: »Med gradnjo 
urgentnega centra je delo je teklo nemoteno. V tem primeru pa bo 
zgodba drugačna, za leto dni bomo morali stisniti zobe. Potrebno 
bo veliko improvizacije, a se splača.«

Operacijske dvorane v času izgradnje ne bodo mogle delovati, 
kot delujejo trenutno. Plane, kako bodo točno uredili potek dela, še 
zaključujejo. Programov ne smejo krčiti, ker bi to pomenilo fi nančni 
kolaps. Intenzivno nego bodo morali začasno preseliti. »Covid nam 
je malo pomagal, ker smo takrat dve intenzivni imeli kar na oddelku, 
znamo jih vzpostaviti. Z operacijskimi dvoranami bo precej težko, 
ampak se bomo znašli,« dodaja Pevec, ki je izjemno zadovoljen, da 
bodo – tako vsaj kaže – to investicijo izpeljali do konca. 

Naložbe v nove aparate
V bolnišnici letos pričakujejo od ministrstva za zdravje sklep o sofi -

nanciranju dveh CT aparatov ter novega rentgenskega in ultrazvoč-
nega aparata za neonatologijo. Vrednost vseh načrtovanih naložb je 
sicer ocenjena na okrog tri milijone evrov.
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Letos za obrambo 1,4 milijarde evrov
Slovenija bo letos prvič po letu 1992 izdatke za obrambo 

zvišala na 2 odstotka bruto družbenega produkta, kar pomeni, 
da bo iz proračuna za te namene šlo 1,4 milijarde evrov. To je 
pol milijarde več kot v letu 2024 in 330 milijonov evrov več, kot 
je Slovenija načrtovala letos. 

Veliko bo obrambi v prihodnje namenila tudi Evropska unija. 
Marca letos predstavljena bela knjiga o prihodnosti evropske 
obrambe namreč med prednostnimi nalogami navaja povečanje 
obrambnih izdatkov. V EU naj bi v prihodnjih letih mobilizirali 
do 800 milijard evrov dodatnih naložb v obrambo.

ško podjetje TBP, kjer načrtov na 
tem področju ne zanikajo. „Do-
govori v tej smeri še potekajo,“ 
je povedal direktor Danilo Rojko 
in pojasnil, da zanje to predstavlja 
novost. „ Ker gre za področje, na 
katerem v preteklosti še nismo 
delovali, bodo potrebne tudi neka-
tere prilagoditve v delovanju pro-
cesov znotraj podjetja,“ je dodal.

Po nekaj „turbulencah“, o ka-
terih smo poročali v začetku leta, 

v TBP trenutno težav s poslova-
njem nimajo. „Samo poslovanje 
podjetja je stabilno, prav tako tudi 
trenutna naročila naših kupcev,“ 
je zatrdil Rojko in povedal, da 
dnevno spremljajo dogajanje na 
področju uvajanja carin ameriške-
ga predsednika oziroma njegove 
administracije, ki bi lahko imela 
vpliv tudi na prodajo avtomobilov, 
katerih proizvajalci so njihov glavni 
poslovni partner. „Vpliva uvedenih 
carin na padec naročil trenutno 
še ne čutimo, vsekakor pa upamo 
na kompromisni dogovor med EU 
in ZDA,“ je optimističen direktor 
lenarškega podjetja z več kot 800 
zaposlenimi. Razkril je, da se zara-
di težav, ki pestijo evropske pro-
izvajalce vozil, obračajo na Daljni 
vzhod in poskušajo navezati stike 
s kitajskimi proizvajalci avtomobi-
lov, ki bodo v prihodnosti proizvo-
dnjo avtomobilov začeli v Evropi. 
„Gre za trajajoč proces, saj kitajski 
proizvajalci avtomobilov zelo pre-
vidno tipajo evropski trg dobavite-
ljev komponent za avtomobilsko 

industrijo. Njihov cilj je poiskati 
najbolj optimalno rešitev, tako iz 
stališča stroškovne učinkovitosti 
kot tudi zagotovitve evropskega 
porekla njihovih avtomobilov,“ je 
še pojasnil Rojko.

Reseda: „Pogovori na 
več nivojih“

Resno o proizvodnji za obramb-
ne namene razmišljajo v Resedi 
v Markovcih. „Pogovarjamo se 
na več nivojih,“ je povedal direk-
tor Damjan Habjanec in nam več 
informacij o načrtovanih poslih 
obljubil za jesen. „To so procesi, ki 
se ne zgodijo z danes na jutri. Bolj 
ali manj še tipamo, doma in na tu-
jem,“ je dodal. Novi izzivi so tudi za 
uspešno markovsko podjetje nekaj 
novega. „Gre za izredno zaprte 
kroge,“ je poudaril Habjanec in 
pojasnil, da ni tako enostavno, kot 
se zdi na prvi pogled, potem ko je 
Evropa krepko povečala predvide-
ne izdatke za obrambne namene.



Štajerski TEDNIK petek,  16. 5. 2025     COLOR CMYK stran 4

4 petek � 16. maja 2025Podravje

Na OŠ Sveti Tomaž je potekal 
postopek izbire novega ravna-
telja. Dosedanji ravnateljici Irmi 
Murad se namreč izteka že drugi 
petletni mandat. Na razpis sta se 
prijavila dva kandidata. Poleg do-
sedanje ravnateljice Muradove 
se je za ravnateljski stolček pote-
goval Marko Lalić, ki poučuje na 
omenjeni šoli.

Občinski svet je podal pozitiv-
no mnenje obema kandidatoma, 
saj sta oba izpolnjevala razpisne 
pogoje. Na to temo se je sestal 
tudi učiteljski zbor, ki je v večini 
podprl dosedanjo ravnateljico, 
medtem ko je svet staršev največ 
glasov namenil njenemu proti-
kandidatu Laliću. Mnenja, ki jih 
sicer izdajo učitelji, starši in ob-
činski svetniki, niso obvezujoča.

V začetku tedna pa je zasedal 
svet šole, ki ima končno besedo 
pri tem, kdo bo zavod vodil pri-

hodnjih pet let. Kot je povedala 
predsednica Tadeja Vrbnjak, je v 
tajnem glasovanju večinsko pod-
poro dobil Lalić (od 11 članov jih 
je zanj glasovalo sedem). 

Pred dokončnim imenova-
njem bo treba dobiti še soglasje 
pristojnega ministrstva, za kar je 

rok 30 dni. Če mnenja ministra ne 
prejmejo v zakonitem roku, lah-
ko svet zavoda odloči brez njega. 
Novi ravnatelj bi tako petletni 
mandat nastopil prvega julija. 
Dan prej namreč poteče mandat 
Muradovi.

Kot so sporočili z občine, so bili 
uspešni na javnem razpisu Fun-
dacije za šport za sofi nanciranje 
gradnje športnih objektov in povr-
šin v naravi za leto 2025. Občina se 
je nanj prijavila s projektom poso-
dobitve velikonedeljske športne 
dvorane in za izvedbo omenjene-
ga projekta prejela 63.000 evrov. 
Celotna investicija, za katero bo 
občina poskušala najti še dodatna 
sredstva, je ocenjena na 260.000 
evrov.

Dvorana, ki jo uporabljajo 
učenci, lokalna društva, rekrea-
tivne skupine in širša skupnost, 
bo v okviru prenove bogatejša za 
novo športno opremo ter popol-

noma prenovljene talne površi-
ne. Dotrajan parket bo zamenjal 
sodoben športni pod. Prav tako 
bo obnovljena dotrajana športna 
oprema, med drugim letveniki, 
plezalna oprema in rokometni 
goli ter nameščene nove košar-
karske garniture, oprema za bad-
minton in odbojko. Izvedeno bo 
tudi novo označevanje športnih 
igrišč, ter urejena klančina za lažji 
dostop invalidov. 

Dvorana bo tako ponovno 
omogočala kakovostno izvajanje 
številnih športnih disciplin, kot 
so košarka, rokomet, odbojka 
in badminton, so poudarili na 
občini. Naložbo pozdravlja tudi 

tamkajšnji predsednik krajevne 
skupnosti Janko Meško. »Obnove 
se veselimo, kajti parket je zara-
di zatekanja strehe v preteklosti 
absolutno potreben prenove. 
Posrbljeno bo tudi za novo opre-
mo. S tem bodo občutno izboljša-
ni pogoji tako za osnovnošolce, ki 
uporabljajo športno dvorano, kot 
tudi druge športnike in društva,« 
je pripomnil.

Stavba je bila sicer pred leti 
energetsko sanirana. V okviru  
omenjene prenove je dobila novo 
zunanjo preobleko, sedaj pa bo, 
kot omenjeno, poskrbljeno še za 
notranjo prenovo.

Foto: arhiv ŠT

Foto: MH

Svet šole je izbiral med dosedanjo ravnateljico Irmo Murad in Markom 
Lalićem, ki je zaposlen kot učitelj.

Ob začetku gradnje razvejane 
državne kolesarske povezave, ki 
naj bi prispevala k večji trajnostni 
mobilnosti in razvoju turizma 
na severovzhodu države, so v 
Lenartu upali, da jim bo uspelo 
s kolesarskimi stezami povezati 
slovenski del Štajerske z avstrij-
skim in novo slovensko kolesar-
sko mrežo z avstrijsko K2. Prav 
tako so upali, da bo mogoče iz 
Lenarta brez težav prekolesariti 
preko Pesnice do Maribora, Gor-
nje Radgone, Radencev in Ptuja. 
Zavedali so se, da jim verjetno 
vsega ne bo uspelo uresničiti v 
eni fi nančni perspektivi zaradi 
zajetnega fi nančnega zalogaja in 
nejasnosti, ki so se pojavljale.

Čeprav je bilo zgrajenih na 
desetine kilometrov kolesarskih 
stez, pa jim vsega v nekaj letih 
vendarle ni uspelo zgraditi. „Ne-
zgrajeni so ostali krajši odseki. 
Slabe tri kilometre pri Tratah 

proti Cmureku in manjši del v 
Šentilju,“ je pojasnil Kramberger 
po zadnjem srečanju z ministrom 
za regionalni razvoj in kohezijsko 
politiko Aleksandrom Jevškom v 
Lenartu. Gradnja manjkajočih ko-
lesarskih poti v novi perspektivi 
za to vlado ni med prioritetami, 
na kar je opozoril ministra. Zdi 
se mu nelogično, da so v eni per-
spektivi eni cilji, v drugi spet dru-
gi, ne da bi bili najprej uresničeni 
že zastavljeni iz predhodne, kot 
je v njihovem primeru gradnje 
kolesarskih povezav.

Samo obljube
V zadnji evropski fi nančni per-

spektivi jim ni uspelo zgraditi tudi 
krajšega odseka v Pesnici, ki bi 
Lenart povezal z Mariborom, je 
dodal Kramberger. „Vse je prip-
ravljeno. Zemljišča so in projekti 
so revidirani,“ je poudaril župan 

in ministru Jevšku predlagal, da 
bi gradnjo manjkajočega dela 
vendarle fi nancirali s kohezijski-
mi sredstvi. Jevšek je sicer zago-
tovil, da naj bi nekaj odsekov še 
zgradili s kohezijskimi sredstvi, 
med njimi tudi pesniškega, ven-
dar za zdaj ni še nič dokončno, saj 
se ne ve, koliko bo sploh denarja, 
je povedal Kramberger. To naj bi 
bilo znano septembra.

Za gradnjo manjkajočega od-
seka v Pesnici bi potrebovali oko-
li šest milijonov evrov. „Zadevo 
bi morali samo še zaključiti,“ je 
še dodal in povedal tudi, da jim je 
nekaj sredstev sicer obljubljeno 
že ta mesec, nekaj v prihodnjem 
in preostanek septembra. Ven-
dar pa, kot je poudaril, za zdaj 
nič ni dokončno, tako da samo 
čakajo in upajo na sredstva za 
dokončanje gradnje manjkajočih 
odsekov kolesark.

Sveti Tomaž � Izbrali novega ravnatelja

Menjava: šolo bo vodil Lalić
V začetku tedna je zasedal svet Osnovne šole Sv. Tomaž, ki je na tajnem glasovanju 
za novega ravnatelja izbral Marka Lalića.

Slovenske gorice � Gradnja državnih kolesarskih stez obstala

Zmanjkalo denarja za nekaj kilometrov
V Slovenskih goricah so zaskrbljeni, saj je gradnja državne kolesarske povezave, ki 
naj bi se v Šentilju povezala tudi z avstrijsko, trenutno ustavljena. Razlog: denarja za 
kolesarke trenutno ni. V novi evropski fi nančni perspektivi namreč ni predviden, je 
povedal župan Lenarta Janez Kramberger.

Foto: Ciril Ambrož

Dvorana bo dočakala prenovo dotrajanega parketa in nekatere športne opreme.

Ormož � Velikonedeljsko športno dvorano čaka prenova

260.000 evrov vredna naložba
Velikonedeljska športna dvorana bo še letos deležna prenove, ocenjene na okoli četrt 
milijona evrov. Zanjo je ormoška občina pridobila okoli 63.000 evrov sofi nancerskega 
denarja.

najboljša ponudba

Turi-



Štajerski TEDNIK petek,  16. 5. 2025    COLOR CMYK stran 5

  5petek � 16. maja 2025 Podravje

Pred dvema letoma je šotor 
na Destrniku pokal po šivih. Kljub 
temu pa naj bi stroški tako velike 
prireditve presegali prihodke, zato 
so lani dogodek odpovedali.

Podjetje Fest.si, ki je organizator 
večih prireditev in koncertov regiji, 
letos želi organizirati Destrniško 
noč, a pri tem pričakuje tudi fi nanč-
no pomoč občine. 

Težava na Destrniku so med 
drugim visoki stroški, ki jih imajo 
z zaporo državne ceste, kar za en 
sam dan stane 1.600 evrov. Leta 
2023 so se pojavile tudi težave z 
električno napeljavo, zato so pot-
rebovali agregate, ki so predstav-
ljali ogromen strošek. Organizator-
ji upravičeno dvomijo o tem, ali je 
s poslovnega vidika takšna prire-
ditev sploh smiselna. Zaradi vsega 
navedenega so se že pred dvema 
mesecema obrnili na vodstvo ob-
čine, kar je potrdila tudi županja 
Vlasta Tetičkovič Toplak in dodala, 
da iščejo rešitve.

Kritje stroškov zapore 
ceste da, ostalo ne

Približno 3.000 evrov, ki jih or-
ganizator pričakuje od občine, je 
po mnenju nekaterih svetnikov 
preveč. Svetnica Valerija Šaško je 
mnenja, da je treba pomagati, a da 
naj občina pokrije le strošek zapo-
re ceste, kar torej pomeni polovico 

manj, kot pričakujejo v podjetju 
Fest.si. 

Nekatere pa je zmotilo tudi to, 
da na prireditvi, na kateri bi nasto-
pili skupina Karma, Mladi Dolenjci 
in Opev, destrniška društva ne bi 
smela sodelovati s prodajo vina. To 
so pričakovali v zameno za sodelo-
vanje z občino.

Svetnik Branko Horvat je iz-
postavil, da gre za komercialno pri-
reditev, katere namen je profi t, in 
že to, da lahko brezplačno koristijo 
občinsko zemljišče za postavitev 
šotora, se mu zdi zadostna pomoč 
občine: »Tujec pride v naš kraj, mi 

pa bi ga zalagali z denarjem! Ni to 
neka močna promocija.«

Prepričan je, da bi v tem prime-
ru sofi nanciranja škodo povzročili 
društvom, ki so v podrejenem po-
ložaju v primerjavi s tem organiza-
torjem, če mu omogočijo fi nančno 
pomoč za izvedbo dogodka. 

Svetnik Robert Simonič je sicer 
zavrnil trditev, da ne gre za dobro 
promocijo, saj, kot je dejal, so pred 
dvema letoma na Destrnik na kon-
cert prišli obiskovalci iz mnogih 
krajev. Strinja pa se s predlogom 
Šaškove, da pokrijejo le strošek 
zapore ceste. Tudi večina ostalih 

svetnikov je tak predlog ocenila 
kot smiseln. 

Podjetje Fest.si bodo iz občinske 
uprave obvestili, da so pripravljeni 
pomagati, a le s kritjem stroškov 
zapore ceste, medtem ko bo moral 
za odvoz odpadkov, stroške elek-
trike in drugo poskrbeti sam, če bo 
želel koncert izpeljati. Ali bodo v 
poletnih mesecih skupine, s kateri-
mi so že dogovorjeni, nastopile na 
Destrniški noči, pa bo znano šele, 
ko se bo podjetje Fest.si na podlagi 
občinskih pogojev odločilo o (ne)
izvedbi prireditve.

Foto: Fest.si 

Organizator Destrniške noči pričakuje fi nančno pomoč od občine; na fotografi ji priprave na izvedbo prireditve 2023.

Destrnik � Organizator zasebnega dogodka od občine pričakoval 3.000 evrov

Destrniška noč še vedno pod vprašajem
Organizator Destrniške noči je od občine letos pričakoval fi nančno pomoč pri izvedbi tega dogodka, ki naj bi jim pri-
našal promocijo. A ker gre za komercialno prireditev, so se pojavili resni pomisleki, katere stroške, če sploh, naj občina 
pokrije. Od tega, ali mu bodo stopili naproti, pa je odvisna izvedba prireditve. Od občine je pričakoval kar 3.000 evrov.

Ormoška komunala, ki v skladu 
s koncesijsko pogodbo s pitno 
vodo oskrbuje prebivalce občin 
Ormož, Središče ob Dravi in Sveti 
Tomaž, je v lanskem letu v črpali-
šču Otok v Mihovcih načrpala ne-
kaj več kot 1,05 milijona kubičnih 
metrov pitne vode. Uporabnikom 
so je prodali okoli 800.000 m³. V 
omrežju se je tako izgubilo okoli 
250.000 m³ vode oz. približno 24 
%.

Vodne izgube se sicer zara-
di večjih investicijskih vlaganj v 
omrežje v zadnjih letih znižujejo. V 
primerjavi z letom poprej je delež 
vodnih izgub upadel le za slab od-
stotek, medtem ko za kar 5 % v pri-
merjavi z letom 2022. Takrat so bile 
vodne izgube skoraj 30-odstotne. 
V zadnjih dvajsetih letih so bile te 
najvišje leta 2010, ko so znašale že 
ne kaj več kot 36 odstotkov. 

Poleg vodnih izgub so najbolj-
ši kazalnik stanja vodovodnega 
omrežja vodovodne okvare, ki 
imajo velik vpliv na kakovost oskr-
be in posledično tudi na ceno. Lani 
so na celotnem omrežju zabeležili 
228 okvar, kar je 10 okvar več kot 
leto poprej. Največ, kar 173, jih je 
bilo zabeleženih v občini Ormož, 
sledijo okvare na skupni liniji Hajn-

dl–Koračice (26), v občini Sveti To-
maž jih je bilo 19 in v občini Središ-
če ob Dravi 7. Čas odprave okvar 
je odvisen od več dejavnikov, od 
dimenzije cevi, mesta nastanka, 
obsega okvare na cevi oz. mes-
tu okvare do materiala cevi itd. 
Okvare se pojavljajo skozi vse leto, 

največ so jih zabeležili v avgustu, 
oktobru in septembru.

Kakšno vodo pijejo 
Ormožani

V okviru notranjega nadzora so 
odvzeli 150 vzorcev pitne vode, v 

enem primeru je bil razlog neskla-
dij v številu kolonij pri 22 °C in 36 °C, 
v dveh primerih pa prisotnost ko-
liformnih bakterij. Kot so pojasnili 
na komunali, gre za indikatorske 
parametre, katerih mejne vred-
nosti ne pomenijo neposredne 
nevarnosti za zdravje. V vzorcih 
vode tudi ni bilo prisotnih fekalnih 
bakterij E.coli ali enterokokov, kar 
pomeni, da v nobenem primeru ni 
šlo za fekalno onesnaženje. Kot je 
sicer bilo ugotovljeno, je bil razlog 
za neskladje zastajanje vode oz. 
hišno vodovodno omrežje. V okvi-
ru državnega monitoringa je bilo 
odvzetih po 10 vzorcev pitne vode, 
vsi so bili skladni.

Nekoliko višji prihodki
Komunala je sicer na račun izva-

janja javne službe oskrbe s pitno 
vodo prejela 1,77 milijona evrov 
prihodkov, kar pomeni približno 
157.000 evrov več kot leto poprej. 
Višji prihodki so posledica višjih 
cen omrežnin in višje prodane ko-
ličine vode, je razvidno iz letnega 
poročila, ki so ga že obravnavali 
tomaževski in središki občinski 
svetniki. Na drugi strani pa so ne-
koliko narasli stroški. Znašali so 
1,76 milijona evrov.

Na Ormoškem so se v zadnjih dveh letih vodne izgube zmanjšale za dobrih pet odstotkov, toda v vodovodu se še vedno 
izgubi skoraj četrtina vse vode. Lani nekaj več kot 250.000 m³.

Ormoško � Še vedno se v vodovodu izgubi skoraj četrtina vode

250.000 m3 pitne vode steklo v zemljo

Foto: M. Vavpotič

Kljub investicijam v zemljo še vedno odteče preveč vode …

Slovenija � Šola lahko zaseže telefon učencu

Odloča svet zavoda šole
Zaseg telefona učenca je možen, a le pod določenimi pogo-
ji. Na Ministrstvu za vzgojo in izobraževanje so jasno po-
vedali, da je osnova za tak ukrep, da je določen v internem 
pravilniku šolskega reda, ki ga mora sprejeti in potrditi 
svet zavoda.

Kot smo že poročali, so v eni izmed podravskih šol na seji sveta 
staršev pred kratkim sklenili, da bi učencem, ki se ne držijo pravil, 
telefon zasegli za več dni. Vračali naj bi ga le enkrat tedensko, ob 
ponedeljkih, izključno staršem šolarjev. 

O tem, ali je to sploh skladno z zakonom, na Ministrstvu za vzgo-
jo in izobraževanje pravijo: »Trenutno veljavni Zakon o osnovni šoli 
opredeljuje, da šola z internimi pravili šolskega reda sama določi ozi-
roma omejuje, ali dovoljuje uporabo pametnih telefonov. Svet star-
šev o tem poda mnenje, spremembo pa mora potrditi svet zavoda.«

Da bi torej tako resna odločitev, kot je vračanje telefona le enkrat 
tedensko, obveljala tudi v praksi, ne zadostuje le priporočilo, mnenje 
ali sklep sveta staršev, pač pa sveta zavoda, ki ga sestavljajo še za-
posleni na šoli in predstavniki ustanovitelja.

To bi torej bil možen in izvedljiv ukrep šele, če bi ga zapisali v in-
terne šolske akte. »Nimamo informacije o tem, kaj je določeno v 
konkretnih internih pravilnikih šolskega reda in kako je potekal po-
stopek sprejemanja pravil ter seznanjanje staršev,« pa so na vpraša-
nja o tem, ali je tovrstni ukrep sploh dovoljen, odgovorili iz pristoj-
nega ministrstva.

Njihova pojasnila so torej jasna, šola bi lahko ukrepala tudi na na-
čin, da določi, da se pametne naprave, kot so mobilni telefoni, otro-
kom odvzamejo za več dni, a je pri tem treba spoštovati pravila in 
postopke spreminjanja internih aktov, ki so podlaga za potrjevanje 
tovrstnih ukrepov.

Foto: Freepik

Zaseg telefona za več dni bi bil teoretično možen, a je treba spremeniti 
predpise oziroma šolska interna pravila.

Slovenija � DARS za 13 % povišal dobiček 

160 milijonov evrov dobička
Številni vozniki, ki v času delovnih zapor in poletnih konic 
čakajo v kolonah (ne)premične pločevine na avtocestnem 
omrežju, negodujejo čez gnečo v povezavi s plačilom vinje-
te, zahtevajo povračilo denarja in stroškov čakanja, stro-
škov porabljenega goriva. 

Foto: R. Balen

A na DARS odgovarjajo, da je vinjeta vezana na časovno obdobje 
in ne na čas, namen ali količino kilometrov, ki se jih prevozi po ce-
stninski cesti, ob tem pa ni niti pričakovati, da bi se prihodkom od 
vinjet upravljavec avtocest odpovedal. 

DARS je v letu 2024 zabeležil 600 milijonov evrov prihodkov, glav-
nino so predstavljale ravno cestnine. In sicer so vozniki z nakupom 
vinjet v blagajno DARS prispevali 241 milijonov evrov (7 odstotkov 
več kot leto prej), še višji je prihodek z naslova tovornega prometa, 
ki je lani za uporabo slovenskega avtocestnega omrežja prispeval 
kar 274,5 milijona evrov (3 odstotke več kot leta 2023). 

Čisti dobiček družbe DARS pa v letu 2024 znaša 159,3 milijona 
evrov in je v primerjavi z letom prej za 13 odstotkov višji.
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Namesto da bi voznike k naku-
pu električnega vozila premamila 
na primer udobnost, cena, sama 
potreba po vozilu, so se številni za 
nakup električnih vozil brez emisij 
CO2 (a z baterijami, ki vsebujejo 

redke! kovine) odločili na podlagi 
izdatne državne subvencije. Po-
sameznik je lahko za avtomobil v 
vrednosti do 35.000 evrov pridobil 
7.200 evrov subvencije za nakup 
novega oz. 3.000 evrov za nakup 

rabljenega vozila. Odziv je bil priča-
kovano velik. »Do 13. 5. 2025 smo 
prejeli 3.966 vlog, od tega jih je 
bilo že odobrenih 2.113. Povprečno 
izplačilo na vlogo je 4.900 evrov,« 
so odgovorili iz družbe Borzen, ki 

je zadolžena za razdeljevanje sub-
vencij. Subvencijo je torej čez palec 
prejela dobra polovica imetnikov 
električnih vozil, za vse je zmanjka-
lo denarja. Največ vlog je bilo od-
danih za avtomobile znamke Vol-
kswagen, sledijo ji Tesla, Hyundai, 
MG, BMW, Renault, Dongfeng, 
Cupra, KIA in Citroen.

Podjetnikom dodatnih 
pet milijonov evrov

Javni denar je bil namenjen 
tudi za nakup električnih vozil za 
pravne osebe, in sicer 3,75 milijo-
na evrov. V manj kot pol leta je bil 

denar porabljen. »Od pravnih oseb 
smo prejeli 1.276 vlog, do danes 
jih je bilo pozitivno rešenih 925. 
Povprečna višina subvencije po 
posamezni vlogi znaša 5.202 evra.« 
Medtem ko se milijoni za občinske 
projekte črtajo, pa so oblastniki že 
zagotovili dodatnih pet milijonov 
evrov za subvencioniranje električ-
nih vozil podjetnikom. Slednji pa 
so največ vlog oddali za pridobitev 
nepovratnega denarja za vozila 
znamke Tesla. Sledijo znamke Vol-
kswagen, Cupra, BMW, Hyundai, 
Peugeot Renault, Audi, Citroen in 
Opel.

Pred desetimi leti le 288 
električnih avtomobilov

Kljub izdatni državni podpori, 
zgolj v slabem letu 20 milijonov 
evrov, pa vlada zaostaja za lastno 
postavljenim ciljem, to je, da bi 
bilo 12 % osebnih vozil v letu 2030 
že na električni pogon, kar pome-
ni 140.000 vozil. Vsaj za zdaj se zdi 
ta cilj težko dosegljiv, saj je bilo v 
prvih štirih mesecih letos prvič 
(pri nas) registriranih 1.689 elek-
tričnih vozil, lani 3.142, še leto prej 
4.330, skupno pa jih je bilo konec 
leta 2024 na slovenskih cestah 1,3 

Slovenija je v nacionalni energetski in podnebni načrt zapisala, da bo čez pet let 12 % vseh registriranih osebnih vozil električnih 

Država je lani avgusta zagotovila 11,3 milijona evrov za subvencioniranje nakupa 
električnih vozil državljanom. Po zadnjih podatkih s sredine maja je nerazdeljenih 
le še približno 780.000 evrov, torej manj kot desetina denarja. Nekaj manj kot devet 
milijonov evrov pa za sofi nanciranje nakupa električnih vozil namenja podjetnikom.

Slovenija � Elektrifi kacija slovenskega voznega parka zaostaja

V slabem let u 20 milijonov evrov subvencij za električne  

Še več, nedavno je skupina pod-
morskih raziskovalcev sporočila, 
da je celo na najgloblji točki Sre-
dozemskega morja, tako imenova-
nem Calypso Deep na globini 5.267 
metrov, ki je v Jonskem morju med 
obalama Grčije in Italije, našla 167 
delcev smeti, med katerimi je bila 
večinoma plastika, pa tudi delci 
kovine, stekla in papirja. »To je eno 
najhujših onesnaženj globokega 
morja v zadnjih letih,« je povedal 
Miquel Canals z univerze v Barcelo-
ni, »celo najbolj odmaknjeni deli na 
Zemlji ne morejo uiti človekovemu 
vplivu. Stanje pa se le še slabša.«

V Portorožu 20 ton 
plastike na leto

Plastika je med največjimi one-
snaževalci tudi na Jadranu. Kar 80 
odstotkov vse plastike, ki je v tem 
delu Sredozemlja, prihaja s kopne-
ga, kar pomeni, da marsikje smeti 
še vedno odmetavajo neposredno 
v morje. Plastika, ki jo srečujemo 
tudi na plažah na Hrvaškem, pa 
večinoma prihaja, po različnih raz-
iskavah sodeč okoli 90 odstotkov, 
iz Albanije; morski tok jo nato pri-
nese vse do severnega Jadrana.
Del tega seveda dobimo tudi na 
slovensko obalo, ki meri sicer le 
dobrih 46 kilometrov, v osnovi pa 

ne spada v problematični del Ja-
drana. Kar zadeva onesnaževanje, 
krepitev turizma tudi pri nas vpliva 
negativno, najhuje je v okolici Por-
toroža, kjer so pred časom nameri-
li več kot 20 ton plastičnih odpad-
kov na leto. 

Reka Pad ena največjih 
onesnaževalk

Eden večjih onesnaževalcev Ja-
drana je reka Pad. Ta je z več kot 
650 kilometri najdaljša italijanska 
reka in teče skozi osrednjo sever-
no Italijo, kjer je veliko industrije, 
gosto naseljenih mest in kmetij-

skih površin, ter se v Jadran izliva 
južno od Benetk. 

Ena od značilnosti te reke je ve-
lik pretok, zato s seboj nosi velike 
količine odpadkov, od plastike do 
nevidnih odpadnih snovi, pesti-
cidov ter različnih kemikalij, kot 
so nitrati in fosfati, ki jih vsebu-
jejo gnojila. Posledica povečanih 
količin slednjih je tako imenovana 
evtrofi kacija, ko se v morju poveča 
količina hranilnih snovi, ki povzro-
čajo čezmerno rast alg. Zaradi tega 
lahko nastajajo mrtve cone, kjer ni 
kisika, kar vpliva na ribe in druge 
morske organizme. 

Pol industrijskih 
odpadkov iz Italije 
konča v Jadranu

Poleg tega se v Jadran odlaga 
veliko težkih kovin (živo srebro, 
arzen, svinec), ki so posledica in-
dustrijskih odpadkov, zaradi gosto 
naseljene severne Italije pa imajo 
Italijani veliko kanalizacijskih vo-
dov speljanih ravno v Pad. Posledi-
ca tega je onesnaženost z bakteri-
jami in virusi ter drugimi patogeni. 

S tem Pad pomembno vpliva na 
kakovost morskih voda v Jadra-
nu, saj se po podatkih WWF prek 
te reke v morje dejansko izliva 20 
odstotkov vse vode, ki vstopa v Ja-
dran s kopnega, hkrati pa prinaša 
50 odstotkov vseh kmetijskih in 
industrijskih odpadkov, ki nastaja-
jo v Italiji. 

Foto: Arhiv Svet24

Pri Portorožu so namerili 20 ton plastičnih odpadkov na leto.

Prepričanje, da je Jadransko morje, pa naj bo to pri nas, na Hrvaškem ali drugod, 
kristalno čisto, se je ob zadnjih rezultatih raziskav sesulo kot hišica iz kart. Jadran in 
celotno Sredozemlje spadata celo med bolj onesnažena morja na svetu!

Slovenija, Hrvaška � Jadran med bolj onesnaženimi, Hrvaška se utaplja v plastiki

Jadransko morje še zdaleč ni čisto, večina plastike iz Albanije

Foto: Arhiv Svet24

Najbolj onesnažena območja v Sredozemlju so ob obali Turčije, posebej 
v regiji Çukurova. Tam so našteli kar 31,3 kilograma delcev plastike na 
kilometer obale.

Nič bolje ni v Sredozemlju, najhuje v Turčiji
Sredozemlje kot celota pa je prav tako tarča številnih 

onesnaževalcev. Po podatkih WWF Adria vsako leto v Sredozemlju 
konča 570.000 ton plastike. Ali z drugimi besedami, vsako minuto 
v morju pristane za 34.000 plastenk. »Največji onesnaževalci so 
države ob morju, ki jim ne uspe pravilno in okolju prijazno predelati 
odpadkov. Zaradi povečanega turizma se količina morskih odpadkov 
vsako poletje poveča za kar 40 odstotkov,« dodajajo na WWF.

Med najbolj onesnažena območja v Sredozemlju spada 
obala Turčije, posebej v regiji Çukurova pri mestu Mersin na 
vzhodnem delu sredozemske obale Turčije. Tam so našteli kar 31,3 
kilograma delcev plastike na kilometer obale. Med bolj onesnažene 
predele spada tudi morje pri Barceloni, Marseillu, Tel Avivu in že 
omenjenih Benetkah.

Sredozemlje je tako zelo onesnaženo, velika težava pa je 
mikroplastika, ki z 1,25 milijona drobcev na kvadratni kilometer 
morja dosega rekordne vrednosti, saj je to štirikrat več kot 
koncentracija na tako imenovanem »plastičnem otoku« v severnem 
Tihem oceanu.

V Sloveniji je bilo konec lanskega leta 1,3 % električnih osebnih vozil
Vrsta pogona Vsa osebna vozila na 

dan 31. 12. 2024
Prvič registrirana 
vozila v letu 2024

Prvič registrirana nova 
vozila v letu 2024

Skupaj 1.266.662 93.485 53.165
Električni pogon 16.969 4.575 3.156
Bencin 569.962 35.989 26.865
Dizel 616.819 32.353 8.670
Hibridni pogon 53.837 19.636 13.640

Vir: SURS

Foto: Freepik

Država je zgolj od avgusta lani za subvencioniranje nakupa električnih vozil namenila 20 milijonov evrov.
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%. Seveda pa je zaznati trend rasti 
električnih avtomobilov, na primer 
pred desetimi leti je bilo vozil na 
električni pogon v Sloveniji vsega 

288. Rast gre pripisati večji vzdržlji-
vosti in dosegu baterije, ponudbi 
in ceni e-avtomobilov, ki je tudi ob 
subvencijah postala dostopnejša, 
nezanemarljiva pa ni niti odloče-
nost Evropske unije, ki naj bi leta 
2035 prepovedala prodajo novih 
avtomobilov z bencinskimi in di-
zelskimi motorji. 

Ministre vozijo z 
'dizelaši in bencinarji'

Ob glasnem zagovorništvu e-av-
tomobilizma, na katerem naj bi 
slonel evropski zeleni prehod in za 
katerega so izpušni plini osebnih 
vozil največje zlo, smo preverili, 
kako se vozijo slovenske politične 
modre glave. Delež električnih vo-
zil povečujejo tudi na ministrstvih, 
k temu jih namreč zavezuje ured-
ba o zelenem naročanju. »Za leto 
2023 smo od ministrstev, vladnih 
služb in organov v sestavi prejeli 
podatke o 4.015 vozilih, od kate-
rih je bilo 2,12 % električnih vozil 
oziroma priključnih hibridov,« so 

odgovorili z ministrstva za okolje, 
podnebje in energijo. Večino av-
tomobilov pa še vedno poganjajo 
bencinski in dizelski motorji, še 
posebej tiste za prevoz ministrov. 
»Trenutno ima za prevoz ministra 
še vedno prednost avtomobil s 
termičnim motorjem, predvsem 
z vidika avtonomnosti (bistveno 
daljši doseg z enim polnjenjem 

rezervoarja), časovnega vidika po-
stanka zaradi polnjenja rezervoar-
ja z gorivom (kratek čas polnjenja) 
ter dobra razvejanost in dosto-
pnost prodajnih mest goriva v pri-
merjavi z javnimi e-polnilnicami,« 
so pojasnili na fi nančnem ministr-
stvu, podoben odgovor so podala 
tudi ostala ministrstva.

  7petek � 16. maja 2025 V središču

Foto: U.H.

Največji del emisij iz cestnega prometa odpade na avtomobile (65 %), 
na težka tovorna vozila in avtobuse odpade 25 % ter na lahka tovorna 
vozila 9 %. 

Na Ministrstvu za infrastrukturo so pojasnili, da registrska obmo-
čja niso vezana na mestne občine, niti na število prebivalcev, temveč 
so zaokrožena na 11 območij, vsako vključuje več upravnih enot. To 
so: Celje, Koper, Kranj, Krško, Ljubljana, Maribor, Murska Sobota, 
Nova Gorica, Novo mesto, Postojna in Slovenj Gradec. Med mestni-
mi občinami svoje označbe nimata Ptuj in Velenje, ima pa jo Postoj-
na. In zanimivo: izključno za območje svoje, torej ene upravne enote. 

Mariborsko registracijsko območje vključuje sedem upravnih 
enot: Ptuj, Ormož, Slovenska Bistrica, Lenart, Maribor, Pesnica in 
Ruše. »Registracijska območja in njihove oznake predpiše minister 
s pravilnikom. Področje registracije motornih vozil smo v letu 2011 
prevzeli od Ministrstva za notranje zadeve, obstoječega stanja nis-
mo spreminjali,« so pojasnili na ministrstvu. Registrske označbe vozil 
so v Sloveniji enake že desetletja in čisto nič ne kaže, da bi jih v pri-
hodnje spreminjali. »Sprememb na tem področju ne načrtujemo,« so 
dodali na infrastrukturnem ministrstvu. 

Foto: ČG

Ptuj in Velenje sta edini med mestnimi občinami, ki sta brez lastnega 
registrskega območja. Od dobre volje pristojnega ministra je odvisno, 
ali bodo Ptujčani kdaj dobili svojo »tablico«.

Podravje � V Sloveniji 11 registrskih označb 

Zakaj Ptuj nima svojih »tablic«
Ste se kdaj vprašali, zakaj Ptuj kot ena od 12 mestnih občin 
nima svoje registrske označbe za vozila? Ima pa denimo 
svojo lastno registrsko označbo Postojna, ki je v primerjavi 
s Ptujem veliko manjša in ni niti mestna občina.

Foto: S. Švigelj

(baterijski pogon, priključni hibrid). 

 avtomobile
Slaba (zelena) vest zbledi ob 25-minutni 

zamudi vlaka
E-avtomobili, ki jih poganjajo baterije iz redkih kovin iz 

uvoza, polnjeni z elektriko, ki jo pridobivajo termoelektrar-
ne, naj bi bili vsaj na evropskih tleh temelj zelenega prehoda. 
Promet je namreč (poleg domnevno goveda?!) največji one-
snaževalec ozračja. Nepregledne kolone jeklene pločevine, 
zrak, ki brli pred očmi, verjetno ni osebe, ki se vsaj malo ne 
zamisli glede posledic izpušnih plinov. Vendar pa je težko 
pristati na gonjo (cenovno, mnenjsko) proti bencinskim in 
dizelskim avtomobilom in voznikom, ki ta vozila uporabljajo. 
Namreč podeželani za prevoz do storitev ter služb potrebu-
jejo avtomobil, in to v vseh vremenskih razmerah, daljšega 
dosega.

V luči zelenega prehoda (in prihrankih pri najemninah) 
pa v razmislek – morda bi k manjšim izpustom pripomogla 
že drugačna organizacija dela določenih, predvsem služb 
državne uprave. Namesto da se te selijo s podeželja in pode-
želskih občin v mesta, predvsem v Ljubljano, naj se razprši-
jo po državi. To namreč omogoča sodobna tehnologija, tako 
opevana digitalizacija. Sedaj pa na primeru štajerske avtoce-
ste vidimo vsakodnevni eksodus ljudi z vhoda (in ostalih de-
lov) Slovenije v prestolnico. Glede usmerjanja k rabi javnega 
potniškega prometa in vzbujanja zelene slabe vesti podežela-
nom, ki iščejo poslovne priložnosti v večjih središčih, pa naj 
se vrli odločevalci sami usedejo na avtobus ali na vlak, kjer je 
pogosto slišati obvestilo: 'Spoštovani potniki, obveščamo vas, 
da ima vlak ta in ta, ki prihaja iz smeri Zidanega Mosta in 
nadaljuje vožnjo v smeri Maribora, z rednim prihodom ob tej 
in tej uri, 25-minutno zamudo. Opravičujemo se in prosimo 
za razumevanje.'
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V okviru projekta je bil obliko-
van ukrep kmetijske politike, ki 
fi nančno spodbuja kmete, da z 
načinom dela ohranjajo prisotnost 
določenih vrst rastlin. Višina pod-
pore, ki jo kmetje lahko pridobijo, 
se giblje od 340 do 460 evrov na 
hektar, odvisna pa je od števila in 
vrste rastlin na izbranih območjih, 
ki jih morajo kmetje 'popisati' pre-
ko mobilne aplikacije.

Na območju Haloz sta se v pro-
jekt, v okviru katerega je bila zas-
tavljena subvencija in oblikovana 
aplikacija, vključili kmetiji Korez in 

Lorber. Prva ima v hlevu 35 repov 
goveje živine, druga deset manj, 
obe pa sta ekološki. »V okviru 
projekta sem se marsikaj naučil, 
tudi o vrstah habitatov, rastlinah, 
zeliščih, možnostih koriščenja 
subvencij. Slednje sicer zarašča-
nja v Halozah ne bodo preprečile, 
lahko ga pa vsaj omilijo. Najbolj pa 
sem bil vesel prihoda strokovnja-
kov na teren, saj so spoznali, da 
smo že sedaj kmetovali na način, 
da smo ohranili to pestrost in bo-
gatost,« je dejal Korez. 

Tudi Martin Lorber je poudaril: 

»Mi kmetje smo ohranili naravo in 
pestrost rastlinja, ne da si zasluge 
jemljejo drugi, tudi taki, ki ne ob-
delujejo ara zemlje pod takšnimi 
pogoji.« Projektu pa se je priključil 
zaradi fi nančnih koristi, priznava. 
»Če se že določeni projekti izva-
jajo in se zanje pridobi denar, je 
edino prav, da ta denar pride tudi 
do kmetov, ki te ukrepe izvajamo. 
Obenem pozdravljam tudi nov fi -
nančni ukrep, ki nas datumsko ne 
omejuje pri košnji, kajti v naravi 
je težko delati znotraj uradniško 
postavljenih datumov, in nam 

omogoča, da izhajamo iz lastne 
prakse.«

Tla bogata, krma 
siromašnejša

V okviru ukrepa je ptujski kme-
tijski zavod izvedel še analize krme 
in zemlje, ki so bile tudi podlaga 
za oblikovanje višine subvencije. 
Ugotovili so: »Povprečen intenzi-
ven travnik na območju KGZ Ptuj 
ima okrog 6,5 % organske snovi, 
medtem ko so ekstenzivni travniki 

dosegali vsebnost organske snovi 
tudi do 14,3 %. Glede založenosti s 
fosforjem in kalijem pa tla nikakor 
niso siromašno založena, čeprav 
bi to lahko pričakovali, saj gre za 
praktično negnojene travnike.« 
Nasprotno pa je krma manj hra-
nilna. »Trava iz travišč po hranilni 
vrednosti odstopa in je za krmlje-
nje krav molznic kot samostojna 
komponenta potrebna dopol-
nitve,« je dejal Gregor Kmetec iz 
KGZ Ptuj. Dodatno je pojasnil, da 
bi moral za želeno mlečnost (23 

kg mleka na kravo) haloški kmet 
dodati za 1,25 evra različnih hranil 
kot so suha koruza, ječmen, repič-
ne tropine. »Ob preračunu je to 
zajeten znesek. Na primer zgolj na 
eno kravo bi bil strošek dodatnih 
hranil 456 evrov letno. Zato je bilo 
pomembno, da so se opravile vse 
navedene analize.« Kmetec je za-
dovoljen z izvedenim projektom, 
oblikovanim fi nančnim ukrepom, 
ob tem pa upa, da bo ukrep izko-
ristilo čim več kmetov s tega ob-
močja.

petek � 16. maja 2025Podeželje

Po treh letih se zaključuje nekaj čez 200.000 evrov vreden evropski projekt, ki je povezal kmetijske inštitucije, naravovarstvenike in kmete z območja Haloz, Kuma in Gorjancev v oh-
ranitvi pestrih in bogatih travnikov. Vse strani so zadovoljne s projektom, tudi kmetje, ker so od projekta vendarle pridobili fi nančno podporo, celo v obliki novega kmetijska ukrepa. 
Ob tem pa kmeta Branko Korez iz Stogovcev in Martin Lorber iz Stoperc poudarjata, da so za pestrost in bogatost rastlinstva na travnikih zaslužne generacije kmetov, kar so se na 
lastne oči lahko prepričali tudi naravovarstveniki in drugi uradniki.

Podravje � Denar od projektov naj pride tudi do ljudi

Travnike so ohranili kmetje, ne naravovarstveniki

Foto: Gregor Kmetec

Na terenu so bili prisotni botaniki, predstavniki zavoda za varstvo narave in drugi strokovnjaki, ki so se lahko 
prepričali, da kmetijstvo ni težava, temveč rešitev za ohranitev rastlinske pestrosti v Halozah. 

Župan občine Juršinci Robert 
Horvat je po zadnji seji občinskega 
sveta povedal, da so to dodatna 
sredstva za njihove vasi, ki jih bodo 
občani in občanke lahko porabili za 
manjše investicije, kot so klopce ali 
dodatne luči javne razsvetljave ... 
Za ta namen je v juršinskem prora-
čunu letos na voljo 10.000 evrov, 
pogoj pa je, da denar vasi porabijo 
letos. Denarja si vasi tudi ne more-
jo »posojati« med seboj, ampak ga 
mora vsaka porabiti za svojo nalož-
bo. »Načeloma bi to lahko storili, če 
bi sprejeli takšen pravilnik,“ je že 
na seji pojasnil Horvat in ob tem še 
dodal, da bi se morda nekateri va-
ščani s prenosom strinjali, drugi ne.

Vasem povprečno od 
800 do 950 evrov 

V občini Juršinci so za dodatno 
fi nanciranje po vaseh določili enak 
manjši fi ksni del za vse, ob tem pa 
postavili kriterije in določili deleže. 
Števila prebivalcev niso upoštevali, 

ker bi večje vasi avtomatsko preje-
le več. 

Za izračun so uporabili površino 
vasi in kilometre javnih poti, med-
tem ko so regionalne ceste izključi-
li. „Menimo, da bo vas, ki ima več 
kilometrov javnih poti, potrebovala 
tudi kakšno luč ali klopco več,“ je 
bil odločen Horvat. Problem po nje-
govem mnenju  utegnejo predsta-
vljati zemljišča. Vsa območja, kjer 
bodo manjše naložbe, še morda 
niso javno dobro, zato bodo morali 
ponekod lastniki pred realizacijo 
podati še soglasje za postavitev 
luči ali klopi na svoji zemlji.“

Juršinske vasi bodo po zadnji 
novosti v načinu tega „razpršene-
ga“ fi nanciranja v povprečju pre-
jele med 800 in 950 evri občinskih 
sredstev. 

Financiranje vaških 
odborov ostaja

Ob dodatni fi nančni injekciji pa v 
Juršincih še naprej fi nancirajo delo-

vanje vaških odborov iz proračuna 
in pri tem ničesar ne spreminjajo, 
je občinske svetnike seznanil žu-
pan Horvat. Svetnikom in svetni-
cam je pojasnil tudi, da je novost 
v bistvu izpolnjevanje predvolilne 
obljube. „Do letos je niso uresničili, 
ker nismo imeli za to nobene prav-
ne podlage, nobenega pravilnika,“ 
je dodal.

Dela in sklepanja kompromisov 
bo po vaseh občine Juršinci sodeč 

po doslej znanem letos še veliko. 
Po zadnjih informacijah so občani 
Juršincev že precej aktivni pri iska-
nju pravih idej za investicije manj-
ših vrednosti, ki bi jih želeli uresni-
čiti s proračunskim denarjem. Za 
zdaj do realizacije katere od njih še 
ni prišlo, vasi pa imajo še dobrega 
pol leta časa, da  sredstva najko-
ristneje uporabijo za dobrobit ce-
lotnega kraja in vaščanov.

Juršinci � Novost v fi nanciranju vasi

Deset tisočakov za vaške želje
Občina Juršinci letos izpolnjuje predvolilno obljubo in vasem „podarja“ dodatnih 10.000 evrov za uresničitev manjših, 
vendar za te kraje še kako pomembnih investicij. Občinski svetniki so na zadnji seji namreč sprejeli odločitev, da iz 
proračuna vsem 13 vasem namenijo denar, ki so jim ga obljubili,  preden so bili izvoljeni za „izbrance ljudstva“.

Foto: LAS

Sv. Andraž � Najmlajši občani pri županji

150 lip za 150 novih občanov
V avli podružnične osnovne šole Vitomarci so se maja že 
tradicionalno srečali novorojenci, rojeni v letu 2024 v ob-
čini Sveti Andraž.

Foto: arhiv Občine

Županja Darja Vudler Berlak je nagovorila zbrane in poudarila po-
men novih življenj, ki prinašajo novo upanje in energijo v skupnost. 
Ob tej priložnosti je vsakemu novorojencu kot simbolično gesto po-
darila sadiko lipe, ki bo rasla skupaj z otrokom, in vrečko semen za 
cvetoči travnik. 

Lipa, simbol slovenstva in močnih korenin, je v občini že dolgo pri-
sotna, saj jih županja podarja že vse od leta 2015. Do danes je bilo 
tako posajenih že več kot 150 lip, ki s svojo rastjo ponazarjajo trdnost 
in povezanost skupnosti. Ob njih pa vrečka semen za cvetoči travnik 
predstavlja simbol sožitja z naravo in skrb za čebele, ki so ključne 
opraševalke in ohranjajo ravnovesje v našem okolju.

Srečanje je spremljal kulturni program otrok iz Vrtca Vitomarci, ki 
so s pesmijo in plesom ogreli srca prisotnih. Po uradnem delu so si 
starši skupaj z malčki ogledali vrtec in se družili ob pogostitvi, ki so jo 
pripravile članice Društva gospodinj Vitomarci. 

Foto: Mojca Vtič

V okviru EIP projekta Kmetovanje za ohranjanje vrstno pestrih travišč sta Zavod za varstvo narave s partnerji 
in kmetijsko ministrstvo oblikovala fi nančni ukrep – posebno subvencijo, katere višina bo odvisna od prisotnosti 
rastlin in ne pogojena s časovnimi termini kmetijskih opravil.
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V občinah Spodnjega Podravja 
je v letu 2023 število diploman-
tov na 1.000 prebivalcev znašalo 
povprečno sedem, kar je nekoliko 
pod slovenskim povprečjem. Po 
podatkih Statističnega urada RS 
je pred dvema letoma terciarno 
izobraževanje v Sloveniji zaključilo 
16.629 diplomantov, kar pomeni 
približno osem diplomantov na 
1.000 prebivalcev. Več diploman-
tov na 1.000 prebivalcev od slo-
venskega povprečja je imelo 74 
občin (35 %). 

Na ptujsko-ormoškem območju 
se glede na število diplomantov na 
1.000 prebivalcev najvišje uvrščata 
Sveti Andraž (9) in Majšperk (8), ki 
imata edina več diplomantov od 
slovenskega povprečja. Preostale 
občine imajo sedem diplomantov 
na 1.000 prebivalcev, najmanj pa 
jih je v Središču ob Dravi, le pet.

Zneski občin so različni
Občina Sveti Andraž svojim 

študentom vsako leto podeljuje 
denarne nagrade v razponu od 
50 do 300 evrov, odvisno od ravni 
izobraževalnega programa in pov-
prečnega študijskega uspeha. Lani 
so odobrili štiri vloge, letos pa so v 
proračunu za te nagrade zagotovi-
li skupno 850 evrov. 

Sosednja občina Trnovska vas 
je lani prvič podelila enkratne 
denarne nagrade diplomantom, 
magistrantom in doktorantom 
kot spodbudo in pomoč pri njiho-
vih nadaljnjih korakih. Nagrade se 
gibljejo med 200 in 400 evri bru-
to, pri čemer so najnižje nagrade 
predvidene za diplomante prve 
bolonjske stopnje, najvišje pa za 
zaključene doktorske študije. Lani 

so podelili štiri nagrade – dve za 
diplomante in dve za magistrante, 
v skupni višini 900 evrov. Za leto 
2025 pa so v proračunu za ta na-
men že rezervirali sredstva v višini 
1.500 evrov.

V Gorišnici za študente 
5.000 evrov letno

V Gorišnici so letos za pomoč 
študentom zagotovili 5.000 evrov. 
Med pogoji za prijavo so stalno 
prebivališče v Gorišnici, opravljeni 
izpiti in povprečna ocena najmanj 
osem. Enkratna nagrad se giblje 
med 150 in 350 evri. Lani je bilo 16 
vlagateljev, od tega so dve vlogi 
zavrnili, skupno pa so izplačali 
1.950 evrov. Vloge je treba oddati 
do konca maja 2025. 

Občina Hajdina že vrsto let po-
deljuje enkratne denarne nagrade 
magistrantom in doktorantom, in 
sicer v višini 200 evrov za 1. bo-
lonjsko stopnjo ter 300 evrov za 
3. bolonjsko stopnjo. V proračunu 
je letos na razpolago 2.000 evrov. 
»Naša želja je, da bi diplomanti os-
tali v domači občini in kar najbolj 
pripomogli k razvoju lokalne skup-
nosti,« je poudaril župan Stanislav 
Glažar. Dodal je, da občina dija-
kom in študentom sofi nancira tudi 
nakup vozovnic za vlak in avtobus, 
pri čemer prispevek znaša okoli 
100 evrov na osebo na leto. 

Kidričevski študenti lahko kandi-
dirajo za občinsko žepnino v višini 
40 evrov na mesec. Med pogoji za 
pridobitev so aktivno sodelovanje 

v enem izmed domačih društev ali 
pa delovanje na področju prosto-
voljstva. 

Komisija za podeljevanje pri-
znanj in nagrad najboljšim štu-
dentom Mestne občine Ptuj na 
podlagi prejetih prijav in meril iz 
pravilnika vsako leto izbere naju-
spešnejše študente 1., 2. in 3. bo-
lonjske stopnje. Poleg denarne 
nagrade v višini 600 evrov prej-
mejo nagrajenci tudi grb Mestne 
občine Ptuj.

Več diplomantov, več 
pozitivnih učinkov za 
občino?

Višje število izobraženih ljudi, 
več študentov in diplomantov v 

občini lahko po mnenju nekaterih 
strokovnjakov pomeni več pozi-
tivnih učinkov za občino tako na 
lokalni gospodarski kot tudi na 
socialni ravni. Na drugi strani pa 
visoka izobrazba in več diploman-

tov lahko privede tudi do izzivov, 
kot so »odliv možganov«, ko mla-
di iščejo delo izven lokalne skup-
nosti, če ta ni dovolj razvita, da bi 
ponudila ustrezne priložnosti.

  9

Zlati znak je najvišje priznanje 
Zbornice – Zveze Slovenije za po-
membne prispevke in dosežke na 
področju zdravstvene in babiške 
nege. Vsako leto jih podelijo le de-
set. Med prejemniki je letos Tanja 
Ribič Vidovič, ki je v Splošni bol-
nišnici dr. Jožeta Potrča Ptuj kot 
diplomirana medicinska sestra na 
internem oddelku zaposlena od 
leta 1997.

V letih 2000–2008 je opravljala 
naloge glavne medicinske sestre 
na oddelku za intenzivno terapijo, 
nego, anestezijo in terapijo bo-
lečin. Aktivna je bila tudi v Sekciji 
medicinskih sester in zdravstvenih 
tehnikov v anesteziologiji, inten-
zivni terapiji in transfuziologiji. V le-
tih 2018–2020 je opravljala delo na-
mestnice direktorice za zdravstve-
no nego, pomemben člen pa je bila 
tudi v času epidemije. Od leta 2020 

naprej je koordinatorica za študen-
te, dijake in pripravnike. Sodeluje z 
mnogimi zavodi, šolami ... Mlade 
na različne načine usmerja na poti 
do njihove kariere v zdravstvu. Ak-
tivna je na mnogih področjih, tudi 
humanitarnem.

Ptujsko-ormoško društvo vodi 
vse od leta 2010, v tem času se je 
članstvo povečalo s 567 na 929 
članov. Tanja Ribič Vidovič je v 
svoji dolgoletni karieri medicin-
ske sestre pomembno prispeva-
la k razvoju zdravstvene nege. 
Sama zase pravi, da si prizadeva 
za ohranitev in izboljšanje statusa 
medicinskih sester, babic in zdra-
vstvenih tehnikov. Prepričana je, 
da je to tudi pot do zagotavljanja 
kakovostne in varne zdravstvene 
nege ter izboljšanja odnosov med 
zdravstvenimi delavci in pacienti.

Srčna in humana 
sodelavka

V Društvu medicinskih sester, 
babic in zdravstvenih tehnikov 
Ptuj-Ormož za Ribič Vidovičevo 
pravijo, da je medicinska sestra v 
pravem pomenu besede, srčna in 
humana: »Vedno zna pristopiti k 
sodelavcem, jih motivirati, stati ob 
strani. Je medicinska sestra s širo-
kim znanjem in izkušnjami. Poz-
namo jo kot izjemno strokovno in 
zanesljivo sodelavko, ki nam z vzo-
rom kaže, kako ljubezen do poklica 
in veselje do dela premagata vse 
ovire. Je oseba, na katero se lahko 
vedno zanesemo. Zanesljivost in 
natančnost so njene vrline, s svo-
jo srčnostjo in preprostostjo nas 
zmeraj znova preseneti.« Opisuje-
jo jo kot osebo z izjemnim občut-
kom za sočloveka, toplo, prijazno, 
pravično, pozitivno in empatično 
osebo.

petek � 16. maja 2025 Podravje

Število študentov in diplomantov na 1.000 
prebivalcev, Sp. Podravje

Občine Število 
študentov 

Število 
diplomantov 

Mestna občina Ptuj 34 6
Hajdina 33 7
Markovci 27 7
Gorišnica 37 7
Kidričevo 34 7
Destrnik 27 6
Trnovska vas 27 6
Sveti Andraž 26 9
Sveta Trojica 31 7
Juršinci 26 6
Videm 30 7
Zavrč 30 6
Podlehnik 22 7
Žetale 31 7
Majšperk 30 8
Cirkulane 23 5
Dornava 25 7
Sveti Tomaž 31 6
Ormož 30 6
Središče ob Dravi 25 5

Vir: SURS

Medicinske sestre, zdravstveni tehniki in babice predstavljajo izjemno pomemben člen verige zdravstvenega varstva. Brez njih sistema, kot ga imamo, 
ne bi bilo. Najzaslužnejšim se vsako leto zahvalijo s podelitvijo najvišjih priznanj. Med desetimi prejemniki je letos tudi Ptujčanka Tanja Ribič Vidovič.

Slovenija � Najvišja priznanja zdravstvene in babiške nege

Brez medicinskih sester marsikoga od nas ne bi bilo

Foto: arhiv DMSBZT Ptuj-Ormož

Tanja Ribič Vidovič

Foto: Freepik

Občine svoje študente in diplomante nagrajujejo precej različno.  

Občine Spodnjega Podravja si prizadevajo na različne načine nagrajevati študente in diplomante. Velika večina je že 
pred leti uvedla enkratne denarne nagrade, nekatere podeljujejo celo mesečne žepnine. Glavni cilj teh ukrepov je, da bi 
mladi po zaključku študija ostali doma in svoje pridobljeno znanje, izkušnje ter reference uporabili v svojem domačem 
okolju. 

Spodnje Podravje � Večina občin nagrajuje študente in diplomante

Denarne nagrade od 50 do 600 evrov
Polovica regij v Sloveniji z osmimi diplomanti 

na 1.000 prebivalcev
Statistične regije so bile glede na podatke SURS v letu 2023 

po številu diplomantov na 1.000 prebivalcev zelo izenačene; 
polovica regij je imela po 8 diplomantov na 1.000 prebivalcev, 
med njimi so bile goriška regija, jugovzhodna Slovenija, 
koroška, osrednjeslovenska, posavska in savinjska, najmanj, 
šest, pa so jih imele pomurska, obalno-kraška in zasavska. 
Preostale tri regije so imele po sedem diplomantov na 1.000 
prebivalcev.

Med občinami prednjači Tabor (13 diplomantov na 1.000 
prebivalcev), nad povprečjem pa so še občine Preddvor, Škocjan, 
Mirna Peč in Log-Dragomer s po 12 diplomanti.
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Knjigarnica

POZABI VSE, KAR VEŠ O 
SPOMINU
Dragi bralci, tokrat bi vas rada navdušila za 
knjigo, ki sem jo pravkar začela brati in sem 
komaj na strani trideset (od 240), pa sem pov-
sem navdušena. Ne gre za leposlovno poslastico, 
marveč za izvirno, domače poljudno, strokovno 
čtivo, ki bi se mu morda izognila, če ne bi bilo 
delo priljubljenega igralca (2016, Akademijska 
Prešernova nagrada, nagrada Sklada Staneta 
Severja za igralske stvaritve študentov dramske 
igre, 2017, nagrada občinstva na 47. tednu slov-
enske drame, Borštnikova nagrada za mladega 
igralca) in mojstra tehnik pomnjenja Nika Škrleca 
(1992), ki me je navdušil z vodenjem Malih sivih 
celic in ga rada poslušam na Valu 202 v oddaji 
Radiovedni. Po le tridesetih straneh branja sem 
prepričana, da je to nujna knjiga za vsako domačo 
in javno knjižno polico, za mlade in mlajše bralce, 
za starejše in stare bralce. Verjamem, da se bodo 
našli nebralci, ki bodo z branjem Škrlečeve knjige 

postali bralci.
Mnogi bi rekli, da 

imam obupen spomin. 
Pozabljam in mešam vse 
mogoče, ampak od srednje 
šole naprej lahko rečem, 
da si relativno hitro za-
pomnim, kar si želim, 
ko se za to odločim …m 
začenja Nik Škrlec in 
pojasnjuje, da se je lotil 
raziskave fotografskega 
spomina, ker bi mu le 
tak spomin omogočil 
odličnost v šoli in obili-
co prostega časa za pester 
nabor obšolskih dejav-

nosti in vse radovednosti, ki ga vodijo skozi življenje.
Raziskave sem se lotil naivno, ampak zagnano. V srednje-

šolskih letih sem veliko časa prebil v knjižnicah. Ne samo 
zato, ker sem bil knjižni molj, ampak predvsem, ker so bile 
knjižnice moja dostopna točka do interneta. Ja, včasih je bil 
splet okrnjena dobrina, pogojena s telefonsko linijo in nadlež-
nim piskanjem v slušalki …

Avtor iz prve roke podaja svoje izkušnje pomnjenja in 
pozabljanja, čemur sem kar prikimavala in se, priznam, 
čudila, da to niso težave, o katerih se starejši tako radi in 
pogosto pritožujemo. Iskanje založenih ključev, pozablje-
nih denarnic in drugih malih predmetov, da ne govorim 
o pozabljanju imen, priimkov, naslovov knjig in fi lmov 
… Pa kaj bi govorila, dr. Simon Brezovar, specialist kli-
nične psihologije, je zapisal, da knjiga Nika Škrleca stoji, 
saj misli izraža jasno, teoretične vsebine spretno prepleta s 
praktičnimi, uspe mu, da z eno nogo ostaja v morju polju-
dnosti, z drugo pa v strokovnosti.

Zanimivo, spodbudno in tudi zabavno je branje knjige 
– priročnika Pozabi vse, kar veš o spominu (Dob: Miš, 
2025), kjer mrgoli znanih in neznanih dejstev o zapom-
njevanju, seveda pa avtor razgrinja trike in vabi k vadbi za 
izboljšanje pomnjenja. O mišičnem spominu nisem nikoli 
pomišljala, ob prikazu kontracikla v knjigi pa mi je postalo 
jasno.

A tudi vi ne veste, kaj je kontracikel?
Kontracikel je, če sem prav razumela, avtorjev izum. To 

je prirejeno kolo, ki reagira na naše gibe obratno, kot smo 
vajeni vožnje z običajnim kolesom. Tako piše na strani 30:

… Pri učenju vožnje kolesa na novo je bilo zanimivo opa-
zovati, kako sta se dva sklopa proceduralnega spomina borila 
med sabo. Prve dni vožnje s kontraciklom sem že med vožnjo 
pogosto kar padal, ker mi je očitno v misli spet vdrl prvotni 
spomin vožnje kolesa. Ko sem mislil, da sem to usvojil, se je 
zgodilo najhujše. Med suvereno vožnjo čez središče Ljubljane 
mi je otrok stekel pred kolo in od skrbi in strahu se mi je v 
misli spet prikradel prvi način vožnje kolesa, kar je pome-
nilo, da sem takoj strmoglavil čez krmilo. Punčka, ki sem se 
je prestrašil, me je pogledala in se zasmejala, češ: »Saj vem, 
kako ti je, jaz se tudi še učim vožnje kolesa!« Vsaka vsaj malo 
stresna situacija je mojo sposobnost vožnje kolesa ponastavila 
na prvotno, izvorno. Kako sem to popravil? S še več vaje …

Prijetno branje in urjenje spomina želim.

»Pomoč postaja vedno bolj dra-
gocena vrednota, na katero se 
pogosto spomnimo šele takrat, 
ko jo sami potrebujemo. Naše 
poslanstvo je, da se tudi v najlep-
ših trenutkih vsakdana zavedamo, 
da je za varnost in pomoč našim 
krajanom treba biti vedno priprav-
ljen,«je dejal predsednik društva 
Janez Potočnik. Gasilci so priprav-
ljeni odzvati se klicu na pomoč ne 
glede na dan in uro, za opravljanje 
tega nesebičnega poslanstva pa 
potrebujejo tudi ustrezno opremo. 
PGD Ptujska Gora je lani v začetku 
poletja vozni park obogatilo z gasil-
sko avtocisterno, letos je v skladu z 
investicijskim načrtom, usklajenim 
med društvi, Gasilsko zvezo Maj-
šperk in Občino Majšperk nabavi-
lo še moštveno vozilo. Vrednost 
nabavljenega vozila je ocenjena 
na 52.000 evrov, v kar je vključe-
na tudi oprema v vozilu in nadalj-

nje opremljanje. Večino denarja 
je prispevala občina Majšperk, pri 
nabavi pa so domačim gasilcem 
pomagali tudi domačini in občani 
s prostovoljnimi prispevki. »Gasilci 
zelo cenimo vašo podporo,« je do-
dal Potočnik. Zbrane sta nagovori-

la tudi podžupan občine Majšperk 
Dragomir Murko in predsednik 
GZ Majšperk Kristijan Lovrenčič. 
Slednji je poudaril, da moštveno 
vozilo ni namenjeno le prevozu 
gasilske mladine in članov društva 
na družabne dogodke, temveč da 

ga ob razširitvi nalog prostovoljnih 
gasilcev uporabljajo tudi prvi pos-
redovalci ob zastojih srca in drugih 
nujnih stanjih. »Upam, da se bo za 
te nujne zadeve vozilo uporabljajo 
čim manj,« je sklenil predsednik 
zveze.

Foto: Mojca Vtič

Lani junija so ptujskogorski gasilci ob 90-letnici delovanja društva vozni park obogatili z novo avtocisterno, letos 
še z moštvenim vozilom. 

Majšperk � Slovesno na fl orjanovo 

Lani nova cisterna, letos gasilski kombi
Gasilci PGD Ptujska Gora so pred dnevi tudi uradno prevzeli novo gasilsko vozilo za prevoz moštva, in sicer na podvozju 
znamke Ford 4x4, ki ga je nadgradilo domače podjetje Svit Zolar. Nov gasilski kombi je zamenjal 15 let starega pred-
hodnika, gasilci pa si želijo, da bi bil čim večkrat namenjen prevozom na družabne dogodke ter manj prevozom prvih 
posredovalcev ob klicu na pomoč oz. posredovanju ob nesrečah.

Petro je za študij sinologije 
navdihnila Andersonova pravljica 
Kitajski slavček. S Kitajsko je tako 
ali drugače povezana že več de-
setletij. S svojim izjemnim pozna-
vanjem te velike dežele z močno 
tradicijo, ki je v mnogočem še da-
nes neznanka za večino, pomaga 
našim podjetjem in posamezni-
kom utirati pot na kitajski trg. „Ob 
misli na Kitajsko se nam razvrstijo 
podobe, kot so fi ni porcelan, pi-
sava, obredno pitje čaja, mogoč-
ni Kitajski zid, svilna pot, zibelka 
civilizacije in seveda tudi kitajski 
zmaj, ki v nasprotju z zahodnim 
zmajem predstavlja dobrohotno 
bitje, ki nadzoruje vreme in prina-
ša dež. Zanimanje za Kitajsko se 

je po Evropi razširilo že v prvi po-
lovici 18. stoletja. V vsakdanjem 
življenju je bilo največ zanimanja 
za njihove uporabne in dekorativ-
ne predmete, ki so dosegali visoke 
cene, zato so jih evropski mojstri 
začeli posnemati. V prvem nad-
stropju ptujskega gradu so v zbir-
ki Fevdalne stanovanjske kulture 
na ogled t. i. chinoiserie (evropski 
predmeti s kitajskimi in japonski-
mi motivi). V zbirki Turkerij pa sta 
tudi Kitajka in Kitajec, ki veljata za 
najbolj kakovostni vurberški sliki iz 
serije predstavnikov ljudstev iz od-
daljenih dežel. Ti predmeti so bili 
navdih za predavanje Petre Cerjak 
Travnikar,“ je povedala Renata 
Čeh iz muzeja, ki je tudi predsta-

vila predavateljico Petro. Ta se 
je v predavanju osredotočila na 
večplastnost starodavne kitajske 
kulture, pri tem pa izpostavila tudi 
nekatere Slovence in Slovenke, ki 
so v svojem času potovali in spoz-
navali Kitajsko. 

Petra Cerjak Travnikar je pouda-
rila, da si danes Kitajska prizadeva 
dobiti nazaj status originalnega 
izvajalca. Ni samo svetovna tovar-
na; bolj kot jo spoznavamo, več 
možnosti ponuja za sodelovanje 
in izmenjavo. Res pa tudi ni, da bi 
nas Kitajska zasula s svojimi poce-
ni izdelki, to so naredili evropski in 
ameriški trgovci.

V Pokrajinskem muzeju Ptuj-Ormož so gostili zanimivo predavanje Ptujčanke Petre Cerjak Travnikar o Kitajski nekoč 
in danes. 

Ptuj � Zanimivo predevanje o Kitajski nekoč in danes

S poceni izdelki nas ni zasula Kitajska, 
ampak trgovci

Foto: Črtomir Goznik

Petra Cerjak Travnikar je po diplo-
mi iz fi lozofi je in sinologije na Filo-
zofski fakulteti v Ljubljani  nadalje-
vala študij mednarodne ekonomije 
v Šanghaju. Več let je bila predse-
dnica društva Slovensko-kitajskega 
prijateljstva, danes pa deluje kot 
poslovna svetovalka.

Člani društev, povezanih v GZ Majšperk, so se v nedeljo, 11. maja, zbrali v baziliki na Ptujski Gori in se za zdravje, za varnost 
pri delu zahvalili ter obenem priporočili priprošnjiku sv. Florjanu. »Florjanovo nedeljo organiziramo gorski gasilci od leta 2003 
naprej. Danes praznujemo gasilci in vsi tisti posamezniki, ki želimo v vsakdanjem življenju pomagati sočloveku v stiski,« je ob
srečanju gasilcev dejal predsednik PGD Ptujska Gora Janez Potočnik. Zahvalil se je gasilski mladini, članom in veteranom za njihovo 
delo in članstvo v gasilskih organizacijah. »Ob tej priložnosti se z globokim spoštovanjem in poklonom spomnimo tudi vseh naših
preminulih članov iz vseh prisotnih društev,« je še dodal Potočnik. 

Foto: PGD Ptujska Gora
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»Trasa relija je fenomenalna, 
zelo atraktivna, med čudovitimi 
zelenimi vinorodnimi kraji na 
obeh straneh meje. Start staro-
dobnih vozil bo v Čakovcu, nada-
ljevali bodo po Hrvaški in nato po 
Sloveniji: Središče ob Dravi, Kog, 
Gomila, Lačaves, Miklavž pri Or-
možu, Vinski Vrh, Jeruzalem, Sve-
tinje, Ormož in nazaj v Čakovec, 
kjer bo sledila gala večerja s po-
delitvijo nagrad dirkačem,« je na-
povedal direktor dirke Franc Škr-
janec, ki je sicer tudi že več kot 
desetletje predsednik Slovenske 
veteranske avto-moto zveze.

Ceste ne bodo zaprte
Po besedah Škrjanca je poseb-

nost relija, da poteka po cestah, 
ki ne bodo zaprte in bodo mora-
li vozniki upoštevati prometne 
predpise ter nasploh dogajanje v 
prometu. Vozila bodo opremljena 
z elektronsko napravo za merje-
nje časa. Dirkači pa se bodo mo-
rali skupaj s sovoznikom znajti še 
s potno knjigo oz. vodičem poti. 
Ljubitelji starodobnikov si bodo 
vozila lahko tudi pobliže ogledali, 
saj bodo na atraktivni trasi trije 
polurni postanki, eden v Središču 
ob Dravi pred občinsko stavbo, 
kjer bodo prve posadke predvi-
doma okrog 13. ure, ter drugi na 
Maleku v Svetinjah. Na 140 kilo-
metrov dolgi poti bodo tudi štiri 
kontrolne točke za merjenje časa, 

ena izmed njih v Ormožu pred 
gradom, kjer prve dirkače priča-
kujejo predvidoma ob 14. uri.

Dirkači se bodo pomerili v raz-
ličnih kategorijah (odvisno od 
letnice in moči vozil), letošnja 
novost bo ekipa ženskih posadk. 
Škrjanec tudi letos pričakuje 
vrhunska vozila in po prijavah so-
deč dirkače ne samo iz Slovenije 
in Hrvaške, temveč tudi Madžar-
ske, Avstrije, Srbije ter Bosne in 
Hercegovine. Pričakujejo največ 
45 posadk. »Po lanskoletnem 
prvem reliju zadevo nadgraju-

jemo. Želimo priti na svetovni 
nivo, kajti imamo vse pogoje – od 
lokalne podpore itd. Razmišlja-
mo, da bi prihodnje leto izvedli 
dvodnevno dirko, saj vidimo velik 
interes, a to pomeni še več dela. 
Že zdaj gre za precejšen zalogaj, 
pri pripravi namreč sodeluje 120 
ljudi,« je poudaril Škrjanec, sicer 
velik ljubitelj starodobnikov. Prav 
on je namreč pred leti v Središ-
če ob Dravi pripeljal in licenciral 
spektakularno dirko starodobnih 
motociklov. Je velik bencinski za-
nesenjak, organizator dogodkov 

in človek, ki je večkrat prepotoval 
Rusijo s svojo katrco. Kot kaže, 
pa je navdušenje do zgodovine 
na kolesih prenesel tudi na svojo 
ženo in hčerko, saj bosta tekmo-
vali na omenjenem reliju.

Ljubitelje starodobne pločevi-
ne pa čaka še en atraktiven do-
godek v Ormožu, in sicer 14. junija 
pred grajsko pristavo, ko bo v or-
ganizaciji Slovenske veteranske 
avto-moto zveze in tamkajšnje 
občine potekal izbor naj staro-
dobnika Slovenije.

Foto: arhiv Classic Auto Club Međimurje

Po odličnih lanskih odzivih bo letos v organizaciji Classic Auto Club Međimurje potekala druga dirka po vinskih 
cestah na obeh straneh slovensko-hrvaške meje.

Ormoško � Hrvaško-slovenska dirka 

Na cestah konec tedna starodobniki
Jutri, v soboto, 17. maja, bo dišalo po bencinu in pošteno hrumelo. Obeta se namreč zanimivo tekmovanje – druga dirka 
starodobnih klasičnih avtomobilov Trophy Classic Rally, ki bo potekala v hrvaškem Međimurju in slovenski Prlekiji. 

Podravje � Prostovoljstvo v ZUDV Dornava

Prepleskali so prostore
V Zavodu za usposabljanje, delo in varstvo dr. Marijana 
Borštnarja Dornava (ZUDV Dornava) so zadovoljni, da so 
v partnerstvu z Zavarovalnico Sava izvedli prostovoljsko 
akcijo. V Dobrovcih, kjer ima ZUDV rehabilitacijski center 
za osebe po pridobljeni možganski poškodbi, so prepleskali 
prostore.

Uporabniki centra in zaposleni so se v vlogi prostovoljcev lotili 
pleskanja. Tako niso samo prebarvali sten in si s tem ustvarili prijet-
nejšega bivalnega okolja, ampak so hkrati krepili medsebojne odno-
se. »Srce za svet je bil moto, s katerim prostovoljci niso lepšali le pro-
storov, temveč so prinesli tudi občutek vključenosti, spoštovanja in 
dostojanstva tistim, ki to najbolj potrebujejo. Gre za odličen primer 
skupnostnega sodelovanja in podpore uporabnikom s posebnimi 
potrebami,« je poudarila strokovna vodja ZUDV Dornava Simona 
Lacko. »Iskreno se zahvaljujemo Zavarovalnici Sava in vsem, ki so se 
odzvali povabilu ter sodelovali v prostovoljski akciji. S tem dejanjem 
so izkazali, da jim ni vseeno za ljudi okoli sebe in da lahko vsakdo 
prispeva k boljšemu svetu, četudi samo z enim slojem barve,« je do-
dala Lackova.

Center Nova pot v Dobrovcih je ena izmed delovnih enot ZUDV 
Dornava, kjer uporabniki po pridobljeni možganski poškodbi pre-
življajo svoj vsakdan. V teh prostorih izvajajo različne programe, ki 
uporabnikom omogočajo ohranjanje in razvoj njihovih veščin ter so-
cialno vključevanje. 

Naslednja prostovoljska čistilna akcija ZUDV Dornava in Zavaro-
valnice Sava bo danes, 16. maja, ko se bodo prostovoljci skupaj z 
uporabniki in zaposlenimi sprehodili od Zavoda Dornava do bližnje-
ga Gaja ter pri tem očistili v okolje odvržene odpadke.

V čast visoki obletnici so minuli 
konec tedna priredili svečano slo-
vesnost z gasilsko veselico.

Dogajanje so odprli z gasilsko 
parado. Po mimohodu gasilcev 
in praporščakov je v uvodu zbra-
ne nagovoril predsednik društva 
Žan Prejac, ki se je zahvalil vsem 
gasilcem za nesebično pomoč. 
V nadaljevanju je poudaril, da so 
ponosni na vse, kar so dosegli. 
Prepričan je, da bodo tudi v pri-
hodnje s skupnimi močmi kos 
izzivom. 

V 130-letni zgodovini jih zago-
tovo ni manjkalo. Zgodba PGD Ve-
lika Nedelja se je začela leta 1895, 
ko so se po uničujočem požaru v 
Mihovcih pogumni možje zbrali 
in ustanovili gasilsko društvo. Od 
prvih ročnih brizgaln do sodob-
no opremljenega voznega parka 
je društvo prehodilo dolgo pot. 
Kljub vsem zgodovinskim izzivom 
je društvo ves čas ostalo steber 
požarne varnosti in solidarnosti. 
Leta 1980 so namenu predali nov 
gasilski dom in sočasno tudi nov 
gasilski avto. Oprema in tehnika, 
s katero razpolagajo, je redno 
vzdrževana. V vseh teh letih so 
marsikaj postorili in opravili neš-
teto intervencij, lani so začeli gra-
diti nove prostore – strojne lope 
ob gasilski stavbi. V svojih vrstah 

imajo tudi mladino in prioritetna 
naloga je prav pridobivanje mla-
dih. Društvo ni le temelj požarne 
varnosti, temveč tudi pomemben 
del družabnega in kulturnega 
utripa tamkajšnjega kraja.

Največ gasilcev na svetu
Ob tej pomembni obletnici je 

gasilcem in gasilkam čestital or-
moški župan Danijel Vrbnjak ter 
jim v zahvalo za dolgoletno de-
lovanje izročil jubilejno priznanje 

občine. Predsednik Gasilske zveze 
Ormož (GZ) in sveta Podravske 
gasilske regije Dejan Jurkovič, ki 
je spregovoril tudi kot predstav-
nik GZ Slovenije, pa jim je podelil 
plaketo Podravske regije. Poudaril 
je, da je slovensko gasilstvo pra-
vi družbeni fenomen, saj imamo 
največ prostovoljnih gasilcev na 
prebivalca na s vetu. Trenutno jih 
je okrog 170.000, v prihodnjih letih 
jih pričakujejo 200.000, kar bo po-
menilo desetino vseh državljanov.

Spodbudne besede in čestitke 
sta jim izrekla tudi predsednik KS 
Velika Nedelja Janko Meško in 
poslanec državnega zbora Andrej 
Kosi. Podelili so tudi priznanja in 
zahvale PGD Velika Nedelja.

Po slavnostni prireditvi, ki so jo 
popestrili mladi gasilci in Ženski 
pevski zbor GZ Ormož, je sledila 
tradicionalna gasilska veselica, na 
kateri so za zabavo in ples poskr-
beli Firbci.

Ormož � S slovesnosti PGD Velika Nedelja

Gasilci v akciji že 130 let
Letošnje leto je za velikonedeljske gasilce jubilejno, saj beležijo 130 let delovanja prostovoljnega gasilskega društva.

Foto: MH

Predsednik GZ Ormož in sveta Podravske gasilske regije Dejan Jurkovič s poveljnikom PGD Velika Nedelja Ane-
jem Puklavcem in predsednikom Žanom Prejacem. 

Foto: ZUDV Dornava

Ptuj � Cerkev sv. Petra in Pavla Ptuj

Blagoslov prenovljene kapele
V cerkvi sv. Petra in Pavla Ptuj so v nedeljo blagoslovili 
obnovljeno Loretsko Marijino kapelo. V njej so podobe se-
rafi nskega rožnega venca in reliefi  Frančiškovih obletnic, 
delo umetnice in arhitektke Vere Lepej Turnšek.

Foto: Črtomir Goznik

Somaševanje je vodil in kapelo blagoslovil msgr. Alojzij Cvikl, mari-
borski škof metropolit.

„Gre za zadnjo kapelo v cerkvi na levi strani. Pred vojno je bila 
to Loretska kapela. Loretska zato, ker je bila kopija Marijine kapele 
v Loretu. Kapelo so dali dograditi gro� e Sauer z Borla kot zahvalo, 
da so bili premagani Turki pred Dunajem. Ker kapele ni bilo mogoče 
rekonstruirati, smo se odločili, da bomo naredili Marijino kapelo, ki 
je povezana z dogodki z ustanoviteljem našega minoritskega reda 
sv. Frančiškom Asiškim. Namreč v letih 2023 do 2026 obhajamo kar 
nekaj obletnic iz Frančiškovega življenja. Glavni relief prikazuje skriv-
nosti rožnega venca, kot jih je molil sv. Frančišek Asiški, na severni 
strani kapele so štirje reliefi , ki prikazujejo dogodke iz življenja sv. 
Frančiška, na zahodni steni je barvno okno, ki prikazuje Frančiškovo 
Sončno pesem, na južni steni pa je v niši kip medžugorske Marije, 
prinesen iz Medžugorja, ki je bil postavljen v to kapelo in kronan leta 
2006,“ je povedal p. Milan Kos.

Mašo je daroval in kapelo blagoslovil mariborski nadškof metro-
polit msgr. Alojzij Cvikl. „Obnovljena kapela naj pomaga, da bi tudi 
mi poglobili našo vero, tako vero, kot jo je imela Marija, popolno za-
upanje Gospodu, da se bomo tudi mi znali veseliti vsakega Božjega 
daru,“ je povedal. 

Kapela je namenjena za osebne pobožnosti do Marije in čaščenja 
Najsvetejšega. Občasno pa bodo v njej tudi maše za manjše skupine. 
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»O njegovi neprištevnosti je bilo škoda 
izgubljati besede«

Sojenje so vseskozi spremljali sorodniki in prijatelji pokojne 
Sabine. Med njimi sta bila Robi in Natalija Butolen, ki sta bila tudi 
Sabinini poročni priči. »Z izrečeno sodbo smo zadovoljni, čeprav ne 
more popraviti vse žalosti, ki jo družina in prijatelji trpijo. Upam, da 
bo prišel dan, ko se bo otrokom opravičil za to, kar je naredil. Danes 
ni pokazal nobenih čustev, za vse mu je bilo vseeno. Pričakoval sem, 
da se bo družini opravičil,« je dejal Butolen in nadaljeval, da je bilo 
zelo težko spremljati sojenje, še posebej v luči tehtanja dokazov v 
zvezi s Tomaževo (ne)prištevnostjo in ostalega. »O tem se niti ne bi 
bilo treba pogovarjati. Njegova zagovornica bi morda lahko samo 
poskušala znižati kazen. Ne pa iti v smeri, da bi lahko bil nekdo, ki je 
soprogi vzel življenje, oproščen.«

Mojca Hvalec, sestra pokojne Sabine, je ves čas v sodni dvorani 
spremljala sojenje; najprej Aleksandri Škamlec in nato Tomažu 
Arkliniču. Z izrekom sodbe je zadovoljna. »Vem, da mi sestre in 
mame, ki smo jo izgubili v času sojenja, ne more nič vrniti. Ampak 
z otroki bomo skupaj premagali tudi to. Kot da še ni bilo dovolj, 
da je skoval peklenski načrt za umor, je med sojenjem poskušal še 
oblatiti ženino dobro ime. Do otrok ni pokazal prav nobenih čustev, 
kot da mu nič ne pomenijo. To me je najbolj prizadelo. Otrokom se ni 
opravičil, niti kančka usmiljena in čustev ni izkazal do otrok.«

Napoved za Podravje

Dopoldne bo oblačnost od severa 
spet naraščala. Čez dan bo v notran-
josti Slovenije zmerno do pretežno 
oblačno, v severnih krajih ni izklju-
čena kakšna kratkotrajna ploha. 
Najvišje dnevne temperature bodo 
od 13 do 16, na Primorskem okoli 
20 °C.
Obeti
V soboto in nedeljo bo dokaj sončno, 
sredi dneva in popoldne pa bodo na-
stajale plohe in posamezne nevihte.

 Hladen majnik ti gotovo da slame dosti 
in tudi sena.

Vir: ARSO

Petčlanski senat okrožnega so-
dišča na Ptuju je pri izreku sodbe 
Tomažu Arkliniču v celoti sledil 
predlogu tožilstva za 30-letno za-
porno kazen, čeprav je obramba 
igrala na karte obtoženčeve ne-
dolžnosti. Na predobravnavnem 
naroku decembra lani se je namreč 
Arklinič izrekel za nedolžnega. V 
dokaznem postopku je bilo po 
oceni sodišča dovolj trdnih doka-
zov, da je kriv. Dobil je polno ka-
zen, za zapahi bo 30 let. »Načrt sta 
skovala skupaj in ga skupaj uresni-
čevala ter pri tem izkazala izjemno 
motiviranost in prizadevanje za 
izvršitev kaznivega dejanja. Ni najti 
popolnoma nobenega opravičila 
za takšno načrtovano zlo, ki sta 
ga soobtožena povzročila pokojni 
in družini. Štirje mladoletni otroci 
so utrpeli nepopravljivo izgubo, 
izgubili so oba starša,« je odločitev 
o prisojeni 30-letni zaporni kazni 
utemeljila predsednica senata so-
dnica Kolaričeva.

Tožilka: »Zgodba kot iz 
ameriške kriminalke«

»Izrečena kazen je po oceni to-

žilstva primerna. Gre za najvišjo 
kazen, ki jo je za to očitano kazni-
vo dejanje moč prisoditi. Sodišče 
je pravilno pretehtalo težo kazni-
vega dejanja in vse okoliščine, ki 
vplivajo na to, kakšno kazen je 
treba odmeriti. Dokazni postopek 
je pokazal, da je obtoženi zelo 
dobro vedel, zakaj je ženo pripeljal 
na kraj, za dejanje je bil s sedaj že 
pravnomočno obsojeno Aleksan-
dro Škamlec nedvomno dogovor-
jen, kar je tudi sama izpovedala na 
sodišču. Ne pričakujem, da bi lah-
ko obramba z morebitno pritožbo 
uspela. Po trdnem prepričanju to-
žilstva je kaznivo dejanje neprav-
nomočno obsojenemu Arkliniču 
brez kančka vsakega dvoma doka-
zano,« je izrek sodbe komentirala 
višja državna tožilka Teja Kukovec 
Belšak. »Postopek je bil za vse, ki 
smo ga spremljali, zahteven, tako 
s psihološkega vidika kot tudi z 
vidika izredno zavržnih ravnanj 
obsojenih. Ta primer od drugih v 
slovenski sodni praksi odstopa po 
načinu izvršitve kaznivega dejanja 
– kot da bi brali roman ali gledali 
ameriško kriminalko.«

Foto: DK

Tomažu Arkliniču je sodišče na podlagi vseh dokazov prisodilo najvišjo možno kazen 30 leta zapora.

Ptuj � Sodni senat odločil: 30 leta zapora za Tomaža Arkliniča

»Popolnoma nobenega opravičila ni za  
takšno načrtovano zlo!«

V četrtek dopoldne je sodnica Katja Kolarič razglasila sodbo sostorilcu pri krutem in grozljivem umoru njegove žene Sabine Arklinič marca lani. »Obtoženi bi kot zakonski mož moral biti garant varnosti 
in nedotakljivosti življenja pokojne soproge,« je 30-letno zaporno kazen, ki jo je sodni senat prisodil Tomažu Arkliniču, pojasnila predsednica senata Katja Kolarič. Poudarila je, da Arklinič soobtoženi in 
že obsojeni Aleksandri Škamlec ni dal le navodil, ampak jo je tudi motiviral za izvršitev kaznivega dejanja.

Tožilka je že v sklepnih besedah 
v torek poudarila, da je obtoženi 
večkrat spreminjal svoj zagovor. 
Močno pa so ga obremenila tudi 
pričanja nekaterih prič, celo takih, 
ki jih je predlagala obramba, med 
drugim Aleksandre Škamlec. Ta 
je že bila pravnomočno obsojena 
na 28-letno zaporno kazen. Tudi 
mnenje izvedencev s področja 
psihologije ni bilo v korist Arkli-
niča, kot je to očitno pričakovala 
obramba. Njegova zagovornica je 
sicer predlagala zaslišanje novih 
izvedencev s področja psihologije, 
kar pa je sodni senat zavrnil kot ne-
utemeljeno.

Izvedenci s področja psihologije 
so pri Tomažu Arkliniču prepoznali 
težave z egocentričnostjo, z vž-
ivljanjem v čustva drugih, s težnjo 
po prevzemanju vloge žrtve, kot 
tudi nagnjenost k pasivnemu agre-
sivnemu manipuliranju. Zagovor 
o sklicevanju na neprištevnost v 
času dogodka so zavrgli.

Arkliničevo 
sprenevedanje in 
zavajanje

Medtem ko ga prizori, kako se 
njegova žena duši v lastni krvi, 

niso ganili, pa je Arkliniča skrbela 
slabost ljubice. Na dan umora je 
poklical žrtvino mamo, pri kateri 
so bili otroci, in trdil, da se je Sa-
bina napila, zato da ne prideta po 
otroke. Kasneje je uprizoril iskalno 
akcijo in vse zavajal o načinu izgi-
notja. »To potrjuje zavestno deja-
nje obeh. Zavedala sta se posledic 
dejanja, končni cilj je bil usmrtiti 
Sabino, vse drugo je spreneveda-
nje. Dejanje je bilo izvedeno na 
grozovit način. Obtoženec je bil 
odločen, da se dejanje izvede, ni 
ga skušal preprečiti. Če ga ne bi že-

lel spremljati, bi se lahko s svojim 
vozilom odpeljal, pa je raje poslu-
šal mukotrpno kričanje Sabine, ko 
je bila najmanj devetkrat zabode-
na pred njegovimi očmi,« je jasna 
Kukovec Belšakova.

Zagovornica 
napoveduje pritožbo

Marija Prelog, zagovornica Ark-
liniča, je prepričana nasprotno: 
da ni bilo jasno izkazano, da je 
obtoženec s svojim prispevkom 
sodeloval pri izvršitvi kaznivega 

dejanja: »Obstaja več kot razumen 
dvom, da je sodeloval pri umoru 
žene.« Ujet naj bi bil v »čustveno 
naporno« zakonsko razmerje, 
čutil naj bi psihični pritisk zlasti 
zaradi groženj žene, da mu bo 
odvzela otroke. Aleksandra pa naj 
bi ga prepričevala, da se bo s Sa-
bino zgolj “po žensko” pogovori-
la. Nikoli naj je ne bi imel namena 
umoriti: »Ni tega naročil ali ji pris-
krbel orožja, noža.« To, da je bil 
navzoč, po mnenju Prelogove ne 
pomeni sodelovanja. Škamlečeva 
naj bi dejanje izvedla spontano, 
iz lastne pobude brez usmerjanja: 
»Ni vedel, da ima ona nož, lopato 
in rokavice s seboj.« Prepričana je, 
da obstajajo številni dvomi, zato je 
pričakovala izrek oprostilne sod-
be. 

Takoj po izreku sobe pa je Pre-
logova povedala: »Zadeva ni zgolj 
enoznačna. Res je, da je čustve-
no obarvana in je smrtna žrtev. 
Vendar pa je kazenski postopek v 
službi pravičnosti in ne moralnega 
kaznovanja. Če se bo obtoženi od-
ločil za pritožbo, jo bomo vložili. 
Sama ocenjujem, da jo je treba vlo-
žiti, ker še vedno obstaja dvom.«Foto: DK 

Arkliničeva zagovornica Marija Prelog je že napovedala možnost pritožbe 
na sodbo.
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Pred nogometaši v 2. ligi sta do 
konca sezone le še dva kroga. V boj 
za napredovanje v 1. ligo so teore-
tično vključene še štiri ekipe, v boj 
za obstanek pa le še tri.

Kidričani iz najboljšega 
izhodišča
1. ALUMINIJ 28 19 4 5 55:26 61
2. TRIGLAV KRANJ 28 18 3 7 66:32 57
3. GORICA 28 16 8 4 55:31 56
4. TABOR SEŽANA 28 14 11 3 54:31 53

Kidričani so se s ponedeljkovo 
zmago proti Brinju postavili v iz-
jemno izhodišče pred zaključkom 
sezone, na preostalih dveh tekmah 
(Rudar, Triglav) morajo za zaneslji-
vo osvojitev 1. mesta osvojiti le še 
tri točke.

Ker bodo v zadnjem krogu gostili 
Triglav, se zdi boljša priložnost že v 
nedeljo v Velenju. „Naše izhodišče 
je odlično in tukaj ni več nobenih 
drugih kalkulacij. Umetniški vtis 
več ne šteje, na tekmi z Rudarjem 
si želimo izključno tri točke, zato se 
v Velenje odpravljamo z največjim 
možnim fokusom. V pripravah na 
tekmo smo odločnost in samoza-
vest dvignili na najvišji možni nivo, 
prepričani smo v svojo kakovost 
in uspešen zaključek sezone že v 
nedeljo. Vsi v klubu se zavedamo 
vložka in se ne skrivamo pred tem, 
da izpolnimo cilj, ki smo si ga zadali 
že pred sezono – vrnitev v 1. ligo,“ 
je dejal strateg Aluminija Jura Arsić.

Kidričane bodo v Velenju pričaka-
li razbremenjeni Velenjčani, ki so si 
z 11 osvojenimi točkami na zadnjih 
petih tekmah (3 zmage, 2 remija) 
predčasno zagotovili obstanek. 
Trener Saša Gajser je tako že izpol-
nil nalogo, zaradi katere je bil tudi 
pripeljan.

Z morebitno zmago v Velenju bi 
Kidričani že rešili vprašanje vrnit-
ve v 1. ligo, sicer pa lahko na 1. 
mesto teoretično upata še Triglav 
in Gorica. Njun problem je v tem, 
da nista odvisna samo od svojih 
rezultatov, ampak morata pred-
vsem upati na spodrsljaja Alumini-
ja. Večja verjetnost je, da je domet 
obeh uvrstitev v dodatne kvalifi -
kacije, na katere pa lahko upa tudi 
še sežanski Tabor. Najtežji razpo-
red imajo sicer Gorenjci, ki pa so 
v zaključku v zelo dobri formi – na 
zadnjih devetih tekmah so slavili 
osemkrat, izgubili so le enkrat (s 
Taborom) ... 

Razpored tekem preostalih 
kandidatov za vrh: 

- Aluminij: Rudar v gosteh, Tri-
glav doma;

- Triglav: Dravinja doma, Aluminij 
v gosteh;

- Gorica: Beltinci v gosteh, Brinje 
doma;

- Tabor: Krka doma, Tolmin v gos-
teh.

Drava upa na 
spodrsljaj Ilirije

V spodnjem delu lestvice je manj 
negotovosti, saj je Tolmin že izgubil 
možnosti za obstanek, glede tega 
le še ena dilema – Ilirija ali Drava? Ili-
rija mora za potrditev obstanka na 
preostalih dveh tekmah osvojiti le 
še točko, kar pa v gosteh proti Bri-
nju in doma z Rudarjem ni pretirano 
težka naloga.

A žoga je okrogla in tudi pora-
za Ilirije na teh srečanjih ne bi bila 
pretirano veliki presenečenji. V tem 
primeru bi se lahko dravaši z mo-
rebitnima zmagama proti Tolminu 
(doma) in Jadranu (v gosteh) toč-
kovno izenačili z ljubljanskim klu-
bom. V tem primeru bi štela medse-
bojna dvoboja v sezoni, kjer pa so 
uspešnejši ptujski modri: v 3. krogu 
so v Ljubljani slavili 0:3, v 18. pa je 
Ilirija slavila na Ptuju 0:1 ...
14. ILIRIJA 1911 28 5 11 12 26:43 26
15. DRAVA PTUJ 28 5 5 18 20:60 20
16. TKK TOLMIN 28 5 3 20 21:58 18

Jože Mohorič

2. SNL, 29. KROG: Drava 
Ptuj – TKK Tolmin, 
KetyEmmi&Impol 
Bistrica – Jadran Dekani 
(obe v soboto ob 17.30), 
Rudar Velenje – Aluminij 
(v nedeljo ob 17.30). 

E-mail: sport@radio-tednik.si
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Nogomet � 2. SNL

Šumarji v Velenju napadajo 1. ligo, dravaši še upajo na obstanek

»Bili so boljši v vseh 
segmentih igre,« so bile 
besede Slaviše Stojanoviča, 
trenerja poražene ekipe iz 
Kopra, ki samo potrjujejo, 
da so Celjani popolnoma 
zasluženo osvojili pokalno 
lovoriko.

Celjani so že v prvem polčasu Pri-
morcem nasuli kar tri zadetke. Na-
čel jih je Svit Sešlar, nato pa je udaril 
Aljoša Matko, ki je dosegel tudi 
zadnji zadetek na tekmi, vmes pa je 

za veselje s svojim golom poskrbel 
Nikita Josifov. Veličastna predsta-
va Celja je spominjala na izjemne 
igre v evropskih tekmovanjih, ki so 
vsekakor plod uspešnega dela pod 
vodstvom trenerja Alberta Riere. 
Celjani so tako pod njegovim vod-
stvom osvojili obe največji trofeji 
na sončni strani Alp, prvenstveni so 
dodali pokalno.

Malce je črno senco na sicer od-
lično tekmo vrgel incident tik pred 
koncem tekme, ko so padali rumeni 
in tudi rdeč karton (Curcio, Koper, 
v 85. minuti). Na srečo so se strasti 

hitro umirile in Celjani so kmalu vi-
soko v zrak dvignili pokal Pivovarne 
Union in ga zalili z zajetno količino 
šampionskega piva. Svit Sešlar, ki 
je blestel celo sezono, je tudi tokrat 
dokazal, da je iz pravega testa: »Od-
igrali smo res dominantno tekmo, 
po prvem zadetku pa je vse steklo, 
kot smo si želeli. Ni bilo nobenega 
dodatnega pritiska, vedeli smo, 
da imamo kakovost in vedeli smo, 
česa smo sposobni, je dejal Sešlar, 
ki ga bodo Celjani le s težavo zadr-
žali v svojem gnezdu.

Nani Franc Matjašič

Nogomet � Pokal Slovenije

Celjanom zasluženo pokalna lovorika

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Aluminija so v ponedeljek ugnali vrsto Brinje Grosuplje in so le še korak do vrnitve v 1. ligo.
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E-Mobility partner: 

Žreb za nore

Poli nagrade

10x
 PONY kolo 

28. krog: Aluminij – Brinje Grosuplje 4:2 (2:1)
STRELCI: 1:0 Susso (4.), 1:1 Jašaragić (13.), 2:1 Koderman (20.), 3:1 

Koren (58.), 3:2 Turudija (75.), 4:2 Tanyi (95.).
Nogometaši Aluminija so v ponedeljek uspešno preskočili naslednjo 

oviro na poti vrnitve v 1. ligo. V zelo stresni tekmi, kjer nobeni izmed 
ekip ni uspelo vzpostaviti želene kontrole nad dogajanjem na zelenici, 
so na koncu vseeno več prikazali šumarji. Pri tem so si z dvema pov-
sem nepotrebnima in nerazumljivima napakama (pritisk?) v obrambi 
največ stresa zakuhali sami, na srečo je v drugem primeru Jan Petek 
ubranil penal. To je bil njegov tretji zaporedni ubranjeni penal, po vrsti 
so bili nemočni Denis Vezjak (Dravinja), Mustafa Nukić (Slovan) in se-
daj še Marcel Kene – vsi igralci s prvoligaškimi izkušnjami.

Tekma je bila zanimiva iz več vidikov, pod pritiskom pa so tokrat 
vidno pešali tudi najbolj izkušeni v domači vrsti (Krefl , Maher, Koder-
man, Zeljković). Rešitev se je tokrat skrivala v napadu, s štirimi dose-
ženimi goli je pač težko izgubiti tekmo … Samo za informacijo: Brinje 
je zmagalo na zadnjih treh tekmah (Tolmin, Dekani, Dravinja), pri če-
mer sploh ni dobilo zadetka (gol razlika 11:0).

„Brinje je odlična ekipa, odlično vodena, v več aspektih celo boljša 
od Gorice, Triglava in Tabora. Imajo jasno določene mehanizme, ki jih 
uspešno izvršujejo – so nam kar podobni. Ob tem so prišli v Kidričevo 
neobremenjeni, mi pa smo si sami sebi naredili najvišji možni pritisk. 
To je bila verjetno za vse nas v klubu najtežja tekma sezone, vsi smo se 
po njej počutili kljub zmagi povsem izpraznjeni,“ je dejal trener Jura 
Arsić.
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Za atlete in atletinje AK Ptuj se je 
poletni del sezone začel na stadio-
nu Poljane v Mariboru. Tam je pote-
kal atletski pokal za mlajše mladice 
in mladinke. Na njem je nastopilo 
več kot 450 atletov in atletinj iz več 
kot 40 klubov in društev. Pod no-
vim imenom AK Hypercut Ptuj so se 
predstavili tudi ptujski tekmovalci.

„V uvodnem tekmovanju so naši 
predstavniki dosegli veliko osebnih 
rekordov, kar verjetno že potrjuje 
dobro delo iz zimske sezone. Naj-

bolj je izstopal Miha Žunkovič, ki je 
presenetil tako v metu diska kot su-
vanju krogle. Svoje dobro delo je iz 
domačega metališča prestavil tudi 
na drugo prizorišče. Fant je v našem 
klubu šele eno leto, a s pridnim de-
lom dokazuje, da se lahko daleč pri-
de. Tudi Ula Meglič je s svojim oseb-
nim rekordom v troskoku osvojila 
kolajno – tri kolajne za naš klub so 
dokaz dobrega dela iz zimske sezo-
ne,“ je po tekmovanju povedal Go-
razd Rajher, trener v AK Ptuj. 

Miha je imel v obeh konkuren-
cah močne tekmece, v disku (13 
tekmovalcev) sta bila blizu Nejc 
Meglič (Krka, 46,67) in Nejc Vid-
mar (Radovljica, 45,50), v krogli (12 
tekmovalcev) pa Timotej Bergant 
(ŽAK LJ, 14,60) in Tevž Stamenkovič 
(Gorica, 14,04). Ula je v konkurenci 
18 tekmovalk na tretjem mestu zao-
stala le za Niko Dovžan Karahodžič 
(Radovljica, 12,30) in Niko Jordan 
Cujnik (Dolenjske Toplice, 12,22). 

Rezultati: 
- Miha Žunkovič – 1. mesto v 

metu diska (47,75 m)
- Miha Žunkovič – 1. mesto v suva-

nju krogle (16,02 m) 
- Ula Meglič – 3 v troskoku (11,37 

m)
- Lan Žitnik Rogelj – 10. na 400 m 

(54,74 s) 
- Aleks Žitnik Rogelj – 14. na 200 

m (24,13 s)
- Aleks Žitnik Rogelj – 19. na 100 

m (11,93 s)
- Jaka Žuran – 20. na 100 m (11,93 

s)
- Tim Toplak – 20. na 200 m (24,55 s) 
- Bor Pišek – 13. na 800 m (2:15,02) 
- Iva Vukovič – 10. v skoku v višino 

(145 cm)
JM

Športne igre mladih so največji 
amaterski športni dogodek v Evro-
pi, ki pa se izvaja na povsem profe-
sionalni ravni. Njihov začetek sega v 
leto 1996, ko so se igre začele v Spli-
tu, se kasneje razširile po celotni Hr-
vaški, nato v Bosno in Hercegovino, 
pred 10 leti pa še v Srbijo. Slovenija 
je del zgodbe postala leta 2024.

Preko regijskih kvalifi kacij se naj-
boljši uvrstijo na državni fi nale (raz-
lično število za posamezne športe), 
in sicer v devetih športnih panogah: 
v teku na 60 m, nogometu, roko-
metu, tenisu, odbojki, odbojki na 
mivki, namiznem tenisu, košarki 3 
na 3, šahu ter v bolj rekreativni igri 
»med dvema ognjema«, saj je med 
drugim glavno vodilo iger tudi do-
stopnost za vse in v tej discipline 
šole izvedejo tudi športni dan. Iz 
državnega fi nala, ki bo 12. junija 
2025, se najboljši uvrstijo na veliki 
mednarodni fi nale, ki bo avgusta 
letos v Sarajevu. Za primerjavo, lani 
je bilo na velikem fi nalu v Splitu 824 
udeležencev, od tega 152 iz Sloveni-
je, nekaj tudi iz ptujskega področja. 

Organizatorji enako številko iz Slo-
venije pričakujejo tudi letos, mi pa 
navijamo za čim več udeležencev s 
ptujskega območja.

Veseli smo, da je letos potekalo 
eno od regijskih tekmovanj prvič 
tudi na Ptuju, saj ekipi Športnih 
iger mladih lansko leto kljub trem 
poizkusom tega ni uspelo izpeljati 
zaradi slabega vremena. Zato še 
toliko bolj veseli dejstvo, da so se 
na prvi turnir na Ptuju odzvale vse 
ptujske osnovne šole, od OŠ Breg, 
Olga Meglič, Mladika, dr. Ljudevi-
ta Pivka in Ljudski vrt (slednja tudi 
s podružnico Grajena). Razigrana 
množica več kot 600 osnovnošol-
cev od prvega do četrtega razreda 
s številnimi spremljevalci je uživala 
v teku na 60 m, igri med dvema og-
njema ter štafetno igro ločevanja 
odpadkov s poudarkom na ohra-
njanju okolja pod geslom »Korak za 
boljšo prihodnost«. 

Zbrane je na začetku nagovorila 
županja MO Ptuj Nuška Gajšek, ki 
se je pred tem tudi preizkusila v igri 
med dvema ognjema in bila zelo 

uspešna pri ciljanju na »tarče« in 
tudi izogibanju žogi. Skupaj z ma-
skoto, levčkom »Viktorjem«, je priž-
gala tudi olimpijski ogenj. Maskota 
lev predstavlja simbol pravičnosti, 
moči, ponosa in hrabrosti. Priso-
tne je pozdravil še direktor Plazma 
športnih iger mladih v Sloveniji Bo-
ris Mikuž, igre pa si je ogledal tudi 
direktor Javnega zavoda za mladi-
no, šport in turizem MO Ptuj Matic 
Ber. 

Ko je vodja tekmovanja Matej 
Pogačar dal znak za začetek, je šlo 
zares. Zanimivo je bilo spremljati 
borbenost tistih najmlajših iz prvih 
razredov, kakor tudi tistih malo 
starejših. Tudi glasnega navijanja ni 
manjkalo, pa naj je šlo za domačo 
ali nasprotno ekipo. Še bolj glasno 
pa je bilo ob podelitvah številnih 
kompletov medalj, ki bodo mlade 
spominjale na nepozabne trenutke 
druženja, za kar je zaslužna odlična 
ekipa prostovoljcev Plazma špor-
tnih iger mladih, ki je vse udeležen-
ce nagradila s posebnimi majčkami. 
»Super organizacija« je bilo slišati 
na vsakem koraku od pedagoških 
delavcev in predvsem delavk, ki so 
spr emljale naše najmlajše. »Igre so 
zakon« in naj dajo mladim tudi v pri-
hodnje priložnosti za druženje, za 
veselje, za prijateljstvo, za brisanje 
meja med drugačnimi.

Silva Razlag

Od 9. do 11. maja je na Češkem 
potekala ena najmočnejših evrop-
skih dirk za mlajše mladince, dirka 
Course de la Paix 2025 – Jevičko. 
Tako kot že lani je tudi letos na Je-
vičkem slovensko reprezentanco 
zastopal član KK Perutnina Ptuj Maj 
Bohak.

Maj je v skupni razvrstitvi zaklju-
čil na najvišji stopnički (zmagal je na 
dveh etapah) in osvojil kar tri maji-
ce: rumeno majico za najboljšega 
kolesarja na dirki, zeleno za največ 
osvojenih točk in vijolično za naj-
boljšega tujega kolesarja!

Že od prvega dne v 
rumenem

V treh dneh so morali mladi ko-
lesarji prevoziti kar pet etap. Prvi 
dan so imeli v dopoldanskem času 
1. prolog v dolžini 1,5 km in popol-
dan 2. etapo v dolžini 82 km. Drugi 
dan dopoldan je bila 3. etapa dolga 
23, popoldanska 4. etapa pa 82 km. 
Zadnji dan je bila na sporedu vožnja 
na čas v dolžini 15,5 km.

Po dobro odpeljanem prologu je 
Maj zaostajal 5 sekund za vodilnim. 
V 2. etapi je že jasno pokazal, po 
kaj je prišel na Češko. Ustavil ga ni 
niti defekt kilometer do ključnega 
vzpona, kjer je zaostajal 30 sekund. 
Po menjavi kolesa je bil do vrha že 
z najboljšimi, kjer se je izluščila sed-
merica kolesarjev, med njimi so bili 
kar trije Slovenci. Na zaključnem 
vzponu je bil najmočnejši Bohak 
ter si je privozil rumeno majico vo-
dilnega.

V 3. etapi je imel spet nekaj smole 
– polomil je zadnji obroč –, ampak 
ker se mu je to zgodilo znotraj zad-
njih treh kilometrov do cilja, se mu 
je zabeležil čas glavnine.

Popoldne je nastopajoče čaka-
la 84 km dolga in zelo razgibana 
etapa s številnimi vzponi. Okoli 50. 
kilometra se je odcepila skupina 
petih kolesarjev, med njimi je bila 
tudi rumena majica. Maj Bohak je 
v zaključku izkoristil taktiziranje 
tekmecev in iz izkušenj napadel prvi 
in si tako privozil že drugo etapno 

zmago na dirki. S tem si je zagotovil 
dodatnih 40 sekund prednosti pred 
glavnino.

Zadnji dan je bila na sporedu vo-
žnja na čas, dolga 15,5 km. Šlo je 
za igro sekund. Maj je startal kot 
zadnji in je prvič na takšnem nivoju 
izkusil pritisk rumene majice. Pred-
nost 19 sekund pred drugim mu je 
uspelo ubraniti s 6. mestom v eta-
pi. Končna prednost pred drugim 
v generalni razvrstitvi je znašala 27 
sekund. Čestitke Maju in ekipi, ki 
mu je pomagala in stala ob strani 
od prvega do zadnjega dne.

Po dirki je Maj Bohak povedal: 
»Na dirki je bilo super. S fanti smo 
se odlično ujeli in dirkali kot prava 
uigrana ekipa. Prvi dan sem prolog 
odpeljal solidno. Na drugi etapi sem 
imel defekt, nakar sem moral loviti 
najboljše in tako sem se komaj pri-
ključil drugi skupini, s katero smo 
ujeli prvo – temu je nato sledil sprint 
glavnine. V tretji etapi sem bil ude-
ležen v padcu, vendar je bilo znotraj 
zadnjih 3 km, tako da ni vplivalo na 
čas v skupni razvrstitvi. V četrti eta-
pi se je po 20 km odpeljala trojica, v 
kateri ni bilo našega kolesarja, tako 
da so fantje iz ekipe začeli vleči sku-

pino in ubežnike tudi ulovili. Nato 
sem se znašel v naslednjem begu, ki 
je uspel. Zadnje dejanje, vožnjo na 
čas, se mi zdi, da sem dobro odpe-
ljal in mi je uspelo ubraniti vodstvo.«

Hana Jeromel v Belgiji 
zastopala barve 
Slovenije

Članica ptujskega kluba Hana Je-
romel je v dresu reprezentance na-
stopila na enodnevni dirki v Belgiji 
(Gent – Wevelgem 2025 WJ, 1.1.). 
Punce so v Belgijo prispele v pe-
tek in so tako imele dovolj časa za 
ogled proge.

Dirka je bila dolga 70 km, ključni 
trije vzponi pa so se začeli po prvi 
polovici: Scherpenberg, Monteberg 
in dobro znani Kemmelberg so se 
zvrstili v komaj dobrih desetih ki-
lometrih, do cilja je sledil še precej 
razgiban teren. Od 129 kolesark je 
dirko zaključilo le 83 kolesark ...

Dirka na najvišjem nivoju s 24 
ekipami je postregla z odličnim us-
pehom reprezentance Slovenije. 
Najbolje se je na dirki izkazala ravno 
Hana Jeromel, ki je bila vse do kon-
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Hana Jeromel je kot članica slovenske reprezentance nastopila na 
dirki v Belgiji.

Maj Bohak (v rumeni majici) je na dirki na Češkem v majici reprezentance prikazal izjemne predstave.

Kolesarstvo � KK Perutnina Ptuj

Izjemen uspeh Bohaka na Dirki miru na Jevičkem

Aleks Žitnik Rogelj, Miha Žunkovič in Jaka Žuran (vsi AK Ptuj)
Foto: Črtomir Goznik

Športne igre mladih so na ptujski Mestni stadion pritegnile množico mladih športnih navdušencev.

Atletika � AK Ptuj

Za začetek poletne sezone zmagi 
Miha Žunkoviča

Športne igre mladih

Prava parada mladosti 
na ptujskem stadionu

ca dirke v boju za 5. mesto, na kon-
cu je v ciljnem sprintu končala na 17. 
mestu. S tem si je prislužila 40 točk 
na PCS (ProCyclingStats).

Hana Jeromel je po dirki poveda-
la: »Dirka je bila živčna, že v nevtral-
ni vožnji se je zgodilo nekaj padcev. 
Da sem se jim izognila, sem morala 
vzdrževati dobro pozicijo, kar pa ni 
bilo lahko. Konkurenca je bila moč-
na, že na Scherpenberg se je posku-
sila naredit selekcija. Ta se je nato 
res naredila na naslednjem strmej-

šem klancu Monteberg, ki mu je po 
hitrem spustu sledil s kockami prek-
rit Kemmelberg. Na Monteberg 
sem imela odlično četrto pozicijo, 
a na žalost v nogah nisem imela 
dovolj, da bi ostala s prvimi. Okoli 
23 km do cilja sem prišla v prvo zas-
ledovalno skupino. V šprintu za 5. 
mesto, na zadnjem kockastem od-
seku, se nisem ravno znašla. Dirko 
sem končala kot 17. Izkušnja je bila 
res nekaj posebnega, upam da bom 
lahko še kdaj dirkala v Belgiji.«

VN Idrije 2025
Kolesarji KK Perutnina Ptuj so se 

udeležili dirke za VN Idrije. Dosegli 

so kar nekaj uspehov, saj so v vseh 
treh etapah v močni mednarodni 
konkurenci posegali po stopnič-
kah, Živa Bohak je celo zmagala 
v vseh etapah in tako odnesla 
domov majico zmagovalke. V kro-
nometru se je izkazal tudi Anej 
Resman.

Končne uvrstitve kolesarjev 
KK Perutnina Ptuj v 
generalni razvrstitvi:

- deklice C: 2. Ajda Adam;
- deklice A: 1. Živa Bohak;
- mlajše mladinke: 3. Kaja Adam;
- mlajši mladinci: 3. David Adam.

UR
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ga eminentnega junijskega turnirja 
FIFG 500, ko bo Ptuj gostil najboljše 
igralce iz vsega sveta, v najboljšem 
možnem stanju.“

Odlično so se odrezali tudi ostali 
člani FG Ptuj, saj se je med najboljših 
11 uvrstila kar osmerica!

Dodatno razigravanje za zmago 
je bilo potrebno tudi v seniorski 
konkurenci, z izidom -9 sta se za-
njo borila domačin Milan Kristovič 
in Leon Šuntner iz Sport club M. 
Daljšo je potegnil član kluba iz Oli-
mja. V super seniorski konkurenci 
je slavil letošnji serijski zmagovalec 
Nani Franc Matjašič (Olimje) pred 
domačinoma Miranom Peričem in 
Matjažem Damišem.

Zanimivo je bilo tudi v mladinski 
konkurenci, kjer sta dober boj upri-
zorila mlada ptujska igralca Maks 
Mai Kokol in Alen Huber, zmagal pa 
je prvi. 

Z omenjenimi uspehi so bili v eki-
pni konkurenci korak pred vsemi 
igralci Ptuja (326 točk), za njimi so 
se zvrstili Pomurci (169) in igralci iz 
Posočja (162). 

Ligaško tekmovanje se bo 24. 
maja nadaljevalo v Šmarju pri Jel-
šah.

Rezultati, člani: 
1. Ian Emeršič (Ptuj) -11
2. Denis Mlekuž (Posočje) -11
3. Uroš Krajnc (Ptuj) -11
4. Aleksander Koželj (Ptuj) -10
5. Sandi Podgoršek (Pomurje) – 9
6. Dalen Simonič Dabič (Ptuj) -9
7. Denis Hreljič (Ptuj) -8
8. Damijan Kaučič (Pomurje) -7
9. Niko Kocmut (Pomurje) -7
10. Dejan Novak (Ptuj) -7
11. Žan Susman (Ptuj) -7

Seniorji:
1. Leon Šuntner (Sport club M) -9
2. Milan Kristovič (Ptuj) -9
3. Primož Zorč (Posočje) -7
4. Simon Detellbach (Pomurje) -5
5. Peter Dirnbek (Maribor) -5
6. Viktor Hotko (Ptuj) -5

Super seniorji:
1. Nani Franc Matjašič (Sport club M) -2
2. Miran Perič (Ptuj) -1
3. Matjaž Damiš (Ptuj) 1
4. Darin Repič (Ptuj) 3

Mladinci:
1. Maks Mai Kokol (Ptuj) 0
2. Alen Huber (Ptuj) 2

JM
Ptujsko igrišče za golf je pred 

kratkim doživelo manjše korekci-
je glede footgolf lukenj, s takšno 
osveženo podobo je konec tedna 
pričakalo igralce za 4. krog slo-
venske footgolf lige. Zbralo se jih 
je blizu 60, prikazali pa so odlične 
predstave. Zaključek je bil znova 
takšen, kot je na Ptuju že tradicija – 
dramatičen ...

V članski konkurenci so imeli 
trije igralci po 18 odigranih luknjah 

enak izkupiček, 11 udarcev pod pa-
rom: domačina Ian Emeršič in Uroš 
Krajnc ter Denis Mlekuž iz Posočja. 
Na koncu je zmago osvojil Emeršič, 
Mlekuž pa je v boju za 2. mestu 
ugnal Krajnca. 

„Po dolgem času sem na ka-
kšnem turnirju osvojil prvo mesto, 
predvsem pa sem vesel, da sem pri-
kazal konstantno igro. Že od prve 
luknje naprej sem se dobro počutil, 
in čeprav sem zamudil še nekaj pri-

ložnosti za še boljši rezultat, sem 
generalno gledano zelo zadovoljen 
s svojo igro. Ob vseh obveznostih, 
ki jih imam, sem se znal sprostiti in 
pokazati to, česar sem bil sposoben 
že pred resnejšo poškodbo, s katero 
sem se ubadal v zadnjem letu. Znova 
kipim od želje, volje in motivacije in 
to je odlična popotnica tudi za med-
narodne preizkušnje, ki se jih se na-
meravam udeležiti v letošnjem letu, 
najprej v Franciji, poleti pa tudi na 

Škotskem, Švedskem, v Italiji, Češki 
…,“ je po zmag dejal Ian Emeršič. 

Nekaj besed je namenil tudi odlič-
nim pogojem za igro: „Igrišče je bilo 
zelo dobro pripravljeno, letnemu 
času primerno je polno vegetacije. 
Domala vse 'problematične' luknje 
so sedaj prestavljene na t. i. fa-
irwaye in niso več toliko odvisne od 
sreče, ampak vse bolj od znanja na-
stopajočih. Igrišče je res zanimivo in 
verjamem, da bo tudi v času naše-
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Footgolf � Slovenska liga, turnir na Ptuju

Po dramatičnem razpletu na vrhu Ian Emeršič

Nogomet � 1. SNL
RAZPORED 35. KROGA, V SOBOTO OB 15.00: Olimpija Ljubljana – 

Kalcer Radomlje; OB 17.30: Primorje – Mura; V NEDELJO OB 15.00: 
Domžale – Bravo; OB 17.30: Nafta 1903 – Celje; OB 20.15: Koper – 
Maribor. 

2. SNL
RAZPORED 29. KROGA, V SOBOTO OB 17.30: Drava Ptuj – TKK Tol-

min, KetyEmmi&Impol Bistrica – Jadran Dekani, Bilje – Slovan, Brinje 
Grosuplje – Ilirija 1911; V NEDELJO OB 17.30: Rudar Velenje – Aluminij, 
Beltinci Klima Tratnjek – Gorica, Tabor Sežana – Krka, Triglav Kranj 
– Dravinja. 

3. SNL – vzhod
RAZPORED 25. KROGA, V SOBOTO OB 17.00: IBLO Podvinci – Čar-

da Martjanci, Zavrč – Avto Rajh Ljutomer, Maripol Starše – Fužinar 
SIJ Ravne Systems, Premium Dobrovce – ZASE Videm, Korotan Pre-
valje – Hajdina, Šampion – Šmartno 1928, Brežice 1919 Terme Čatež 
– Krško Posavje. 

Ženska liga
ZAOSTALA TEKMA 22. KROGA: Primorje Tosla Nutricosmetics – 

ŽNK Aluminij (v nedeljo ob 11.00). 

1. mladinska liga
29. KROG: Aluminij – Olimpija (v ponedeljek, 19. 5., ob 17.00). 

Super liga MNZ Ptuj
RAZPORED 20. KROGA, V SOBOTO OB 17.00: Markovci – Boč 

Poljčane, Ormož – Grajena Anpro, Tržec – Središče, Gorišnica – Bu-
kovci; V NEDELJO OB 17.00: Stojnci – Makole Bar Miha, Apače – Ge-
rečja vas. 

1. liga MNZ Ptuj
RAZPORED 14. KROGA, V SOBOTO OB 17.00: Senčila Senica Op-

lotnica – Dornava Digitalpartner.si, Rogoznica – Slovenja vas SMS 
sanacija, Cirkulane – Leskovec, Zgornja Polskava – Skorba; V NEDE-
LJO OB 17.00: Pragersko 75 – Hajdoše, Podlehnik – Polskava avtop. 
Grobelnik. 

Veteranske lige MNZ Ptuj
+35 zahod
RAZPORED 13. KROGA, V PETEK OB 18.00: Podlehnik – Gerečja 

vas, Apače – Hajdina, Skorba – Pragersko, Mons Claudius – Tržec. 
+35 vzhod
RAZPORED 13. KROGA, V PETEK OB 18.30: Grajena – Rogoznica, 

Dornava Prevozi Prelog – Središče, Cirkulane – Markovci. 
+40
RAZPORED 13. KROGA, V PETEK OB 18.00: Ormož – Majšperk, 

Zgornja Polskava – Pohorje Oplotnica. 

Rokomet � NLB liga, liga za obstanek
5. KROG: SVIŠ Cugelj Okna Ivančna Gorica – Jeruzalem Ormož, 

Misteral Krško – Koper (obe v soboto ob 19.00). 

1. B SRL (m)
25. KROG: Ajdovščina – Velika Nedelja (v petek ob 20.00). 

2. SRL (m)
ČETRTFINALE, 3. TEKMA: Alples Železniki – Gorišnica (v petek ob 

19.30). 

1. A SRL (ž), od 5. do 7. mesta
6. KROG: Trgo ABC Izola – ŽRK Ptuj (v petek ob 19.00). 

Plavanje � 19. Pokal Terme Ptuj
Plavalni klub Terme Ptuj prireja tradicionalno tekmovanje Pokal 

Terme Ptuj, letošnja izvedba bo že 19. po vrsti. Miting bo potekal v 
soboto, 17. maja, od 9. ure naprej v Termah Ptuj. 

Jože Mohorič

Športni napovednik

V Puconcih je v organizaciji do-
mačega kluba potekal 2. TOP turnir 
za mladince in mladinke. Na njem 
ima pravico nastopa 24 najboljših 
igralcev in igralk v starostni katego-
riji, razdeljeni pa so v tri skupine po 
osem tekmovalcev. NTK Cirkovce 
sta zastopala Aleks Koren in Pia 
Kundih.

Čeprav je Aleks še kadet, že ima 
pravico nastopa v najmočnejši prvi 
skupini, kjer je seveda najmlajši 
tekmovalec. To ga ni oviralo pri 
uspešnih dvobojih in je nanizal se-
dem zmag. Za njim sta na drugem 
in tretjem mestu zaostala Luka Jo-

kič (Mengeš, 6-1) in Bor Brodnjak 
(Kajuh Slovan, 4-3). Prvega je Aleks 
v izenačenem dvoboju ugnal 3:2 (12, 
-6, -5, 4, 8), drugega pa 3:1 (-6, 10, 
2, 12).

Tudi za Pio velja, da je še kadeti-
nja, nastopila pa je v 3. kakovostni 
skupini. Med izkušenejšimi tekmi-
cami se je dobro znašla in je z izku-
pičkom štirih zmag in treh porazov 
osvojila 4. mesto. Pred njo so bile 
Ana Gergek (Murexin, 6-1), Ida Ža-
gar (Vrtojba, 5-2) in Karin Slatinšek 
(ŠD SU, 5-2).

JM

V Gornji Radgoni je potekalo 4. 
kolo Štajersko-pomurske lige v ka-
rateju, na katerem je nastopilo tudi 
deset tekmovalcev Karate-do kluba 
Ptuj. Tudi tokrat so z odličnimi nas-
topi v katah posamezno, katah eki-
pno in športnih borbah osvojili lepo 
število kolajn. V katah posamezno 
je Iris Belšak zmagala, Rok Kosi in 
Lara Zavratnik sta osvojila 2. mesti, 
Varja Kočevar, Katai Pongrac in Ma-
ksim Strakhov pa 3. mesta. Uspeh 
so s petimi mesti dopolnili Jakob 
Osterc, Kristina Pavlović in Ariana 
Vertič.

Ekipa deklet v sestavi Kočevar, 
Vertič in Zavratnik je osvojila 3. mes-
to, ekipa fantov, ki so jo sestavljali 
Kosi, Pongrac in Strakhov pa peto 
mesto.

V športnih borbah so Varja Koče-
var, Katai Pongrac in Ariana Vertič 
osvojili bronaste medalje. 

Uspešni tudi v skupni 
razvrstitvi

Podeljeni so bili tudi pokali za 
skupne uvrstitve vseh štirih krogov 
Štajersko-pomurske lige, Ptujča-
ni so jih osvojili kar sedem. Katai 
Pongrac je osvojil skupno 1. mesto 
v športnih borbah in 3. mesto v ka-
tah, Lara Zavratnik je bila v katah 
skupno 2. in 3. v dveh različnih ka-
tegorijah, Varja Kočevar je prejela 
pokala za tretji mesti v katah in bor-
bah, Ariana Vertič pa skupno tretje 
mesto v borbah.

UR

Aleks Koren je tokrat stopil na najvišjo stopničko v mladinski kon-
kurenci, ob njem sta Luka Jokič in Bor Brodnjak.

Dobitniki pokalov iz Karate-do kluba Ptuj: Lara Zavratnik, Arian 
Vertič, Varja Kočevar in Katai Pongac

Foto: Matija Brodnjak

Fotografi ja prejemnikov pokalov v vseh konkurencah (od leve): Franc Nani Matjašič, Matjaž Damiš, Prmož Zorč, Uroš Krajnc, Milan
Kristovič, Ian Emeršič, Maks Mai Kokol, Anej Huber, Denis Mlekuž, Miran Perič in Leon Šuntner.

Namizni tenis � TOP turnir

Aleks suveren tudi med 
mladinci

Karate � Štajersko-pomurska liga

Uspešni v zadnjem krogu 
in v skupni razvrstitvi

Ljubljanski hipodrom v 
Stožicah je bil prizorišče 
tretjega tekmovalnega dne 
letošnje kasaške sezone. 
Znova so bili v ospredju 
tekmovalci KK Ljutomer, ki 
so v osmih točkah sporeda 
s 23 (od 62) nastopajočimi 

konji slavili v kar petih 
dirkah.

Med drugimi so dobili osrednjo 
dirko za pokal mesta Ljubljana, v 
kateri je zmagovalka – 5-letna ko-
bila Vaiani Vivi z Jankom Sagajem 
– dosegla kilometrski čas 1:16,6. 
Druga je bila 6-letna Unca na vajetih 
Slavka Jureša (KK Ljutomer) z 1:17,7.

V dirki za 3- do 5-letne kasače na 
2100 metrov dolgi stezi je ljutomer-
ski tekmovalec Marko Slana dobil 
dirko s 4-letno kobilo First S (1:19,0). 
Popolna dominacija Ljutomerčanov 
je bila z osvojitvijo prvih treh mest 
vidna tudi v dirki za 3- do 14-letne 
kasače (2100 m). Slavil je Marko Sla-
vič z Jamesonom GZ (1:18,6), drugo 

mesto je zasedel Rene Hanžekovič 
z Liberom (1:19,1), tretja pa je bila 
Jasmina Puhar z Elite Alar (1:20,2). 
Zmago je za Ljutomerčane dosegel 
tudi Simon Slavič s Fenomenalom 
(1:16,7), drugi je bil njegov klub-
ski kolega Uroš Predan z Inox KP 
(1:16,8). Najuspešnejši nedeljski tek-
movalec Janko Sagaj (KK Ljutomer) 
je v Ljubljani slavil še v dirki za 3- do 
14-letne tuje kasa če (2100 m), kjer je 
s 7-letno Mayo Vivo dosegel odličen 
kilometrski čas 1:16,6.

NŠ

Konjeniški šport � Kasaške dirke v Ljubljani

Prevlada Ljutomerčanov v prestolnici
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Na medobčinskem 
tekmovanju v nogometu 
za učence letnika 2012 in 
mlajše – organiziral ga 
je Javni zavod Ptuj – je 
sodelovalo kar 15 ekip. V 
predtekmovanju so bile 
razdeljene v štiri skupine, le 
zmagovalna ekipa iz vsake se 
je uvrstila na zaključni turnir, 
ki je prejšnji teden potekal v 
ŠD Kidričevo. Na njem sta bili 
najbolj prepričljivi zasedbi 
OŠ Gorišnica in OŠ Kidričevo, 
ki sta tudi napredovali 
v naslednjo stopnjo 
tekmovanja. 
Rezultati, predtekmovanje: 

- skupina A (ŠD Cirkulane): Cir-
kulane-Zavrč – Grajena 2:3, Breg – 
Destrnik-Trnovska vas 1:1, Grajena 
– Destrnik-Trnovska vas 0:1, Cirkula-
ne-Zavrč – Breg 3:1, Breg – Grajena 
0:2, Destrnik-Trnovska vas – Cirkula-
ne-Zavrč 1:3;

- skupina B (ŠD Kidričevo): Kidriče-
vo – Videm-Leskovec 2:0, Olge Meg-
lič – Hajdina 2:3, Videm-Leskovec – 
Hajdina 1:5, Olge Meglič – Kidričevo 
1:2, Olge Meglič – Videm-Leskovec 
0:2, Hajdina – Kidričevo 0:4;

- skupina C (ŠD Markovci): Mar-
kovci – Dornava 1:1, Majšperk – 
Juršinci 1:2, Dornava – Juršinci 1:5, 
Markovci – Majšperk 6:3, Majšperk 
– Dornava 2:3, Juršinci – Markovci 
3:0;

- skupina D (ŠD Podlehnik): Pod-
lehnik – Gorišnica 0:0, Gorišnica 
– Ljudski vrt 5:1, Ljudski vrt – Pod-
lehnik 0:1.

Finale (ŠD Kidričevo): 
Grajena – Gorišnica 0:6, Kidričevo 

– Juršinci 0:0, Gorišnica – Juršinci 

1:0, Grajena – Kidričevo 1:3, Kidriče-
vo – Gorišnica 0:0, Juršinci – Graje-
na 2:2. 

Vrstni red:
1. OŠ Gorišnica 7 točk (7:0)
2. OŠ Kidričevo 5 točk (3:1)
3. OŠ Juršinci 2 točki (2:3)
4. OŠ Grajena 1 točka (3:11)
5. OŠ Cirkulane-Zavrč 

6. OŠ Hajdina
7. OŠ Podlehnik 
8. OŠ Markovci 
9. OŠ Destrnik-Trnovska vas 
10. OŠ Dornava 
11. OŠ Videm-Leskovec
12. OŠ Breg
13. OŠ Olge Meglič
14. OŠ Majšperk
15. OŠ Ljudski vrt UR

V začetku tedna je na OŠ 
Olge Meglič na Ptuju potekal 
eden izmed štirih polfi nalnih 
turnirjev košarkarskega 
osnovnošolskega 
tekmovanja Superšolar, gre 
za ekipe učencev letnika 2012 
in mlajše.

Domača ekipa pod vodstvom 
Dušana Lubaja je nastopila odlično 
in je slavila v obeh tekmah. Proti 
Bistričanom so si Ptujčani odločil-

no prednost priigral v tretji tretjini, 
proti vrstnikom iz Murske Sobote 
pa v drugi tretjini. S tem so si pribo-
rili pravico nastopa na zaključnem 
turnirju najboljših štirih osnovnošol-
skih ekip v Sloveniji, kar je nedvom-
no izjemen uspeh.

Tekmeci na zaključnem 
turnirju bodo ekipe OŠ 
Bojana Ilicha Maribor, OŠ 
Frana Erjavca Nova Gorica in 
OŠ Idrija.

Rezultati polfi nalnega 
turnirja na Ptuju: 

OŠ Olge Meglič – 2. OŠ Sl. Bistrica 
46:36 (17:15, 13:11, 16:6)

2. OŠ Sl. Bistrica – OŠ I Murska So-
bota 37:44 (17:22, 8:10, 12:12)

OŠ Olge Meglič – OŠ I Murska So-
bota 41:32 (12:13, 19:8, 10:11)

Vrstni red: 
1. OŠ Olge Meglič
2. OŠ I Murska Sobota
3. 2. OŠ Slovenska Bistrica

UR
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Pogled na startno listo Medob-
činskega tekmovanja osnovnih šol 
v atletiki je obljubljal „pravo akci-
jo“, ki smo jo v torek na Mestnem 
stadionu na Ptuju tudi doživeli. V or-
ganizaciji Javnega zavoda Ptuj, OŠ 
Mladika in AK Ptuj je bilo izpeljano 
tekmovanje, na katerem je skupno 
v tekih, skokih in metih nastopilo 
514 tekmovalcev iz 18 osnovnih šol. 
Gre za impozantne številke, o ka-
terih je vodja športnih programov 
na Javnem zavodu Ptuj Boštjan 
Zemljarič povedal: „Medobčinsko 
tekmovanje v atletiki je že nekaj let 
najbolj množično tekmovanje, kar 
je prav, saj gre za bazični šport. Zelo 
sem zadovoljen z odzivom, izpelja-
nim tekmovanjem in doseženimi 
rezultati.«

Večina sodelujočih je imela za 
glavni cilj izboljšati svoj osebni re-
kord in mnogim je to tudi uspelo. 
Najboljši med njimi so dosegli tudi 
normo za nadaljnje tekmovanje in 
so se uvrstili na območno tekmo-
vanje, ki bo v Slovenski Bistrici. Tudi 
na tem tekmovanju se lahko atleti 
nadejajo dobrih rezultatov in napre-
dovanja še na višji nivo – na državno 
prvenstvo. Tam bo zagotovo nasto-
pil kdo izmed zmagovalcev ptu-
jskega tekmovanja, na katerem so 
zmagovalci prišli iz 14 različnih šol. 
Največ zmag – kar šest – so pobrali 
atleti iz OŠ Ljudski vrt, sledita OŠ 
Gorišnica s štirimi in OŠ Hajdina s 
tremi zmagami. 

Med številnimi posamezniki ve-
lja izpostaviti vse štiri zmagovalce 
sprinta na 60 metrov, ki so bili med 
mlajšimi učenci Lan Žula Mlakar 
(OŠ Cirkulane-Zavrč), med mlaj-
šimi učenkami Lana Skledar (OŠ 
Žetale), med starejšimi učenci Jaka 
Žuran (OŠ Gorišnica) in med sta-
rejšimi učenkami Mara Cafuta (OŠ 
Mladika). V teku na 300 metrov se 
je med mlajšimi učenkami izkazala 
Anika Feguš (OŠ Podlehnik), saj je 
zanesljivo zmagala s časom 47,72 
sekunde. Prav tako je odlično tekla 
med mlajšimi učenkami na 600 me-
trov Nika Šegula (OŠ Juršinci), ki je 
dosegla rezultat 1:49,26. Za več kot 
12 sekund je prehitela tekmice Zala 
Rus (OŠ Mladika) v teku na 1000 
metrov (3:23,06). V isti disciplini 
se je pri starejših dečkih izkazal 
Bor Pišek (OŠ Ljudski vrt) s časom 
3:01,03. 

V tehničnih disciplinah sta se iz-
kazala pri starejših dečkih Tilen Kas-
telic (OŠ Hajdina) v skoku v daljino, 
ki je pristal pri 5,47 metra, in Nejc 
Čuš (OŠ Gorišnica), ki je v skoku v 
višino preskočil 1,68 metra. V skoku 
v višino so se kar trojne zmage med 
mlajšimi dečki veselili atleti iz OŠ 
Markovci, saj je Tai Žnidarič zmagal, 
Jošt Kuhar je bil drugi in Lan Fistra-
vec tretji.

Rezultati, mlajši učenci:
- 60 m: 1. Lan Žula Mlakar (OŠ Cir-

kulane-Zavrč) 8,26, 2. Leo Zmazek (OŠ 

Breg) 8,33, 3. Matevž Emeršič (OŠ Haj-
dina) 8,34;

- 300 m: 1. Tin Predikaka (OŠ Kidri-
čevo) 44,33, 2. Niko Maguša (OŠ De-
strnik-Trnovska vas) 45,37, 3. Aljaž 
Kancler (OŠ Hajdina) 45,80;

- 600 m: 1. Matija Kovačec (OŠ Ljud-
ski vrt) 1:52,09, 2. Rok Janžekovič (OŠ 
Gorišnica) 1:52,54, 3. Žan Štumberger 
(OŠ Kidričevo) 1:54,41;

- skok v daljino: 1. Ian Marinič (OŠ 
Gorišnica) 4,86, 2. Leo Gajser (OŠ Maj-
šperk) 4,68, 3. Taj Gačnik (OŠ Juršinci) 
4,50;

- skok v višino: 1. Tai Žnidarič (OŠ 
Markovci) 1,40, 2. Jošt Kuhar (OŠ Mar-
kovci) 1,35, 3. Lan Fistravec (OŠ Mar-
kovci) 1,30;

- met vortexa: 1. Timi Domjan (OŠ 
Destrnik-Trnovska vas) 42,95, 2. An-
draž Vindiš (OŠ Kidričevo) 42,34, 3. Leo 
Ornik (OŠ Podlehnik) 42,06.

Mlajše učenke:
- 60 m: 1. Lana Skledar (OŠ Žetale) 

8,77, 2. Neža Ulbl (OŠ Kidričevo) 8,86, 
3. Lucija Firbas (OŠ Hajdina) 8,88;

- 300 m: 1. Anika Feguš (OŠ Podleh-
nik) 47,72, 2. Brina Mojsilovič Meznarič 
(OŠ Breg) 49,80, 3. Lucija Lenart (OŠ 
Ljudski vrt) 51,37;

- 600 m: 1. Nika Šegula (OŠ Juršinci) 
1:49,26, 2. Gaja Topolnik (OŠ Destrnik-
-Trnovska vas) 1:55,54, 3. Toja Dobovi-
šek (OŠ Ljudski vrt) 1:57,62;

- skok v daljino: 1. Ajda Širovnik (OŠ 
Hajdina) 4,59, 2. Eva Vrabič (OŠ Ljudski 
vrt) 4,38, 3. Gaja Gojčič (OŠ Ljudski vrt) 
4,33;

- skok v višino: 1. Sara Sabinara Vido-
vič (OŠ Gorišnica) 1,35, 2. Leila Ledinek 
(OŠ Ljudski vrt) 1,30, 3. Iza Korez (OŠ 
Ljudski vrt) 1,25;

- met vortexa: 1. Staša Gajser (OŠ 
Majšperk) 41,37, 2. Tina Trunk (OŠ Dor-
nava) 39,90, 3. Julija Zupanič (OŠ Haj-
dina) 36,98.

Starejši učenci: 
- 60 m: 1. Jaka Žuran (OŠ Gorišni-

ca) 7,62, 2. Taj Kopše Vek (OŠ Žetale) 
7,81, 3. Luka Pernek (OŠ Podlehnik) 
7,84;

- 300 m: 1. Leo Pisar (OŠ Ljudski 
vrt) 40,24, 2. Vid Mišič (OŠ Ljudski vrt) 
40,77, 3. Žan Šešerko (OŠ Dornava) 
41,61;

- 1000 m: 1. Bor Pišek (OŠ Ljudski 
vrt) 3:01,03, 2. Jurij Murko (OŠ Videm) 
3:04,02, 3. Gal Meglič Metličar (OŠ Mla-
dika) 3:05,97;

- 4 x 100 m: 1. OŠ Kidričevo 49,82, 
2. OŠ Ljudski vrt 50,19, 3. OŠ Mladika 
50,79;

- skok v daljino: 1. Tilen Kastelic (OŠ 
Hajdina) 5,47, 2. Tim Toplak (OŠ Ljudski 
vrt) 5,26, 3. Lijan Gavez (OŠ Dornava) 
5,18;

- skok v višino: 1. Nejc Čuš (OŠ Go-
rišnica) 1,68, 2. Gabriel Kovačec (OŠ 
Gorišnica) 1,62, 3. Žiga Jakab (OŠ Jur-
šinci) 1,56;

- met vortexa: 1. Nej Majcen (OŠ Vi-
dem) 63,48, 2. Gal Črnivec (OŠ Cirkula-
ne-Zavrč) 62,37, 3. Todor Timarac (OŠ 
Gorišnica) 60,00;

- suvanje krogle: 1. Timon Vek (OŠ 
Majšperk) 10,13, 2. Nejc Hojnik (OŠ 
Kidričevo) 9,96, 3. Tilen Širec (OŠ Že-
tale) 9,88.

Starejše učenke;
- 60 m: 1. Mara Cafuta (OŠ Mladika) 

8,67, 2. Zoja Kaisersberger (OŠ Videm) 
8,80, 3. Tiara Sluga (OŠ Podlehnik) 
8,81;

- 300 m: 1. Vita Stanovnik (OŠ Breg) 
45,89, 2. Saša Tatyanko Živko (OŠ Mla-
dika) 45,94, 3. Julija Lenart (OŠ Ljudski 
vrt) 46,76;

- 1000 m: 1. Zala Rus (OŠ Mladika) 
3:23,06, 2. Gaja Muršec (OŠ Cirkovce) 
3:35,04, 3. Iva Belšak (OŠ Ljudski vrt) 
3:38,28;

- 4 x 100 m: 1. OŠ Ljudski vrt 55,49, 
2. OŠ Mladika 56,06, 3. OŠ Gorišnica 
56,76;

- skok v daljino: 1. Pia Makovec (OŠ 
Ljudski vrt) 4,70, 2. Hana Zemljarič (OŠ 
Markovci) 4,59, 3. Neli Bračič (OŠ Vi-
dem) 4,52;

- skok v višino: 1. Iva Vukovič (OŠ 
Ljudski vrt) 1,48, 2. Maja Vavpotič (OŠ 
Destrnik-Trnovska vas) 1,35, 3. Maša 
Šibila (OŠ Videm) 1,35;

- suvanje krogle: 1. Ana Žunkovič 
(OŠ Majšperk) 10,32, 2. Zala Pulko (OŠ 
Podlehnik) 9,10, 3. Paulina Žlaus Mesa-
rec (OŠ Ljudski vrt) 8,85;

- met vortexa: 1. Tea Jurič (OŠ Mar-
kovci) 48,16, 2. Tjaša Meško (OŠ Go-
rišnica) 45,00, 3. Urška Tement (OŠ 
Gorišnica) 44,35.

David Breznik

Šolski šport � Atletika, medobčinsko tekmovanje na Ptuju

Največ zlatih medalj za OŠ Ljudski vrt

Foto: Črtomir Goznik

Najboljše štafete 4-krat 100 metrov

Foto: Črtomir Goznik

Nogometna ekipa OŠ Gorišnica je postala zmagovalka medobčin-
skega tekmovanja. 

Foto: Črtomir Goznik

Drugo mesto so osvojili člani ekipe OŠ Kidričevo.

Košarkarska ekipa OŠ Olge Meglič je dosegla nov izvrsten uspeh.

Šolski šport � Nogomet, učenci

Najboljši mladi nogometaši na 
OŠ Gorišnica, drugi na OŠ Kidričevo

Šolski šport � Košarka, učenci

Olgica na zaključni turnir najboljše 
četverice v državi

Foto: Črtomir Goznik

Utrinek s teka na 1.000 metrov za starejše učence
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Pripravila: Alenka  
Šmigoc Vinko

Kaj bomo danes jedli
SOBOTA NEDELJA PONEDELJEK
enolončnica z 
mletim mesom, 
kruh, jogurtova pita

goveja juha s pa-
lačinkami, svinjski 
zrezki z gobicami, 
ajdova kaša z zele-
njavo, solata

paradižnikova juha, 
govedina v solati s 
paradižnikom, jajci 
in čebulo, kruh

Svinjski zrezki z gobicami Preprosta kremna rižota
• 1,5 kg svinjskih zrezkov
• 150 g masla
• 3 čebule
• peteršilj po okusu
• rožmarin po okusu
• sol po okusu
• črni poper po okusu
• sladka paprika po okusu
• 500 g zmrznjenih mešanih gob
• 2 čebuli
• 150 g sira
• 100 g majoneze
• 1 jajce
Zrezke potolcite in jih mrežasto zarežite, vendar pazite, da jih ne prerežete. Zložite jih v pekač, 
drugega poleg drugega. Lahko se do�kajo, vendar se ne smejo prekriva�. Tri čebule drobno 
nasekljajte. Nasekljajte tudi peteršilj in rožmarin. Zmehčano maslo (vendar ne tekoče) dajte 
v posodici in mu primešajte čebulo, peteršilj in rožmarin ter potresite s soljo, poprom in 
sladko papriko po okusu. Dobro premešajte. Žličko nadeva dajte na vsak zrezek v pekaču in 
ga razporedi po celem kosu mesa. Gobe drobno nasekljajte, nasekljajte tudi preostali dve 
čebuli. Čebulo in gobice zmešajte in nadev z žlico naložite na meso. Sir naribajte, primešajte 
mu majonezo in jajce ter z nadevajte na gobice. Pecite 1 uro pri 180 °C.

• 1 žlica olivnega olja
• 1 majhna čebula
• 1 1/4 skodelice riža
• 2 1/2 skodelice 

piščančje juhe (ali vode)
• 2 skodelici cvetkov 

brokolija
• 1 skodelica naribanega 

sira 
• sol po okusu
• mle� česen po okusu
• poper po okusu

V veliki ponvi na srednji temperaturi segrejte olivno olje. Dodajte sesekljano čebulo in 
pražite, dokler ne zadiši. Vmešajte brokoli, riž in piščančjo juho ali vodo. Zavrite, nato 
zmanjšajte ogenj na nizko temperaturo, pokrijte in pus�te vre� 10 minut. Vmešajte sir, 
dokler se ne stali in postane kremast. Začinite s soljo, poprom in mle�m česnom po 
okusu. Po želji po vrhu potresite z dodatnim sirom in pecite minuto ali dve, da postane 
po vrhu zlato rjavo.

TOREK SREDA ČETRTEK PETEK
piščančji ražnjiči, 
dušen riž z grahom, 
zelena solata

preprosta kremna 
rižota, rdeča pesa

fižolova kremna 
juha, krompirjevi 
svaljki z drobtinami, 
zelena solata

goveji golaž, 
polenta, solata

Njena cvetlična zgodba se je začela 
pred korono. Navdušila jo je Ana Ratek s 
Huma (občina Ormož), voditeljica študij-
skih krožkov na LU Ormož, katere strast 
so rože iz krep papirja. Izdeluje jih že 30 
let, od leta 1995, od leta 2003 pa ima tudi 
certifi kat za domačo in umetnostno obrt 
pri OZ Slovenije. Rože iz krep papirja so 
rože, ki cvetijo vse leto.

„Že od začetka so me najbolj zanimale 
vrtnice, zato sem se jim tudi posvetila, jih 
najpogosteje delam. Zaradi pomanjkanja 
časa nisem več hodila v Ormož. Izdelavi 
papirnih cvetlic sem se posvetila v do-
mačem okolju, vsaka naslednja, ki sem jo 
izdelala, je bila lepša. Začela sem jih tudi 
voskati, da so še pridobile obstojnost. 
Vsaka barva zaživi, če jo povoskaš. Prek 

Medobčinskega društva invalidov Ptuj 
sem se udeležila tudi delavnice v Roga-
ški Slatini, izdelave rož iz leske. Pridobila 
sem osnove, sama pa sem dodala še tis-
to, kar mi ni bilo všeč, kot npr. glede obli-
ke. Mentorica je na delavnici predstavila 
izdelavo cvetlice v enem kosu. Za tovr-
stno izdelavo se namreč dobi poseben 
pripomoček, šilček. Sama pa sem dobila 
idejo o izdelavi posameznih lističev, ki jih 
zlepim v želeno obliko rože. Uspelo mi 
je. Izdelava cvetlic iz krep papirja in leske 
me zelo veseli, uživam. Večinoma jih po-
darim,“ je povedala Zdenka Burina.

Izdelava rož iz papirja se je v naših kra-
jih začela v 19. stoletju. Najprej so jih izde-
lovali meščani, nato se je razširila tudi na 
podeželje, kjer se je tudi najbolj ohranila. 

V prvi polovici 20. stoletja so bile rože iz 
krep papirja, različnih oblik in barv, priso-
tne pri vseh pomembnih življenjskih do-
godkih. Njihova izdelava je danes nadvse 
pomemben del ohranjanja kulturne 
dediščine in tradicije. Vse to in še več je 
mogoče videti tudi na tradicionalni raz-
stavi rož iz papirja, ki nikoli ne ovenijo, na 
Vranskem. To je neponovljiv šopek, pove-
do vsi, ki so kdaj koli že obiskali to razsta-
vo. Letošnja, 9. vseslovenska razstava 
cvetja iz krep papirja bo v športni dvorani 
Vransko 31. maja in 1. junija v organizaciji 
sekcije Vranske rož'ce, ki deluje v okviru 
Univerze za tretje življenjsko obdobje 
Vransko. Tudi cvetlice izdelovalcev tovr-
stnih rož s Ptujskega je mogoče videti na 
teh razstavah.

Foto: Črtomir Goznik

Zdenka Burina se je posvetila izdelavi vrtnic.

Izložbeno okno pritličnih prostorov Medobčinskega društva invalidov Ptuj je kot malo razstavišče izjemnih 
ročnodelskih izdelkov članov tega društva. Urejajo ga glede na letne čase. Ti izdelki pa krasijo tudi društve-
ne prostore, med njimi je tudi izjemen šopek potonik, za katerega šele z dotikom ugotovimo, da ne gre za 
pravo rastlino, ampak ročnodelski izdelek. Nanj je ponosna Zdenka Burina iz Žamencev, ki različne rože 
izdeluje že pet let.

Ptuj � Zdenka Burina, izdelovalka rož

Cvetje, ki ni nikoli ne oveni
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Glavni partner je v Sloveniji Re-
gionalna razvojna agencija Sloven-
ske gorice, kjer so s prvim odzi-
vom delodajalcev in iskalcev dela 
zadovoljni. Z evropskim denarjem 
podprt projekt Elderly-4-Society 
povezuje generacijo 60+, ki želi 
občasno opravljati njim zanimivo 
delo, z delodajalci, ki se soočajo 

s pomanjkanjem kadra. V načrtu 
imajo vzpostavitev kompetenčnih 
središč v obeh državah, ki bosta 
nudili izobraževanje za pridobitev 
potrebnega znanja in veščin za 
delo. Alenka Špes iz agencije pra-
vi, da je odziv dober, informacije 
pa doslej iščejo tisti, ki so tik pred 
upokojitvijo in tisti, ki bi po tej poti 

radi zvišali družinski proračun ali 
preprosto po odhodu v pokoj želi-
jo še naprej ostati aktivni in delov-
ni, čeprav v drugi dejavnosti, kot 
so bili v času zaposlitve. V lenarški 
razvojni agenciji po besedah Špe-
sove v prihodnje načrtujejo še izo-
braževanja in delavnice. Opravili so 
že anketo in ugotovili, da je med še 
aktivno 60+ generacijo največ za-
nimanja za tuje jezike in digitalno 
opismenjevanje.

Prve zanimive ponudbe
Delodajalci trenutno v okviru 

projekta starejšim ponujajo zani-
mivo delo: iščejo zavzete posame-
znike, ki bi obogatili ekipo večjega 
turističnega kompleksa, ponujajo 
čiščenje prostorov v popoldan-
skem času in tudi delo v cvetličar-
stvu.

Lenart � Spodbujanje zaposlovanja starejših 

Projekt za (aktivno) generacijo 60+
V okviru programa Interreg Slovenija-Avstrija razvijajo nov projekt Elderly-4-Society, 
namenjen starejšim in še aktivnim ljudem, ki so občasno pripravljeni poprijeti za različ-
na dela v Avstriji ali Sloveniji. 

Foto: Freepik

Foto: Črtomir Goznik

V telovadnici OŠ dr. Ljudevita Pivka je potekalo skupno srečanje medgeneracijskega dogodka Skupaj pobar-
vajmo dan – S prijazno besedo zaznamovan.

Ptuj � Medgeneracijski dogodek Skupaj pobarvajmo dan

Sporočila prijaznosti za vse dni in vse ljudi
Na OŠ dr. Ljudevita Pivka so maja skupaj z društvom Razvoj izvedli že 7. inkluzivni 
medgeneracijski dogodek Skupaj pobarvajmo dan – S prijazno besedo zaznamovan, na 
katerem so sodelovale vse generacije. 

Pridružila sta se tudi SVZ Hrastovec in Center To-
mislava Špoljarja iz Varaždina. Na skupnem dogod-
ku s petjem in plesom sta sodelovala ambasadorka 
projekta Urška Vučak Markež in plesni učitelj Jernej 
Brenholc. V okviru sedme izvedbe projekta Skupaj 
pobarvajmo dan – S prijazno besedo zaznamovan, 
s ciljem, da bi ideja o razumevanju pisane družbe, ki 
jo sestavljajo tudi ranljive skupine, dosegla čim širši 
krog ljudi, so letos k sodelovanju povabili tudi ptu-
jske kavarne, kjer so delili prijazna sporočila, ki spod-
bujajo sprejemanje brez predsodkov. Želja vseh, ki 

so vključeni v ta projekt, je, da bi to sprejemanje ži-
velo vse dni v letu.

Na OŠ dr. Ljudevita Pivka so zelo veseli, da je 
dogodek Skupaj pobarvajmo dan iz leta v leto bolj 
množičen, z več udeleženci. „To, da je vsako leto 
več organizacij, ki se nam pridružijo, pomeni, da je 
naša prijaznost prišla tudi do drugih,“ je povedala 
ravnateljica OŠ dr. Ljudevita Pivka Lidija Marin, ki je 
med vsemi mislimi, ki so bile zapisane ob letošnjem 
dnevu Skupaj pobarvajmo dan, izbrala misel: „Danes 
sem izbral srečo.“ 
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Po podatkih Agencije za varnost 
v prometu so v letu 2024 največ 
prometnih nesreč zakrivili verjetno 
najaktivnejši vozniki, med 25. in 34. 
letom starosti, in sicer so bili odgo-
vorni za 2.758 prometnih nesreč. 
Sledi jim starostna skupina najsta-
rejših udeležencev, to je voznikov 
nad 65 let, ki so lani povzročili 
2.729 prometnih nesreč. »Dolgo-
letna statistika je bila, da največ 
nesreč povzročijo mladi vozniki, 
v zadnjih letih se ta trend spre-
minja,« je številke pokomentiral 
Miran Vajsman. O razlogih za spre-
minjajočo se statistiko v Podlehni-
ku niso razglabljali, posvetili so se 
osvežitvi znanj in s tem preventi-
vi. Predavatelj je starejše najprej 
opozoril na veljavnost vozniškega 
dovoljenja ter na obvezen zdrav-
niški pregled, ki ga morajo starejši 
vozniki opraviti v treh mesecih do 
dopolnjenega 80. leta. To velja za 
voznike, ki so vozniško dovoljenje 
pridobili pred letom 2011. Tisti vo-
zniki, ki so vozniški izpit opravljali 
po tem letu, pa morajo zdravniški 

pregled za podaljšanje vozniškega 
dovoljenja opraviti že pri 70 letih. 
Vajsman je voznike opozoril tudi 
na nujnost ohranjanja pozornosti 
na vožnjo, ki jo sicer pogosto pre-
moti iskanje morebitne torbice za 
sedežem, telefon ali spremljanje 
okolice, izpostavil pravilno name-
stitev sedeža, pasu, ki ne sme biti 
ohlapen. Poudaril je pomen var-

nostne razdalje, rabo smernikov, 
obnovil cestnoprometna pravila 
srečanja in desnega v križiščih.

»Bolje biti kriv in živ«
Posebno pozornost je Vasjman 

namenil tudi pešcem. Lani je bilo 
v prometnih nesrečah udeleženih 
606 pešcev, kar je 3 % vseh pro-
metnih nesreč v preteklem letu 

(20.233). Šest nesreč se je končalo 
tragično, 96 pešcev je bilo huje, 
480 lažje telesno poškodovanih, 
49 pešcev je ostalo nepoškodova-
nih. Največ pešcev, ki so bili udele-
ženi v prometnih nesrečah, to je 
170, pa je sodilo v starostno skupi-
no 65+ let. »Če imate odsevnik, ste 
vidni v razdalji 136 metrov, če ho-
dite v mraku ali temi neosvetljeni 
in še v temnih oblačilih, vas voznik 
zagleda šele, ko se od njega odda-
ljeni 26 metrov,« je dejal Vajsman. 
Policist Damjan Bračič, vodja poli-
cijskega okoliša Podlehnik in Žeta-
le, pa je dodal: »Ko greste na spre-
hod, pohod organizirano, ste lepo 
opremljeni, tudi z odsevnimi jopiči, 
opažamo pa, da so težava krajše 
razdalje. Imejte s sabo odsevnik, 
četudi greste le do soseda.«

Glede hoje na levi ali desni strani 
tudi za skupine pa so vsi bili mne-
nja, da je varneje, če pešci gredo v 
obratni smeri vožnje vozila, torej 
po levi, čeprav zakonodaja za sku-

pine predvideva hojo po desni stra-
ni vozišča. Posledično je bil medklic 
»bolje biti kriv in živ« enega izmed 
slušateljev, s katerim so se strinja-
li vsi, povsem na mestu. Policist 
Stanko Vinko, vodja okoliša Videm, 
pa se je dotaknil tudi rabe kolesar-
ske čelade, ki je priporočljiva za vse 
starosti, čeprav je obvezna le za 
mladostnike: »Opažamo, da veliko 
ljudi, predvsem starejših, uporablja 
električna kolesa. Moj apel kole-

sarjem je, da če so odšteli že nekaj 
tisoč evrov za kolo, naj tudi kakšen 
evro več za čelado, saj je razlika v 
kakovosti očitna.«

Policista sta zbrane pozvala še k 
splošnim zaščitnim ravnanjem, in 
sicer, da naj ne puščajo telefonov, 
torbic, denarnic na vidnih mestih 
v avtomobilu, naj ravnajo samo-
zaščitno. »Kot pravijo, prilika dela 
tatu,« je sklenil policist Bračič.

Foto: Mojca Vtič

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Podlehnik je za starejše voznike in voznice, ki bi radi ostali 
čim dlje mobilni na cestah, organiziral predavanje, s katerim so osvežili znanje cestnoprometnih predpisov, obe-
nem pa obnovili tudi znanje temeljnih postopkov oživljanja in rabe defi brilatorja. 

Kako zapeljati v krožišče in iz njega, Podlehničani že zelo dobro vedo, saj toliko krožišč, kot jih premore ta mala 
občina (glede na število prebivalcev), nima nobena druga. Kljub določenemu usvojenemu znanju iz prakse pa so 
starejši, praviloma nad 65 let, v velikem številu in z zanimanjem prisluhnili Miranu Vajsmanu iz Agencije za var-
nost v prometu, s katerim so osvežili znanje cestnoprometnih predpisov.

Podlehnik � Starejši osvežili znanje cestnoprometnih predpisov

Bolje dvakrat slišati kot enkrat pozabiti
Marija Junger

Prišla sem, ker me zanima 
področje prometnovarnostnih 
predpisov in da obnovim znanje. 

Predavanje je bilo zelo dobro in 
dobrodošlo bi bilo, da bi bilo večkrat. 

Sicer pa sem izpit za avto naredila leta 
1992, nisem imela niti enega karambola, naj 

tako tudi ostane. Opažam pa, da imajo vozniki, predvsem starejši, 
še vedno težave pri vključevanju v krožišča, še posebej v dvojnega 
na Ormoški cesti. 

Ana Gajšek
Predavanja sem se udeležila, da 

obnovim znanje, čeprav sama 
menim, da nimam težav z vožnjo, 
da se še znajdem na cesti. Sem 
namreč aktivna voznica tako na 
domačih in regionalnih cestah kot 
tudi na avtocesti.

Zlatko Gajšek
Zelo poučno predavanje je bilo, 

čeprav sem bil poklicni voznik 40 let 
in sem prevozil Afriko, Evropo in 
Azijo. Določeni predpisi se namreč 
spreminjajo, znaki zamenjajo, 
spremeni se infrastruktura – iz 

križišč v krožišča, žal pa navade 
voznikov tem spremembam vedno ne 

sledijo z enako hitrostjo.

Foto: Mojca Vtič

Foto: Mojca Vtič

Foto: Mojca Vtič

Posledice prometnih nesreč glede na starostni razred povzročiteljev v letu 2024
Starostna skupina 

povzročitelja
Št. prometnih 

nesreč
Udeleženci

Smrt Huda telesna poškodba Lažja telesna poškodba Brez poškodbe
0–5 7 0 2 3 13
6–17 444 1 66 308 397
18–24 2.573 10 123 1.046 3.568 
25–34 2.758 13 126 1.139 3.936 
35–44 2.660 13 144 993 3.879
45–54 2.500 9 146 874 3.610 
55–64 2.110 7 142 733 2.978
65–74 1.611 6 103 527 2.335 
75–79 516 1 30 159 774
80+ 603 3 29 161 979
65 + 2730 10 162 847 4088

Vir: AVP
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Kolesarjenje je ena najčistejših oblik pro-
meta, ki postaja čedalje priljubljenejša. Žal 
pozitivno statistiko spremlja tudi naraščajo-
če število nesreč. Lani so bili kolesarji ude-
leženi v več kot 1.400 nesrečah, od tega jih 
je bilo približno 140 starih manj kot 15 let, 
razkrivajo podatki javne agencije za varnost 
prometa. Zato nobeno izobraževanje glede 
varnega kolesarjenja in obnašanja v prome-
tu ni odveč. Enako menijo v OŠ Majšperk, 
kjer že vrsto let sodelujejo v projektu varno 
na kolesu. »Gre za projekt varne mobilnosti, 
v okviru katerega učenci obnavljajo kolesar-
sko znanje, teoretično in praktično v času 
aktivnih poligonov,« je pojasnila Dolenčeva. 

Obenem želijo s projektom učence spodbu-
diti k pogostejši izbiri kolesa. »Zagotovo sta 
telesna aktivnost in dojemanje znanja pove-
zana. Učenci imajo večjo pozornost in dalj-
šo koncentracijo. Želimo si, da bi se ti mali 
koraki, ki jih sedaj delamo, poznali na dolgi 
rok.« Ob tem opaža, da učenci radi sedejo 
na kolo tudi popoldan. »Kolesarske steze so 
zagotovo dobrodošle, želim si, da bi bile še 
bolj polne. Tudi kolesarska Dirka po Sloveni-
ji, ki bo letos imela start ene izmed etap celo 
v Majšperku, je pozitivna promocija kolesar-
stva. Vsak tak kamenček pripomore h kole-
sarskemu mozaiku,« dodaja Petra Dolenc.

Učenci OŠ Majšperk tudi letos pridno kolesarijo in zbirajo kilometre, vadijo na kolesarskih poligonih, kolesarijo s starej-
šimi ... Vse te aktivnosti se odražajo tudi v večjem zanimanju za vožnjo s kolesom v šolo in na popoldanske aktivnosti, 
pravi mentorica mladim kolesarjem in pomočnica ravnatelja na OŠ Majšperk Petra Dolenc.

Majšperk � Učenci obnovili kolesarsko znanje

Kolesarke spodbujajo mlade h kolesarjenju

Foto: Mojca Vtič

V projektu Varno na kolesu v nalogi Kolesarim in zbiram kilometre je lani sodelovalo 15 
osnovnih šol, največ kilometrov, več kot 30.000, so zbrali učenci OŠ Majšperk.

V začetku maja je 100 let praznovala Ivana Fištravec iz Spodnje 
Voličine v občini Lenart. Življenje ji ni prizanašalo. Zgodaj je izgubila 
moža in ostala sama s tremi otroki: Alojzom, Jankom in Marijo. Ven-
dar se ni predala, pogumno se je spopadala z vsem, kar ji je prineslo 
življenje, da je otrokom omogočila varno in ljubeče otroštvo. Danes 
njeno življenje bogatijo vnuki Jernej, Denis, Katja in Mateja ter prav-
nukinja Sara, ki ji prinaša posebno veselje.

Ivana kljub visoki starosti še vedno živi sama v svoji hiši. Z veliko 
skrbnostjo in ljubeznijo zanjo vsakodnevno skrbita sin Alojz in An-
tonija. Stoletnica je še vedno izjemno vitalna, saj z veseljem nabira 
zelišča in ostaja povezana z naravo, ki ji je bila vedno blizu.

Ivano so ob častitljivem jubileju pred dnevi obiskali in ji čestitali 
tudi župan Janez Kramberger s sodelavko Damjano Kozole, Ana Če-
rin in Marija Bezjak iz Župnijske karitas Sv. Rupert – Voličina, Ivica 
Šilec iz RK Voličina, predsednik DU Voličina Srečko Malek ter Jerica 
Damiš iz projekta Starejši za starejše. Čili stoletnici so še naprej zaže-
leli veliko zdravja, miru in radosti v krogu njenih najdražjih.

Foto: Občina Lenart

Vitalni stoletnici je čestital tudi župan občine Lenart Janez Kramberger.

Lenart � Častitljiv jubilej

100 let Ivane Fištravec 
Vitalna stoletnica še vedno živi sama v svoji hiši v Spodnji 
Voličini, obožuje naravo in nabira zelišča.

Letošnje leto je jubilejno leto za dru-
-

mednarodnega festivala Arsana. To
sta lepi obletnici. Kako ju bodo obe-

ob tem? O tem smo se pogovarjali z 
umetniškim vodjem in direktorjem
festivala Arsana Mladenom Delinom.

-

-

-

-

-
-

kaj ta pove o ravzoju festivala in o 
-

koliko je pri tem dejansko pomagalo?
-

-

-
-

-

-

-

Z njegovo mednarodno prepoznav-

izvajalcev z vsega sveta za sodelova-
nje na njem. Kako izbirate izvajalce
za posamezno festivalsko leto in po-
samezne festivalske sklope? Komu
dajete prednost?

-
-

-
-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

MG

Festival Arsana – pomemben del identitete Ptuja in regije

Foto: Črtomir Goznik

osrednji festivalski prostor.

Foto: Črtomir Goznik

Mladen Delin, umetniški vodja in direktor

ob letošnjem jubileju in 17. ediciji festivala 
je: kultura kot trajna vrednota in gibalo
skupnosti.”

Gal Tuš
Ko je toplo oz. 

lepo vreme, v šolo 
prihajam s kolesom 

ali pa peš. Rad 
grem na kolo, ker se 

razgibam, ker se lahko 
družim s prijatelji, ker mi 

ni treba čakati na avtobus. Do šole s kolesom 
potrebujem približno 10 minut. Tudi v prostem 
času kolesarim. Sem doma na Bregu, tako da 
imam kolesarsko stezo in je še boljše kolesariti, 
saj ni strahu pred prometom. 

Sara Korez
S kolesom ne 

prihajam v šolo, 
saj sem preveč 
oddaljena in nimam 

varne poti. Če bi 
imela kolesarsko stezo, 

bi verjetno kolesarila. 
Uživam na kolesu, ker imam 

občutek, da sem bolj živa in da se možgani 
prebudijo, obenem se na kolesu razgibaš in 
poskrbiš za svoje zdravje. Tako da sem bila zelo 
vesela rekreativnih odmorov, med katerimi smo 
se vozili s kolesi in se s tem razgibali. 

Foto: Mojca Vtič

Foto: Mojca Vtič
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OROGENEZA - gibanje zemeljske skorje, ki povzroča nastajanje gor, gorotvorno gibanje, TRIGEMINUS - trivejni možganski 
živec, ŽARDINJERA - lepo oblikovana posoda za okrasne rastline

Že polovica melone zadovolji 
dnevno potrebo po beta karotenu, 
vsebuje pa tudi zelo veliko vitam-
ina C, kalija in vlaknin. Preprečuje 
skoraj vse oblike raka, bolezni 
srca in ožilja, prezgodnje staranje, 
uravnava prebavo in skrbi za nor-
malno celično rast. 

V ljubezni vas bo spremljala 
romantika. Lepa beseda bo lepo 
mesto našla. Na drugi strani 
boste imeli mnogo priložnosti 
v komunikaciji in boste več na 
poti. Naklonjena vam bo oseba 
nasprotnega spola. Kreativni 
izzivi bodo priložnost za uspeh na 
delovnem mestu.

Občutek čustvene varnosti vas bo 
pomiril. Pridobili boste zaupanje in 
se skozi pogovor odprli. Prednost 
pred obveznostmi bodo imeli 
prijatelji. Obdobje bo prineslo 
določeno harmonijo in potrebo po 
romantiki. Modro bo, da se boste 
v ljubezni pogovorili in izpostavili 
svoje želje.

Popaziti boste morali na svoje 
zdravje. Izogibati se bo treba 
slabih navad in razvad. Pozitivne 
učinke bo imel počitek in prosti 
čas. Srčni izvoljenec bo opazil vašo 
magnetično energijo in tako boste 
v ljubezni dosegli več. Sreča je na 
strani pogumnih.

Kreativna energija vam bo dala 
krila. Veliko boste razmišljali in se 
odločali po temeljitem premisleku. 
Pozitivno bo, da boste svoje 
občutke zapisovali. Intuitivnost bo 
vaša prednost in tako boste korak 
pred drugimi. Na delovnem mestu 
bo dinamično. Sprostite se!

Odprle se vam bodo nove poti. 
Dinamična energija vam bo v 
pomoč pri odkrivanju tistih reči, ki 
so drugačne in pionirske. Pravilno 
bo, da boste stopili na delovnem 
mestu v ospredju. Nihanje energije 
bo posledica stresa. Sprostile vas 
bodo športne aktivnosti in narava.

Notranji mir boste iskali in ga 
poizkušali zadržati zase. Obdobje 
bo nekoliko stresno in pomembno 
bo, da boste znali opazovati 
malenkosti. Kocke usode se bodo 
v ljubezni zasukale v vašo korist. 
Obstaja povečana verjetnost, da 
boste našli na delovnem mestu nov 
izziv.

Čas bo ugoden za izobraževanje in 
delo, ki bo vezano na tujino. Od 
sebe boste oddajali magnetično 
energijo in tako prejeli ogromno 
pohval. Več časa boste namenili 
sebi in urejenosti. Vabili vas bodo 
tudi nakupi. Partnerjevi namigi 
bodo dobrodošli in žal ne more biti 
vse po vaše.

Igra usode se bo obrnila v vašo 
korist. Končno boste našli pravo 
ravnovesje in določeno skladnost. 
Prejeli boste tudi neko ugodno 
rešitev. Poslovni uspehi se bodo 
stopnjevali in pozitivno bo, če boste 
znali opazovati. Ljubezenska sreča 
vam bo naklonjena.

Razpeti boste med dvema 
zadevama. Odločitev ne bo lahka, 
toda bo pravilna. Sprostili vas bodo 
prijetni pogovori in izmenjava 
mnenj. Iskanje bližnjic na delovnem 
mestu bo vaša strast. Omenjeno 
vam bo pomagalo prebroditi 
neugodne čeri. V ponos in oporo 
vam bo srčni izvoljenec.

Čas prinaša neko posebno energijo. 
Notranje se boste osvobodili in 
hrepeneli po novostih. Omenjeno 
boste pridobili korak za korakom. 
Privlačile vas bodo skrivnosti in 
naredili boste tudi prerez, kdo vašo 
pomoč potrebuje. V ljubezni bo čas 
za prijetnosti in zapihal bo svež 
vetrič.

Svoje mnenje boste znali povedati 
na pravilen način. Zrno modrosti 
se bo skrivalo tudi v vaših šaljivih 
pripombah. Dinamika časa bo 
v odnosu z ljudmi in spoznavali 
boste tudi takšne, ki vam bodo 
polepšali življenje. Vezane 
predstavnike čaka romantičen in 
nenavaden vikend.

Združili boste notranjo moč in 
intuicijo. Pridnost, vestnost in 
marljivost se bodo pričakovale na 
delovnem mestu. Popazite le, da 
si ne boste zadali preveč nalog in 
da jim boste kos. Točke usode se 
bodo obrnile v vašo korist, na tistih 
področjih, kjer si boste to želeli. 
Poučna so pota duhovnosti.

BIK
(21. 4. – 20. 5.)

OVEN
(21. 3. – 20. 4.)

DVOJČKA
(21. 5. – 20. 6.)

RAK
(21. 6. – 22. 7.)

LEV
(23. 7. – 22. 8.)

DEVICA
(23. 8. – 22. 9.)

TEHTNICA
(23. 9. – 23. 10.)

ŠKORPIJON
(24. 10. – 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. – 21. 12.)

KOZOROG
(22. 12. – 20. 1.)

VODNAR
(21. 1. – 18. 2.)

RIBI
(19. 2. – 20. 3.)

Tedenski horoskop

Županje se srečujejo večkrat na 
leto, odvisno, koliko jim dopušča-
jo obveznosti. »Zelo me veseli, da 
smo se zbrale na Ptuju. Gre za re-
dna srečanja, na katerih izmenju-
jemo mnenja in izkušnje, modele 
dobrih praks. Vsaka od nas ima 
kakšen dober projekt, ki ga z ve-
seljem predstavi. Kot gostiteljica 
sem vesela in počaščena, da smo 
danes na Ptuju,« je povedala ptu-
jska županja Gajškova.

Srečanje županj poteka v orga-
nizaciji Skupnosti občin Slovenije. 
Generalna sekretarka Jasmina 
Vidmar je dejala, da imamo v Slo-
veniji 29 županj, dogodka na Ptuju 
se jih je udeležila polovica. Še tri 
mandate nazaj je bilo v Sloveniji 
polovico manj županj, kot jih je 
danes. 

»Tovrstna srečanja ocenjujem 
kot pomembna, saj krepijo od-
nose, županje imajo možnost iz-
menjave mnenj, izkušenj, praks. 
Povedo si lahko stvari, ki so čisto 
specifi čne za njih kot ženske v 
tem poklicu oziroma funkciji. Ni 
enostavno biti politik, še manj pa 
političarka, posebej v lokalnem 

okolju, kjer se ljudje pogosto ob-
račajo na nosilce oblasti,« je dejala 
Vidmarjeva. 

Čeprav uspešnost žensk in nji-
hova zastopanost v slovenski po-
litiki vidno rasteta, jih je v župan-
skih vrstah samo dobra desetina. 
»Upam, da bo v naslednjem man-
datu še kakšna županja več. Res 
pa je, da politični prostor postaja 
zelo problematičen in se redko 

kdo želi odločiti za kandidaturo. 
Verjetno je naša skupna naloga, 
da področje politike pripeljemo 
do ravni, da se bodo ljudje želeli 
potegovati za funkcije, narediti 
nekaj za skupnost. Če bo skup-
nost močna, dobro postavljena 
in organizirana, bo tudi celotna 
država uspešnejša in bomo ljudje 
bolj zadovoljni.« Na vprašanje, ali 
bodo višje plače bolj motivirale 

kandidate za vstop v politiko, je 
Vidmarjeva odgovorila: »Malo že. 
Na Skupnosti občin smo si več let 
prizadevali za ureditev plač, saj so 
stagnirale celo desetletje. Tudi če 
pogledamo z vidika odgovorno-
sti, nalog in razpoložljivosti, so 
župani precej izpostavljeni in bolj 
kot ne vsak trenutek na voljo lju-
dem.«

Ptuj � Srečanje slovenskih županj

Povzpele so se tudi na mestni stolp
Županja Mestne občine (MO) Ptuj Nuška Gajšek je nedavno gostila kolegice županje iz drugih slovenskih občin. Začetek 
srečanja je bil v Mestni hiši, potem so se sprehodile po mestu in si po programu ogledale znamenitosti.

Foto: ČG

Slovenske županje so se družile na Ptuju. Gostiteljica Nuška Gajšek jih je med drugim peljala na mestni stolp, 
v obnovljeno staro steklarsko delavnico in čokoladnico.
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NAROČI ŠTAJERSKI TEDNIK IN SI ZAGOTOVI 
PRIVLAČNO NAGRADO!

Če še niste naročnik, a bi to radi postali, je zdaj pravi čas. Vsi, ki se boste v času 
trajanja akcije naročili na Štajerski tednik, boste prejeli unisex športni brezrokavnik 
z ukrojeno podaljšano hrbtno stranjo, primeren za pomlad, poletje in jesen.

• 20 brezplačnih prilog s koristnimi nasveti

• 20-odstotni popust pri naročilu malih oglasov v Štajerskem tedniku

• Vsak teden reviji Stop in Čvek za ugankarje

• Izbrani izleti po ugodnejših cenah

S SKLENITVIJO NAROČNIŠKEGA RAZMERJA PRIDOBITE TUDI DRUGE UGODNOSTI:

POSTATI NAROČNIK ŠTAJERSKEGA TEDNIKA SE RES SPLAČA!

Športni brezrokavniki so na 
voljo v modri barvi v velikostih: 
M, L, XL, 2XL (samo do porabe zalog)

Postanite novi naročnik Štajerskega 
tednika in oblecite praktičen brezrokavnik!

Do nagrad ste upravičeni novi naročniki, ki pred tem vsaj 6 mesecev niste bili naročeni na 
Štajerski tednik in se zavežete, da boste naročnik ostali vsaj eno leto.

Vidimo se v sredo, 21. maja, ob 18. uri 

na prireditev

Najpomembnejša 
INKOVSKO CESARSTVO

financiral
Izvoz jantarja

Št. 160/2025
4,90 EUR

SLOVENSKA 
IZDAJA

fina
Izvoz j

ŽE NA 
PRODAJNIH 

MESTIH IN NA 
WWW. ALIVESDA.SI

Za naročnino pokličite 080 4321
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Rok za prijave podaljšan 
do 9. junija 2025

www.ptujski-festival.si

LOČITEV: 
konec ali začetek 
NOVEGA?

Zvesti sebi
LJUBIJO DRUGAČE

TOP
PRIČESKE

Ne jejte 
PREMALO

ČČ

V tretje
poročena

SREČNO

Eva Longoria

ŽE V PRODAJI!

www.salomongroup.si

ideja 
za darilo: 

NAROČNINA

30. maja 2025, od 14. do 19. ure
Qcenter Ptuj
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18. junija ob 17.00 v Termah Ptuj

VSI SKUPAJ SMO ZA

SKaTER
Vili Resnik



Štajerski TEDNIK petek, 16. 5. 2025     COLOR CMYK stran 23

petek � 16. maja 2025 Oglasi in objave   23

Mnogo si ustvaril,
zdaj vsak korak
spomin je nate
in hvaležna misel,
luč je, ki ne ugasne …

OSMRTNICA
Z bolečino v srcu sporočamo, da nas je v 
71. letu zapustil naš dragi mož, ata in dedek

Ivan Trunk
IZ MOŠKANJCEV 46C

Od njega se bomo poslovili v soboto, 17. 5. 2025, ob 12. uri na 
gorišniškem pokopališču. Žara bo položena v vežico na dan pog-
reba ob 10. uri. Svojci sveče in cvetje hvaležno odklanjajo.

Žalujoči: vsi tvoji

Dano redko je človeku,
da le gladka mu je pot,
a le tisto, kar je v srcu,
nosil bo povsod, povsod.
        (Franc Šilak)
ZAHVALA
Ob boleči izgubi naše drage mame, babice, 
prababice in tašče

Marjete Šilak
IZ DORNAVE 29
se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, znancem, skratka 
vsem, ki ste ji bili blizu in ste jo pospremili k večnemu počitku.
Zahvaljujemo se tudi pogrebnemu podjetju Mir, gospodu župniku 
za opravljen obred, gospe Mariji za molitev, gospe Maji za poslo-
vilne besede, godbeniku za odigrano Tišino, pevcem, zastavonoši 
in nosilcu prapora društva upokojencev.
Zahvalo izrekamo tudi osebju Doma upokojencev Žabjak in 
internemu oddelku Bolnišnice Ptuj.
Hvala vsem, ki ste jo imeli radi, ji kakorkoli pomagali in z obiski 
bogatili njeno življenje.
Hvala za vsa izrečena sožalja in vse podarjeno.

Žalujoči: vsi njeni

Noč v korakih mirnega je sna
vzela, kar življenje da,
pot zdaj tvoja vodi tja,
kjer so tvoji dragi že doma.

ZAHVALA
Ob izgubi dragega brata, svaka in strica

Vencla Širovnika
IZ PODLEHNIKA

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znan-
cem, ki ste našega pokojnika pospremili na zadnji poti, mu 
darovali sveče, cvetje ter za svete maše, nam pa izrazili sožalje.
Posebej gre zahvala patru Jožetu Petku za molitev in opravljeno 
sveto mašo, Branku Vesenjaku za odigrano Tišino, pevcem, 
Petru Fegušu za ganljive besede slovesa ter nosilcem državnih 
in cerkvenih simbolov.
Še enkrat vsem iskrena hvala.

Vsi njegovi

KOLOFON

FASADE, izolacijske, stiropor, vol-
na, zaključni ometi, subvencije, vsa 
slikopleskarska dela, v prednaroči-
lu popusti. Jože Voglar, s. p., Za-
bovci 98. Tel. 041 226 204.

UGODNO: vse iz inoxa, ograje, 
deli ograj, okovja za kabine, cevi, 
cevni priključki, pločevina, pali-
ce, vijaki, dimniki. RAMAINOKS, 
d. o. o., Kidričevo, Kopališka 3, tel. 
02 780 99 26, www.ramainox.si.

Mali oglasi

STORITVE

PRODAJAMO razcepljena bukova drva 
vseh dimenzij in bukovo hlodovino 
ter zelo kakovostne smrekove pelete, 
brezplačna dostava, ugodna cena. HOR-
VAT WOOD, d. o. o., Moškanjci 1i. Tel. 
051 667 170.

BUKOVA drva prodam. Razrezana na 25, 
33 ali 50 cm. Tel. 041 893 305, e-mail: 
info@lesgrad.si, Lesgrad, d. o. o., Mla-
če 3, Loče.

POLAGANJE robnikov, tlakovcev, posta-
vitev ograj, rezanje žive meje, košnja, 
čiščenje parcel, kleti in drugih prostorov 
z odvozom, nudijo kombi in kiper prevo-
ze. GSM 031 733 112. Srečko Turk, s. p., 
Muretinci 44a, Gorišnica.

NUDIM mulčenje brežin, košnjo, ze-
meljska dela – izkopi z bagrom. K. M. 
KOP, Matjaž Korenjak, Hajdoše 47, 2288 
Hajdina.

ODKUPUJEMO vse vrste hlodovine iglav-
cev in listavcev, hrast, bukev, bor, smreka. 
Možnost odkupa tudi na panju in spravilo 
lesa. Aleksander Šket, s. p, Irje 3d, Roga-
ška Slatina. Tel. 041 785 318.

www.re-max.si/Poetovio

PRODAMO - Videm pri Ptuju, vzdrževano hišo 
K+P +M 146,3 m2, letnik 1974, z 1.536 m2

zemljišča, lepo urejena parcela.  
Cena:189.000 Eur. 
Kontakt: 070 826 220 
ali 02/6208 816  

ODKUP, IZPOSOJA in PRODAJA

www.tednik.si

KMETIJSTVO

KOKOŠI NESNICE

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico, cis-
terno za gnojevko, krožne brane, cepilnik 
za drva in drugo kmetijsko mehanizacijo. 
Telefon 041 923 197.

NESNICE, mlade, cepljene, hisex, rjave, 
v začetku nesnosti, prodam, vsak dan od 
8. do 17. ure. Soršak, Podlože 1, Ptujska 
Gora. Tel. 041 694 124.

NESNICE, rjave, črne in bele Leghorn v 
začetku nesnosti prodajajo. Kmetija Re-
šek, Starše 23. Tel. 040 531 246.

KUPIM BČS rotacijsko kosilnico, traktor in 
priključke. Tel. 041 680 684.

PRODAM luščeno koruzo po 0,25 centa 
za kilogram. Tel. 031 768 730.

PRODAM odojke. Tel. 031 201 751.

PRODAM 80 bal sena. Tel. 031 658 799.

NEPREMIČNINE

RAZNO

KUPIM opeko Nibra, številka 580 – 010 
črne barve, lahko je tudi rabljena. Tel. 
031 658 799.

Naročila: tajništvo družbe Radio-Tednik Ptuj. Cena izvoda z darilno embalažo je zgolj 15 evrov, za naročnike Štajerskega tednika pa 10 evrov. 

Lepi spomini ne bledijo!
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Štajerska budilka!
Od ponedeljka do petka od 6. ure naprej
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Samo do državnega korita se je treba pririti, 

pa so dolgotrajno oskrbljene riti.

* * *

Ženine muhe so običajno enodnevnice, mule pa večmesečnice.

* * *

Prava ljubezen je tako slepa, da ji niso pomembne ne barva, 

ne dolžina, niti debelina palice.

* * *
Enostavna je pot med vplivnice: 

vsak dan na družbenih omrežjih razkazovati ritinice.

* * *

V peklu rajajo dosti bolj pogosto kot v raju.

* * *

Moji zobje gredo v korak z digitalnim časom. 

Skoraj vsi imajo s čeljustjo le še bluetooth povezavo.

AFORIZMI BY FREDI

Podlehnik � Četrt stoletja pohodništva

»Muzej je simbol naše skupnosti«
TD Podlehnik se z nizom dogodkov trudi za promocijo turizma v tem predelu Haloz, 
še posebej pa Gorce. Letos so izvedli že vincekovo rez, čistilno akcijo, ocenjevanje vin, 
nedavno pohod po občini. 

Umetnica nadaljuje družinsko 
slikarsko tradicijo. Na Akademiji za 
likovno umetnost in oblikovanje v 
Ljubljani je diplomirala z delom Kra-
jina za večno. Od leta 2017 sodelu-
je na likovnih razstavah in likovnih 
projektih. Za likovno umetnost jo 
je navdušil oče Benjamin Kumprej, 
prav tako akademski slikar in pri-
znani koroški krajinar. Tudi Laura 
se je našla v krajinarstvu. Na do-
mačem dvorišču ustvarja sodob-
ne krajine, avtorske krajine, kot 
jih sama imenuje. „Pejsaži Laure 
Kumprej odpirajo pogled na po-
krajino Koroške, kjer se prepletajo 
neokrnjena gozdnata narava, polja 
in pašniki. Razstavljena serija barv-
no nasičenih pejsažev ima rdečo 
nit v ozadju mogočnega hribovja 
ter žarčenja neba. Njene krajine 
učinkujejo skrivnostno, mistično 
in dekorativno, prežete z izjemno 
notranjo energijo,“ je slikarkino 

delo predstavila Doroteja Kotnik, 
umetnostna zgodovinarja in ku-
stosinja.

Odprtje najnovejše razstave v 
Galeriji Luna je bil vrhunski umetni-
ški dogodek, ki sta ga z izjemnim 
nastopom obogatila solista Tim 

Ribič in Špela Pokeržnik. Razstavo 
je odprl lastnik Galerije Luna Silvo 
Ambrož. Zahvalil se je za lep obisk 
in povabil k ogledu te izjemno za-
nimive razstave. Na ogled bo do 5. 
julija.

Foto: Ciril Ambrož

Slikarka Laura Kumprej v družbi kustosinje Doroteje Kotnik in lastnika 
Galerije Luna Silva Ambroža

Ptuj � Galerija Luna z razstavo Laure Kumprej

Po očetovih stopinjah 
V Galeriji Luna so odprli razstavo koroške akademske slikarke Laure Kumprej z naslo-
vom Tišina krajine, govorica barve. 

Na prave poletne temperature bo treba še počakati, prav tako tudi 
na odprtje zunanjega termalnega parka v Termah Ptuj, ki ga bodo od-
pirali v dveh delih, odvisno od temperatur. Predvidoma konec maja ali 
v začetku junija bodo odprli bazene, tobogane pa sredi junija, po Ptu-
jskem jezeru pa se bo mogoče prvič zapeljati 1. junija. 

Tudi ta konec tedna bo mogoče preživeti aktivno, z obiski narave, kraj-
šimi izleti, obiski razstavišč in galerij … Bogato dogajanje bo danes in jutri 
potekalo v Konjeniškem parku Starošince v okviru praznovanja oz. dru-
ženja ob mednarodnem dnevu družin za družine in posameznike. Zavod 
nazaj na konja praznuje 20-letnico 
delovanja. Predstavile se bodo raz-
lične organizacije, ki se posvečajo 
ljudem, družinam, otrokom in mla-
dim ter nekateri lokalni ponudniki 
izdelkov in storitev za družine in 
kakovostno bivanje. 

V Pokrajinskem muzeju Ptuj 
bodo mednarodni dan muzejev in 
mednarodni dan družin obeležili z 
interaktivnim koncertom znanih 
in manj znanih slovenskih ljudskih 
pesmi v izvedbi Mateje Fi in Andre-
ja Fona pod naslovom Lunin med. 
Koncert bo v nedeljo ob 11. uri. 
Otroci in starši bodo v historičnem 
ambientu slavnostne dvorane Ptu-
jskega gradu prisluhnili pesmim 
in muziki, zaigrali, zapeli in se raz-
gibali bo vedrih vižah in nabritih 
ritmih, so zapisali v vabilu za ude-

NAGRADNO TURISTIČNO VPRAŠANJE

Koliko zvonov je nekoč viselo v mestnem stolpu?

........................................................................................................

Ime in priimek: .........................................................................

Naslov: ….................................................................................

Davčna številka: .......................................................................

Kupon pošljite ali prinesite na naslov: Radio-Tednik Ptuj, Osojnikova 3, 2250 Ptuj.Foto: Črtomir Goznik

V Markovcih bo letos potekalo že 29. srečanje obvodnih krajev Slovenije.

Nagradno turistično vprašanje

prišli pohodniki v okviru pohoda do gradu Borl. TZS je soustanoviteljica 
Komisije za evropske pešpoti v Sloveniji, kjer potekajo evropske pešpoti: 
E6, E7 in E12. Njihova skupna dolžina je 1000 km. Letos obeležujemo 50. 
obletnico evropske pešpoti E6. Glavni moto praznovanja, ki izvira že iz 
leta 1969, se glasi: „Odprimo meje, pojdimo drug do drugega peš, kajti 
le tako se bomo med seboj najlažje spoznali in naučili spoštovati in ceniti 
sočloveka.“ V sklopu 29. srečanja obvodnih krajev bo v gostišču Palaska 
potekala okrogla miza na temo Ekosistemske priložnosti vodnih ekosi-
stemov za turizem. Družabni del srečanja pa bo potekal v večnamenski 
dvorani v Markovcih, kjer bo zabaval ansambel Žlahtneži.

Nagrado za pravilen odgovor na vprašanje o tem, kdaj je bilo usta-
novljeno Mestno gledališče Ptuj, da decembra leta 1995, bo prejela 
Zdenka Krajnc s Ptuja. Danes sprašujemo, koliko zvonov je nekoč viselo 
v mestnem stolpu, Varuhu časa, ki je od februarja letos odprt za obisko-
valce in jim ponuja vpogled v bogato zgodovino Ptuja in samega stolpa. 
Odgovore pričakujemo v uredništvu Štajerskega tednika, Osojnikova 3, 
do 23. maja.

Mednarodni dan muzejev, družin in srečanje obvodnih krajev
ležbo na dogodku, ki je brezplačen, treba pa se je predhodno prijaviti.

Turistična zveza Slovenije v sodelovanju s TD Markovci in občino Mar-
kovci vabi na 29. srečanje obvodnih krajev Slovenije, ki bo 31. maja. V sklo-
pu celotnega dogajanja bodo organizirali tudi vodene oglede zanimivosti 
korantove dežele, na katere pa se lahko zainteresirani prijavijo izključno 
preko portala TZ Slovenije. V okviru prvega izleta si bo mogoče ogleda-
ti etnološko zbirko in cerkev sv. Marka, na drugem zbirko starodobnih 
kmetijskih traktorjev in ribnik Prvenci, tretji bo potekal kot sprehod ob 
Dravi, od Markovcev do mlina Korošec, na četrtem pa bodo na svoj račun 

Njihove prireditve imajo dolgo 
tradicijo, zgolj pohod po občini 
Podlehnik prirejajo že 25 let. Ta 
jubilej so obeležili s kulturno pri-
reditvijo na Gorci, obenem pa so 
se spomnili 27-letnice delovanja 
društva. »Ponosni smo, da nam 
je skozi vsa ta leta uspelo 

ohraniti in razvijati tradicijo, ki po-
vezuje naravo, dediščino in ljudi,« 
je dejal predsednik društva Milan 
Vidovič.

V okviru pohodov so želeli obi-
skovalcem od drugod, pa tudi 
domačinom pokazati, razkazati 
pokrajino. Letos se je pohoda 

udeležilo okrog 30 pohodnikov, 
lani v sodelovanju z Društvom 
revmatikov Slovenije preko 250. 
»Vsako leto se trudimo, da poho-
dnike popeljemo na nova pota, 
da odkrivamo skrite kotičke naše 
prekrasne pokrajine, kjer narava 
še vedno diha s človekom. Zaklju-
ček pohoda je že vrsto let pred 
našim etnološkim muzejem, ki 
smo ga postavili s trdim delom. V 
njem hranimo pomembne pred-
mete iz Haloz, ki jih ohranjamo za 
prihodnje generacije,« je povedal 
Vidovič.

Zgodbe Haložanov in zbranih 
predmetov so lani zaupali več kot 
1.000 obiskovalcem. Želijo si, da 
bi številko letos še presegli. »Vini-
čarija z muzejem je odprta po do-
govoru, veseli pa bomo vsakega 
klica,« je dodal predsednik.

Foto: Mojca Vtič

25. pohoda se je udeležilo okrog 30 pohodnikov, številni pa so se članom TD Podlehnik pridružili na Gorci.

24

Vino se prodaja »za med«
Na letošnjem 19. ocenjevanju vin, ki 

je potekalo v organizaciji TD Podlehnik, 
so vinogradniki sodelovali s 44 vzorci. 

»Vzorcev je bilo za tretjino manj, vendar 
so bile ocene dobre. Takšne povprečne 

ocene, kot smo jo imeli letos, še ni bilo, kar 
18,08,« je povedal vodja ocenjevanja vin Zvonko 

Mlakar in dodal, da je povpraševanje po vinu letos izjemno; kdor ga 
ima, ga z lahkoto proda. 

Foto: Mojca Vtič
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